REZEE4tEFENX00

B4 EhmLEEEBRR/NEEZHRRSHEIRE--BR: 2F (RERER:2F->2F)
PNA21-01[#E]: 2F [ZMB]:A207 —HRHE (9) - F1 , 2RI IEFE: 78 [X5:+42,Y19:+17033]

\

iFEE:
iﬁiﬁwi}“) F1-Hh T BB (B R IB SR FE1F)
Rt
[EEiE(AHEI%:212):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2

TEmEETE:
BOo o

PNA21-01[1£8]: 2F [ZZRA4&HE]:A208 —BE# = (10) - F15 - F1 ,Z2R4ReE: AZEREEE: 64 [X4:-28,Y19:
+18060]

HiTEH S
mtﬁg*ﬂi}m F1-Hh T R BEMY L (B RAE R IB TR TE1E)
Rt
[EEE(ATHFRLZi8H)]4.41=4.410 m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

EEEE:
BOo o

ﬁ@mbﬁ&éyﬁfé%%ﬁﬁﬁﬁ;ﬁﬁé(bﬂFmgﬁﬁ%gﬁﬁﬁﬁﬂgm&MZWQFW%a

iFEE:
mtﬁﬁﬂfrm F1- S ZE RS 13 6 (B A MU 1B 2R 52 A &5 FE )
R~t:
[EEIE(AFHEI%:212):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#&[8]: 2F [Z=fE4LT8]):A209 —fB#= (11) - F15 - F1 \ZZR#RIE: SIEFF5R: 140 [X8:-95,Y19:
+19370]

iFEE:
miﬁﬁﬂi}m F1-Hh T R BE ML (B AR IB SRR TE1E)
R~t:
[EEE(ARHFRLZ8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

EEEE:
BOo o

ﬁ@mbﬁﬁéy%féﬁ%ﬁm&b—%%i(ﬁyFmgﬁﬁ%gﬁﬁﬁﬁnmpqwmxmwm%a

HITET R
LA R (1) F1-HEBPER A2 0 S (B RAZRRIB SR SE R 1R 1E)
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FR:
[E@EiE(ARAIL:2#):] 60.95 = 60.950 m2
LAk /hE: +60.950 = 60.950 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#£/8]: 2F [ZEfEI2FE]:A210 —HB#= (12) - F15 - F1 ,Z2RmeR: B RESE: 163 [X10:+75,Y19:;
+19370]

HITEHE:
mtﬁi;rﬁﬂi:rm F1-# SR RS 19 e (B RRAB 1B SE 5T R B B AF)
R+t
[EETE(THAZEH)]4.41=4.410 m2
LA E /NG +4.410 = 4.410 m2

TEmEETE:
BOo o

PNA21-01[#8[8]: 2F [ZEfE4TE]:A210 —iRE=E (12) - F1 . ZEf#wsR: SIEFH%: 152 [X9:+180,Y19:
+18953]

buichel iy =
iﬂiﬁﬁil_:r(ﬂ F1-th FE SRS S (B RAERRIB TR TEAE)
R~t:
[EEB(TIREIZEH):] 60.95 = 60.950 m2
LA E/NEF: +60.950 = 60.950 m2

EEEE:
BOo o

WM%OHEE]WWEﬁ%ﬁMmzﬁ%EE() Lgﬁﬁ%umﬁﬁﬁnmpqzmmyw:
+13713]

HIFEHE:
iﬂiﬁiﬁﬁki&}ﬁ) F1-HhiT 2B (B R IE TR FE1E)
R+t
[EEB(FREIZEH)] 65.36 = 65.360 m2
LLE/NET: +65.360 = 65.360 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#€/E]: 2F [ZZME&TE18UKE - F1 /R R &R 107 [X5:-231,Y19:+18314]

P E:
HiEHf (1) F1-HhiT 2R S (B RIS IR IE ESE RS HE1E)
R~
2.22*0.57 = 1.265 m2
L E/NET: +1.265 = 1.265 m2

BEEE:
BOo o
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PNA21-01[#2[&]: 2F [Z=RI&E:HKEE, HEBAT ZHEE: LEFHE: 111 [X6:+163,Y6:-95]

iFEE:
AR (1) iR EE, HEAET
R~
[EEE(AHALER)]1.13=1.130 m2
EBSMBR(+/-):
+15.3*0.0085 = 0.130 m2

L E/NET: +1.130+0.130 = 1.260 m2
iﬂiﬁﬂéﬂi}(z) P4-sEMERMIEBAKIE (B EEE)(ER R BT HEKZE. KERM)
Rt
[EEE(FHALZER)] 1.13=1.130 m2
EBSMBR(+/-):
+15.3*0.0085 = 0.130 m2

LAk /G +1.130+0.130 = 1.260 m2

TEEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£[8]: 2F [ZEMATHKZE, HKEEF ZRER: MEFE: 112 [X6:+74,Y7:+211]

HiEEHE:
HiEAr R (1) HhEEHEKIEE, KRR F
FR~T:

[ EH(RIEEI 2 87)] 0.93 = 0.930 m2
B SV (+/-):
+12.68+0.0085 = 0.108 m2

LI /INE: +0.930+0.108 = 1.038 m2
iﬁiﬁiffjgﬂfr@) P4-BEHERL I [ K I8 (5 S ) (R BB R BT B K. 7K E5P)
[ EHCRIEEI 2 87)] 0.93 = 0.930 m2
B SV (+/-):
+12.68+0.0085 = 0.108 m2

LAk /Et: +0.930+0.108 = 1.038 m2

EBmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[#2[&]: 2F [ZRABIHIKEE HKEETF ZRHER LERF5R: 118 [X6:-66,Y8:+56]

HITETE:
HEEAT (1) HUERHEKIZE, HIEEF
EFR~F:
[EEE(AHFRL8H)]1.15=1.150 m2
OB (+/-):
+15.66*0.0085 = 0.133 m2

LI /NE: +1.150+0.133 = 1.283 m2
iﬁ‘,ﬂ%ﬁi}@) P4-TE MR IRBAKIR(FEEE) (FERR R BIRTHEK 2 E . /KIERE)
[ EHE(THREI287)] 1.15 = 1.150 m2

ERSMBIR(+/-):
+15.66"0.0085 = 0.133 m2

KL E/NET: +1.150+0.133 = 1.283 m2
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BEmEtE:
BOo o

PNA21-01[488]: 2F [Z=R&MWHKRE, KEAF  ZERHw: AIERF5: 160 [X10:-73,Y8:+96]

HiFEHE:
Mt (1) ttEEKiEE, HEETF
FR~T:

6.35*0.15 = 0.953 m2
ERSMBIR(+/-):
+13*0.0085 = 0.111 m2

LA _E/NEE: +0.953+0.111 = 1.063 m2
iﬂiﬁiﬁ*{}(Z) P-4 RM BRI (S EEE) (ER R BIFATHEKZE . KIERH)
R+t
6.35*0.15 =0.953 m2
BB IRL(+/-):
+13*0.0085 = 0.111 m2

LLE/NVET: +0.953+0.111 = 1.063 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#8/E]: 2F [ZM&TMIHKEE ZRER: SERFIR: 165 [X10:-142,Y6:-97]

HiTEHE:
HAEA AL (1) IEBEKEE, HKEEF
FRF:

0.15*3.15=0.473 m2

RRSMBIR(+/-):
+6.6"0.015 = 0.099 m2

LA E /NG +0.473+0.099 = 0.572 m2

BEEE:
BOo o

PNA21-01[#8&]: 2F [ZM&MBIHKEE ZRESR: SERFIR: 174 [X12:+41,Y6:-241]

puicheEy =
HiEAr R (1) HhEEHEKIRE, BREEF
FR:
0.15*3.15=0.473 m2
oM (+/-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2

LAk /NG +0.473+0.099 = 0.572 m2

EEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[8]: 2F [Z=EfE4T8]):A216 HELE ,ZEf#RsR: SIEFH%: 73 [X4:-198,Y16:+210]
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T E:
HoBE#F (1) F2-#h BERE30*30em L jE1hiE
FR~T:

2.75%1.90 = 5.225 m2
L E/NEL: +5.225 = 5.225 m2

iﬂﬂ;ﬁﬁm P1-TELZE (FEmE+Hh BB K EE M T (B AT EmH=120cm)
2.75%1.90 = 5.225 m2
L E/NEL: +5.225 = 5.225 m2

TEEETE:
MEE A (1) W5-00 [0 2.35%2.35cm(+2mm) B E R =>(E S E RCHE+HEIE)ZRMRIE AFIE)

¥ RIEESR:0.00m, #RIFRIE: 2.30m

FRF:
BER 1
ﬁ£§+[2/l\ﬁ§:1-(§E%f@%rﬁ(#%;ﬁ%n 2.750*2.30-[9:D4]1*2.1+[Uki%](1+2.1*2)*0.05 = 4.485 m2
= .
+NER-(BEEEEE(EEHE)] 1.900%2.30 = 4.370 m2
BE: 3
+NER-(BEEEEE(FEEHE)] 2.750%2.30 = 6.325 m2
B4

+NER-(BEEESE(EEHE)] 1.900%2.30 = 4.370 m2
LI E2ER/INEE: = 19.550 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEH: +19.550 = 19.550 m2
fEE A H(2) W5-0I0) [0 01 1) (1 (1 [ (] +852.35%2.35cm(:2mm) B & 5T =>(SS 5B £ R (2R MRIF A FIE)
M RIEEE:0.00m, HRIELE: 2.30m
FRF:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
LI E2ER/INET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE A E$1]0.00 m2
LL_E/NET: =0.000 m2
HEE AT 4:(3) P1-WAZLE (R + S04 K B2 46 T (RNAR HTE H=1200m) => (SIS HEE: ROKE + W + SERRRA) (B BRIRIEH AP TH)

P RIERR:0.00m, #HRIFRIE: 1.20m

ERST:
B 1
ﬁﬁ;[ﬁl\ﬁ&ﬂ-(aE%f@%rﬁ(#%;ﬁ%n 2.750*1.20-[9:D4- L £7]1*1.20+[#3£]1.20*2*0.05 = 2.220 m2
= .
+NER-(BEEESE(EEHE)] 1.900%1.20 = 2.280 m2
BE: 3
+NER-(BEEESE(FEEHE)] 2.750%1.20 = 3.300 m2
BE: 4

+NER-(BEEESE(EEHE)] 1.900%1.20 = 2.280 m2
LA EBER/NET: =10.080 m2
OO0 0000 OO0 00 [BRE AS[E$0]0.00 m2
LL_E/NET: +10.080 = 10.080 m2

BOo o

PNA21-01[#8/E]: 2F [ZEfE&T8:A215 D Bl ,ZEfRE#RR: ALEF5: 101 [X5:-45,Y16:+210]

buichel iy =
Mt H:(1) F2-#1EB5E30*30cm LE ;5 i
FR~T:

1.20%1.90 = 2.280 m2
LA E/NET: +2.280 = 2.280 m2

iﬂiﬁﬁi}@) P1-EFfr (f m + #h ) B 7K & 4F 5 T (HI A& mH=120cm)
1.20%1.90 = 2.280 m2
LLE/NET: +2.280 = 2.280 m2

Page 5/124



s E At E
REEAAL(1) W-O0 C 00 0 0 O 2R (G MRE) =>(SASHE:RCHE+FHE) GRIRMRIF A FT8)

RIERSE:3.00m, ¥3RI#&LE: 3.64m
FRF:
ZE 1
+/NER (B EEIE R E (FE18E)] 0.850%0.00+[/M%:2-( B E #IE = E (£ =1%)] 0.350%0.00-[D12-524+]0 = 0.000 m2

B2
:E&f[éhﬁﬁﬂ-aEﬁ%fi;ﬁ@%ﬁ,é@%ﬂ@]ﬁﬁuEIJHUE] 1.900*0.10-[W21-524+]0 = 0.190 m2
:EE;ZI\EQ:HEE%@%E(ﬂﬁ%aﬁn 0.350%0.00+[/1NE&-2-( 3 2 445 5 FE (21 B 48)] 0.85070.00 = 0.000 m2

+/NER1-(BEEEEE(FEEHE)] 1.900%0.00 = 0.000 m2
LA ES2ER/NET: = 0.190 m2
OO0 0o ooonoon: [BREAEN0.00 m2
LA E/NEE: +0.190 = 0.190 m2
BEAREQ)WI-O0 0000000000 1EZEGFGEMZEER) =>(REHE BEHE) (2R RIET ATIE)
MRIFEER:3.00m, HRIFRIE: 3.64m
FRF:
BER
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
BER: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LU EBER/NET: =0.000 m2
OO0 oo ooooon: [&REAEN0.00 m2
uJ:/J\n_i- =0.000 m2
HEmE A (3) Wa-010 [ 2.35*2.35cm(x2mm) E &5 =>(E(S & E RCIE+IEIE) 2R RIET A ETE)
RIFEER:0.00m, HRIFZIE: 3.00m
FRF:
BER
+/NER-(BEEBESE(ESHE)] 0.850%2.30+[/M%:2-(B EHEIEE E (&) 0.350%2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[Uk:8]
(0.8+2.1*2)*0.05 = 1.330 m2

22
+/NERM-(BEEEEE] 1.900*3.00-[7:W21]0.8*0.6+[4&:2](0.8+0.6)*2*0.05 = 5.360 m2

2R3
ﬁgﬁf&/l\ﬁﬁn-(aE%ﬂ%‘%ﬁ(*%ﬁ%)} 0.350*2.30+[/NE%:2-( B E S IE = E (4 =18)] 0.850%2.30 = 2.760 m2

+[/1\£§:1-(§E§ﬂ%‘5r§(¥%;i%)] 1.900%*2.30 = 4.370 m2
YL EBER/INET: =13.820 m2
O oo oo moooo: [BREAEN0.00 m2
LA E/NE: +13.820 = 13.820 m2
TEE A (4) Wa-0O0 [ 1 | +B52.35*2.35cm(x2mm) B B 5 =>(&{E
#RIERS5:0.00m, ¥3RI#LLE: 3.00m
FRT:
13
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
2R3
=0.000 m2
24
=0.000 m2
Ll E2EB/ET: =0.000 m2
OO0 0000 oooo: [BREAEEN0.00 m2
LAk =0.000 m2
HETETHT44:(5) P1-FIRT (FSTE+ S04 ) K 4 16 T (IS H=120cm) =>(S 5 H6E:RCHE+ T SEWRRI) GRIRIRIR A T 1)
#RIERS5:0.00m, $¥3RI#LLE: 1.20m

FoE SRR RIS AT E)

FRT:
2R
+NER-(BEEIE R E(FEHE)] 0.850%1.20+[/MNx:2-(B E 8= E (F &) 0.350%1.20-[F9:D12- £ £1]0.8*1.20+[4k
i£]1.20*2*0.05 = 0.600 m2
B2
ﬁg{[él\ﬁﬁn-(ai*ﬁﬂ%%rﬁ] 1.900*1.20-[W21-F#+]0 = 2.280 m2
ﬁg{&/l\ﬁﬁn-(aE%ﬂ%‘%rﬁﬁﬁ‘%%)} 0.350%1.20+[/NER :2-( B E&E = E (4 =#%)] 0.850%1.20 = 1.440 m2

+NER-(BEEEEE(EEHE)] 1.900%1.20 = 2.280 m2
Ll E2EB /e =6.600 m2
OU000U00Uo: [BREAEMN]0.00 m2
L ket +6.600 = 6.600 m2
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BOo o

PNA21-01[#8&]: 2F [2ZE

HhIrEHE:

HuIEAL (1) P4-TE1E

FRA:

M&EA218 TER |2

WEEIKIE (S
[EEIE(AHRIL:i8H2):] 5.69 = 5.690 m2

FE)(TE

LA E/NET: +5.690 = 5.690 m2

&)

MfmaE: B

Bt
TEE (1) P4-REERIREA/KIE (R ER)(fE

¥RIASES: 0.00m, ¥RI#& L FITE
FR~T:
B
+[/NER:1-(B ETE BEdE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
B2

+/NE:1-(B3

B3

+NE:1-(B3

B4

+[/NE:1-(BET

B 5

+[/NE:1-(BET

B 6

+[/NE:1-(BET

BER T

+/IMR-(BE

B 8

+[/INER1-(BET

B9

+[/NER:1-(BET

BER: 10

+/IMER1-(BET

BN

+[/NER:1-(BET

BER 12

+[/NER:1-(BET

BER 13

+[/NEE1-(EE

B 14

+[/IMER1-(BET

B 15

+[/IMER1-(BET

B 16

+/IMER1-(BET

BT

+H/IMER1-(BE

B 18

+[/INER1-(BET

B 19

+[/IMER1-(BET

BER: 20

+[/IMER1-(BET

B 21

+[/IMER1-(BET

BER: 22

+[/NEEA-(BIET

BER: 23

+[/IMER1-(BET

B 24

+[/IMER1-(BET

B 25

+/IMR-(BE

BER: 26

+IMR-(BE

BER: 27

+NE1-(BETEE

BER: 28

T E &) 0.235*0.90 = 0.212 m2

:In} :In} n}

:Iﬂ}

Tr=E &) 0.235*0.90 = 0.212 m2

Ei&)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
= E1%)] 0.235*0.90 = 0.212 m2
= E1%)] 0.235*0.90 = 0.212 m2

T EEE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2

:Iﬂ} :Iﬂ} ﬂ} m mt ilﬂ} :Iﬂ}

:Iﬂ}

T ENE)] 0.1460.90+[/Mx:2-(BET ™ E

:In} :In} :In} :In} :In} :In}

:Iﬂ}

FEYE)] 0.025%0.90+[/NER 2- (B ST FE

= EE%)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
FENE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
FENE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
FEME)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
FENE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
TE )] 0.235%0.90 = 0.212 m2
[E4%)] 0.235*0.90 = 0.212 m2

FE#%)] 0.235%0.90 = 0.212 m2

JE4)] 0.235*0.90 = 0.212 m2
E4)] 0.235*0.90 = 0.212 m2
JE4)] 0.235*0.90 = 0.212 m2
E4)] 0.235*0.90 = 0.212 m2
E4)] 0.235*0.90 = 0.212 m2
JE4)] 0.235*0.90 = 0.212 m2

FE#%)] 0.235%0.90 = 0.212 m2

TE EEE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2

T EEE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2

EEiE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2

FFai: 144 [X8:-228,Y7:+8]

B) =>(REEHERCHE+IEHE+ B[R ) GBI RIET A& HE)

EE %)) 0.210%0.90 = 0.212 m2

EE %)) 0.089*0.90 = 0.212 m2
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+/NE:1-(BET = EE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
BER: 29

+/NER:1-(BETE E )] 0.235%0.90 = 0.212 m2
2% 30

+[/NER1-(BETE EHE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
B 31

+[/NER1-(BETE EHE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
B 32

+[/NER:1-(BETE EHE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
8% 33

+[/NER:1-(BET
B 34

+[/NER:1-(BET = EEE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
B 35

+[/NER:1-(BET = EEHE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
8% 36

+[/NER:1-(BET = EEE)] 0.235%0.90 = 0.212 m2
LI EBE/NET: =7.614 m2
OO0 0000000 0: [BREAREN.00 m2
LLE/NEE: +7.614 = 7.614 m2

= & 1%)] 0.235*0.90 = 0.212 m2

:lﬂP

®Bmao o

PNA21-01[#8/8]: 2F [Z=R&TEIA211 HERE = (2) , ZZR#RsR: (L& 155 [X10:+212,Y6:+100]

buichel iy =
iﬂﬂ;ﬁ#:m ) F6-#11TBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[EEE(AHEIL:212):] 12.60 = 12.600 m2
L E/NET: +12.600 = 12.600 m2

FIEEHE:
SETEM$(1) Co-FIERAZEENZERER(BER) =>(HBHEE EHXERTE)(ERP R ALEHE)
FRT(FEEEER):

[EEE(AHEL:2812):] 12.60 = 12.600 m2
LL_E/NEE: +12.600 = 12.600 m2

fEEEtE:
EEA () W-00 00 00 00 1EQEFEEMIZE) => (5 E RCE+IE) B RMRIEt ALEmH)
#RIERSA:0.00m, ¥ RI#LLE: 3.10m
FRF:
B
+/INR2-(BEERIE S E] 3.575*3.10+[/M&:3-(B EE S E] 0.350*3.10+[/NER 4-(B E&E = E] 0.275*3.10-
[BE:W19]2*1.1+[U32](2+1.1)*2*0.05-[F :W20]2*0.7+[ki2](2+0.7)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[1ki£](0.6+1.8)*2*0.05 =
9.160 m2
B2
+[/NER1-(B EEIE S E] 1.050%3.10 = 3.255 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
+[/NER:1-(B EEIE S E] 3.000%3.10 = 9.300 m2
LU EBER/INET: =21.715m2
OO0 00000000 [BRE A< E$0]0.00 m2
LA E/NEE: +21.715=21.715m2
BEMAEQWI-O0 00000000000 1EEGGEMER) =>(EEaEE B (BRI AEE)
R HA:0.00m, $#3RIFLLE: 3.10m
FRF:
B
=0.000 m2
B2

§+[/J\E§ 1-(BEEEE E] 1.950%3.10-[F9:D10]0.9*2.1+[1ki£](0.9+2.1*2)*0.05 = 4.410 m2

+NE1-(BEEIETE] 0.275*3.10+[/MR:2-(B EEIE S E] 0.350*3.10+[/NEX:3-(B EEE S E] 3.575*3.10+[/)
Ex:4-(BEEESE] 0.0003.10 = 13.020 m2

BER:5
=0.000 m2

LU EBER/NET: = 17.430 m2
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OO 00000000 [BREAEF0.00 m2
LA E/NEE: +17.430 = 17.430 m2

®BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHS)
FR~T:
+[HEER-114.20+[#E ER-2]1.05+[ R frm s % -3] 0+ [EX i 8] EX-4]0+[#5 E%-5]3.00 = 8.250 m
FRE5(#0):
=0.000 m
LA E/NET: +8.250 = 8.250 m
BO00:(2T1-B0O0 0 00000 +RIZEMAE H=10cm =>(Z & E EMRAE)
FRT:
+[F;C,E§;5%EQ-1]0+[RC,ﬁ?;ﬂ%ﬁﬁ-z]omi%ﬁﬁ-m1 95+[{5E%-414.20+[RC, BEHEF%-5]10 = 6.150 m
FRES (0):
-[D10]0.9 = -0.900 m
LLE/NEF: +6.150-0.900 = 5.250 m

PNA21-01[#8/8]: 2F [E&TEIA211 HEEE (2) , ZMwE: SERFK: 158 [X10:-28,Y7:+11]

buichel iy =
iﬂiﬁiﬂ:m ) F6-#1iTFBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[EEE(AHEEZ:2812):] 52.01 = 52.010 m2
LLE/NEE: +52.010 = 52.010 m2

TEHE:
ETEM (1) Co-FIERAZREMMERER(ER) =>(EEHE EFTRERTFE)GERMRIET ATEHE)
FRT(CEEEEEE):
[EEE(AHEEL:8H2):] 52.01 = 52.010 m2
LLE/NEE: +52.010 = 52.010 m2

Hﬁlﬁn-fﬁ
MEEAMFL() WA-0O0 00 000 1 E2E(RREMIZE) =>(REFE RCHE+EIE ) GE M RIET AEE)
#RIERH5:0.00m, ¥ RI#LLE: 3.10m
FR~T:
B
=0.000 m2
B2

+[/l\£§ 1-(BEEIETE] 3.480*3.10+[/Ex:2-(B E 2185 ] 0.350*3.10-[F9:D6]0.9*2.8+[#452](0.9+2.8*2)*0.05-
[B:W19]2*1.1+[Uki8](2+1.1)*2*0.05-[E:W20]2*0.7+[ Uk i£](2+0.7)*2*0.05 = 6.658 m2

BEE 4
+[/l\£§ 1-(B &S E] 4.900%3.10 = 15.190 m2

BB 5

= +[/NER:1-B IS S E] 0.350*3.10+[/M & 2- B E 285 ] 0.300*3.10 = 2.015 m2

BE 6

= +[/NER:2-B EEIE S E] 0.500*3.10+[/M&:3-B E 28 S E] 0.400*3.10 = 2.790 m2

BB 7

= +[/NE1-B RS E] 0.300*3.10+[/MR:2- B EEIEH E] 0.350*3.10 = 2.015 m2

B8

= +[/l\£§ 1-(BEEESE] 1.750%3.10 = 5.425 m2

ZER

=
+[/l\£§ 1-(BEEESE] 0.350*3.10+[/NR:2-( B EEIE S E] 3.875*3.10+[/NEL:3-(B EEE S E] 0.350*3.10+[/
X 4-(B EEEEE] 3.575%3.10-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki](1.1+2.1%2)*0.05-[F9:D5]1.1*2. 1+ [ 8](1.1+2.1*2)*0.05-
[B5:W7]4*1.9+[Uki](4+1.9)*2*0.05-[F :W6]1.1*0.7+[Ui](1.1+0.7)*2*0.05-[EF :W6]1.1*0.7+[Uk£](1.1+0.7)*2*0.05 =

+[/J\E§ 1-(HEEEEE] 1.750*3.10 = 5.425 m2
B

" +[/J\E§ 2-BEEIEEE] 0.400*3.10+[/MR:3-B E B S E] 0.184*3.10 = 1.810 m2
iZE% 12
+[/NER:1-B R S EEE AR E 3L, I B R EE] 0.316*3.05+[/NER 2-( B E S S ] 2.000*3.10+[/NER:3-(H EEE S E]
0.350*3.10+[/\E%:4-(B E# &5 E] 0.480*3.10 = 9.737 m2
LI EBER/INET: = 64.050 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LLE/NEL: +64.050 = 64.050 m2
BEAMFELQ)WI-OU UL 0000000 O 1EZEFEMZE) =>(SE5HE M) GEEmRIET AGTE)
MRIFEEE:0.00m, HRIFZIE: 3.10m
F R~
B
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+[/NE1-(B R EESE] 0.000*3.10+[/MR:2-(B B EIE S E] 3.575*3.10+[/NEX:3-(B B #1E S E] 0.350*3.10+[/]h
]0.

E4-(BE#E5E] 0.395%3.10 = 13.392 m2
BER 2
+/NER:1-(B EEEE E] 2.070*3.10-[F9:D10]0.9*2.1+[#£](0.9+2.1*2)*0.05 = 4.782 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
%10
=0.000 m2
BE 1
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
LI EBER/NET: = 18.174 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEE: +18.174 = 18.174 m2

Bar o
BOO 0 (M) T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
F R

-+ [ 658 I D - 110+ [ R P E%-2] 0+ [ F%-3] 3.8 3+ [ E%-414. 90+ [ FR-5]0.65+ [ F% -6]0. 90+ [ E%-7]0.6 5+ [ 8 EX-8]1.75+[ 5

E%-918.15+[#5 F%-10]1.75+[ {5 E%-11]0.58+[#5 F%-12]3.15 = 26.310 m
FRES(0):
-[D6]0.9-[D5]1.1-[D5]1.1 = -3.100 m
Ll /et +26.310-3.100 = 23.210 m
BO00:(2) T1-HBO0 |+ B HR H=10cm => (&S 55 B EKRRE)
F R

+[{5 EE-1]4.32+[#5 F%-2]2.07+[RC, = E%-3]0+[RC, B IS FY-4]0+[RC, 1 & % -5]0+[RC, B F%-6]0+[RC, 115 R -7]0+[RC, &

& E5-8]0+[RC, 1S E%-9]0+[RC, 1 ¥& F%-10]0+[RC, i §& B -11]0+[RC, Y& E¥-12]0 = 6.390 m
FRES(0):

-[D10]0.9 = -0.900 m

L E/NEt: +6.390-0.900 = 5.490 m

PNA21-01[#8/E]: 2F [E&TEIA213 [5E \EMREE: GLERFE: 4 [X4:+244,Y3:+183]

buichel iy =
AL (1) F2-th BEEE30*30cm UL & #hfE
FR~T:
[EEE(THRAZEH/)]6.01 =6.010 m2
O 00 0o
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2
A $L(2) P1-F5E (B +#h i )iEE20cm
FR~T:
[EEE(THALEHR)]6.01 =6.010 m2
OO 0000 @)
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2

EEHE:
FIEHMFE(T) C1-FIEEF LRIKERFREMIZE) =>(ESamE EF TFIERE, A HBIRER) ERMRIET AKET)

FRT(CEEEEEE):
[EEE(AHALi28#):]6.01 =6.010 m2

BIRE(30):

-[G1]3.150*0.50 = -1.575 m2

ZRREED):

-[B2]0.650*0.35 = -0.228 m2

OO O O (H+E4HE):
=0.000 m2
L E/NET: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
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FIEMH:(2) C1-BR1:3/KER IR LRI R (i EH B 9) =>(E B iR Bl B R EE) SR m T A G @)
BILBREE(ERE):
+[G1]3.15%(0.75-0.16)*2+3.15*0.50 = 5.292 m2
OO OO @30):
=0.000 m2
LLE/NEE: +5.292 = 5292 m2

TEmEET&E:
TEEAF:(1) P1-5E (BE+#hiE)EE20cm =>(E S B RCIE+E IS+ B[R ) G2 2R M RIEt A TS )

¥R E8:0.00m, #RIFR1E: 0.20m

FR~:

BER
+/NR1-(BEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

B2

= +[/NER1-B EEIBEE] 0.150%0.20+[/NER:2-B E & H E] 0.500%0.20+[/M&:3-B EEE S E] 0.250*0.20 = 0.180
m2

B3
+[/NER:1-B EEE S E] 0.300%0.20+[/M % 2- B E 85 ] 0.350%0.20 = 0.130 m2

B4

MR- (B RSB ] 0.6500.20 = 0.130 m2

B 5

= +NER1-(B EEIE R E] 0.350%0.20+[/ME::2-( B E 218 E] 3.450%0.20-[W9-5-44]0 = 0.760 m2

B 6

= +[/NERAM-(BEEEEE] 0.900*0.20+[/N%:2-(B FEEE E] 0.150*0.20-[F9:D6- L £1]0.9*0.20+[4#43i£]0.20*2*0.05 =
0.050 m2

BT

" +NER-(B EEIE R E (FE1E)] 0.350%0.10+[/ % 2-( B € #1E8= E (F =1%)] 0.375%0.10 = 0.073 m2

2E: 8

+NER-(BEEE S E(FEEH5)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LU 2B /ET: = 1.998 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LAE/NET: +1.998 = 1.998 m2

B,Oo o

PNA21-01[#&f8]: 2F [Z=RI&E):A213 B4  ZERHRSE: (IBRSE: 7 [X4:+244,Y5:+13]

HITETE:
Mt % (1) F2-#tEBE30*300m L ;5 i
EFR~F:
[EEE(AHLi87#):]6.01 =6.010 m2
Oo o oo E):
=0.000 m2
LLE/NEE: +6.010 = 6.010 m2
MR (2) P1-F5E (BB +#hil )&= 20cm
EFR~F:
[EEE(AHRLi87#):]6.01 =6.010 m2
O o oo E):
=0.000 m2
LL_E/NEE: +6.010 = 6.010 m2

TIEFE:
FEIEMEL(1) C1-FTAEF I L RIKE R FREMIZE) =>(REFHE {E T AR, A58, E3) 2R M RISt AKEE)
FR~T(CFEERFEE):
[(EEFE(FHA|Z:87)]6.01 =6.010 m2
BRREED):
-[G2]3.150*0.50 = -1.575 m2
EREGD):
-[B4]0.650*0.35 = -0.228 m2
00 0 0 (30+EH):
= 0.000 m2
Ll E/NEt: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
FETEA$(2) C1-1B4E 13K R IR S RIVKIE & (kM 35 80) => (RIS HE BB EE) R MRIET AKEHE)
BB IS (E R E):
+[G2]3.15%(0.75-0.16)*2+3.15*0.50 = 5.292 m2
OO0 OO @30):
= 0.000 m2
LA E/NE: +5.292 = 5.292 m2

BEEtE:
TEEAMF:(1) P1-5E (BE+#h )R E20cm =>(Z S E: RCIE+E IS +Efm i) G2 R M RIET A TS )
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RIFEEE:0.00m, B RIFZIE: 0.20m
FR~T:

BER 1
+/NE1-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

B2

= +/NER1-B EEIEEE] 0.150%0.20+[/NER:2- B B EE & H E] 0.500%0.20+[/M%:3-H EE 18 = E] 0.250*0.20 = 0.180
m2

B3

" +[/NER:1-B EEIEF E] 0.300%0.20+[/MN%:2-B FE #1185 E] 0.350%0.20 = 0.130 m2

B4
+/NE1-(BEEEEE] 0.650%0.20 = 0.130 m2

B 5

: +NER1-(B E ISR E] 0.350%0.20+[/ME:2-( B B2 E E] 3.450%0.20-[W9-574+]0 = 0.760 m2

iZE%: 6

= +[/NEE1-(B R EEEE] 0.900%0.20+[/MNER:2-( B E 2155 E] 0.150*0.20-[F9:D6-L £7]0.9*0.20+[4k£]0.20*2*0.05 =
0.050 m2

BT

" +NER-(BEEESE(FEHE)] 0.350%0.10+[/ & 2-( B E £ 1E = E (F51%)] 0.375%0.10 = 0.073 m2

Z2E: 8
+NER-(BEEE S E(FEEHE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2

LA EBER /T =1.998 m2

O00000000n: [BREAEN0.00 m2

LA E/NE: +1.998 = 1.998 m2

®Bmao o

PNA21-01[#8/8]: 2F [Ef&TEIA213 [5E \ZEMIER: SLERFE: 35 [X4:+24,Y9:-103]

HhIFETE:
HEER R (1) F2-#i T BE30*30cm L jE HthiE
FR~T:
[EEiE(AFHAILi2#):]6.01 =6.010 m2
O 0o oo

=0.000 m2
LIl E/Et: +6.010 = 6.010 m2
TR $(2) P1-F5E (B +#h i )iEE20cm

FR~T:
[EEHE(THAZER)]6.01 =6.010 m2
O 0o oo
=0.000 m2
LLE/NEE: +6.010 = 6.010 m2
TEHE:

SETEME(1) C1-FIEEE# L RIKERHREMZE) =>(HBEHEE T TEE, FeHBE, ER) CERMRIGT AREE)
FRT(CEEEEERE):
[EEIE(AHRLi287#2):]6.01 =6.010 m2
BIRE(30):
-[G21]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZRREED):
-[B16]0.650*0.35 = -0.228 m2
OO0 0 0 (H+E4HE):
=0.000 m2
LL_E/NEE: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
SETEM$(2) C1-18121:3/K B M S RIKE R (HEEME) => (BB HE B ILBREE) ER PRI AKEHE)
BILBREE(ERE):
+[G21]3.15%(0.75-0.16)*2+3.15%0.50 = 5.292 m2
O 0 o)
=0.000 m2
LLE/NEE: +5.292 = 5.292 m2

BEEtE:
EEA (1) P1-5E (B E+#iT)E S 20cm => (S5 E: RCHS IS+ SRR ) G2 M R EH ANSHE)
P RIEESR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
FRT:
B
+[/l\£§ 1-(HEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
2

+/NER1-B EEIEEE] 0.500%0.20+[/NER:2- B FE &£ {E 5 E] 0.400%0.20 = 0.180 m2
B3

+[/NER:1-B EEEE E] 0.300%0.20+[/NR:2-B E 185 E] 0.350%0.20 = 0.130 m2
B 4

fid
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+/ N 1-(BEEESE] 0.650%0.20 = 0.130 m2
B 5

" +[/NERA-(BEEIESE] 0.350%0.20+[/ MR :2-(H B EEF E] 3.450%0.20-[W9-524+10 = 0.760 m2
i2E%: 6

: +[/NER:1-(B EEIE S E] 1.050%0.20-[F9:D6-_E £1]0.9*0.20+[#23£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2

BT

" +NER2-(BEEE S E(FEHE)] 0.500%0.10+[/ x:3-(B E # I = E (F 5 18)] 0.225%0.10 = 0.073 m2
2E: 8

+NER-(BEEE S E(FEEHE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LU EBE/NET: = 1.998 m2
OO 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NET: +1.998 = 1.998 m2

BOo o

PNA21-01[#8E]: 2F [Z=M4&7T81:A214 C B ,ERE#RR: LER5%: 84 [X5:+203,Y7:+115]

HhIEETE:
Mo iR (1) F2-#h BERE30*30em L jEHhFE
FRt:

1.95%1.50 = 2.925 m2
LLE/NET: +2.925 = 2.925 m2

iﬂiﬁi*il_:r(Z) P1-E Fr (f m + th ) 5 7K & 4F 5 T (HT A& i H=120cm)
R~t:
1.95%1.50 = 2.925 m2
LLE/NET: +2.925 = 2.925 m2

fEEEtE:
MEA (1) W1-00 00 000 0 1E2EFEMIRE) =>(REHE RCIE+E1E) GBRYFIFT A FIR)
MRIFEEE:2.30m, #RIFZ1E: 3.64m
FRF:
B
" +[/]\Ex 1-(BEEESEEFSIE)] 1.500%0.00+[/MN&:2-(B E & IES E (F=1E)] 0.450*0.00 = 0.000 m2
E%: 2
" +[/]\Ex 1-(BEEESEHS1E)] 1.500%0.00-[D12-54+]0 = 0.000 m2
E%: 3
" +[/]\Ex 1-(BEEESE(FEE1E)] 0.450%0.00+[/Nk:2-(BH EEIE = E(F 51%)] 1.500*0.00 = 0.000 m2
%4
+/NE1-(BERESE(FE18)] 0.150%0.00+[/ & 2-(BE ERIES E(FE1E)] 1.350%0.00-[F9:D7-T£7]0.6*0.40+[lk
i£](0.6+0.40*2)*0.05 = -0.170 m2
L;LJ:,%Ex/J\nJr = -0 170 m2
Ooon 00 : [BXEA[E1#1]0.00 m2
lolJ:/J\n‘l' -0.170 = —0.170 m2
WEEATREQ)WS-O0 00 000 00000 00 0 E2ERERMAZE) => (S5 48 8RR G R MRIH A T18)
R EA:2.30m, #RI#R1E: 3.64m
FRF:
BER 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LA ES2E% /M = 0.000 m2
OO 00000000 [BREAE$1]0.00 m2
LA E/NEE: = 0.000 m2
fEmE A (3) W5-O10 [ 2.35%2.35cm(x2mm) FE 5 =>(REEE RCHE+EHE) GBI RIET A FIE)
#RIFZH5:0.00m, $RI#RIE: 2.30m
FRF:
B
" +[/l\Ex 1-(BEEESEFE1E)] 1.500*2.30+[/ Nk 2-(H EEIE S E(F 51%)] 0.450%2.30 = 4.485 m2
E%: 2
" +[/J\Ex 1-(BERBEEEER)] 1.500%2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[4ki£](0.8+2.1*2)*0.05 = 2.020 m2
E&

528
+[/J\Ex 1-(BEEESEESE)] 0.450%2.30+[/ R 2-(B EEESE(EE15)] 1.500%2.30 = 4.485 m2

B4
+/NER1-(BERESE(EENE)] 0.150%0.60+[/MN%:2-(B EEIEE E (&) 1.350%0.60-[D7-5241]0 = 0.900 m2
LA ES2ER/NEE: = 11.890 m2
ooO (6%

Ooooo FEA[E#1]0.00 m2
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LI E/NET: +11.890 = 11.890 m2
MEEA AL (4) W5-010 0 0 0 0 0 0 0 +842.35%2.35cm(22mm) B &5 => (SIS B[R GREM R ATTE)
#RIERS5:0.00m, #3RI#&LE: 2.30m

FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LI E#2E/ET: =0.000 m2

OO0 00000000 [BREAREN.00 m2

LLE/NET: =0.000 m2
YEE A (5) P1-BIFT (S E+ o i) Bl 7K EAE 7 T (FI TS EH=120cm) =>(&(S 85 B RCIS+FE i+ EX[m R G2 R RIET A £ 18)
#RIERS5:0.00m, #3RI#&LE: 1.20m

FR~T:

BB

+NER-(BEEESE(FEHE)] 1.500%1.20+[/ g 2-(B E IS B E (F51)] 0.450%1.20 = 2.340 m2
BB 2

+NER-(B EEEEE(EEHE)] 1.500%1.20-[F9:D12- £ £1]0.8*1.20+[4k8]1.20*2*0.05 = 0.960 m2
BB 3

+NER-(BEEESE(FEHE)] 0.450%1.20+[/Mx:2-(B E B E (F S 1)) 1.500%1.20 = 2.340 m2
B4

+NER-(BEEE S E(FEHE)] 0.150%0.60+[/Mx:2-(B E BB E(F &) 1.350%0.60-[D7-54+]0 = 0.900 m2
LI EBE/NET: =6.540 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
LL_E/NEE: +6.540 = 6.540 m2

it

®mao o

PNA21-01[#8/E]: 2F [EM&TEIA213 [5E \ZERRER: SLE R 39 [X4:+24,Y11:-173]

buichel iy =
ML H(1) F2-#hPERSE30*30ecm L & #hfE
FR~T:
[EEHE(THAZER)]6.01 =6.010 m2
O 0o oo
=0.000 m2
LLE/NEE: +6.010 = 6.010 m2
HhirHf b (2) P1-I5E (B +iHh EE)iES20cm

FR~T:
[EEE(THAZEH/)]6.01 =6.010 m2
O 00 0o
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2
TEHE:

SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFREMIZE) =>(HBHEE T TEE, AR, 28 CERMRIGT AKE)
FRT(CEEEEEE):
[EEIE(AH%i28#):]6.01 =6.010 m2
BIRE(30):
-[G22]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZRREED):
-[B18]0.650*0.35 = -0.228 m2
O0 O O ($0+E4#):
=0.000 m2
LL_E/NEE: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
ETEAF(2) C1-8121:3/K BRI LRI KR R (MFKEME ) => (S5 E BILBREE)ERMRIET AKEHE)
BILBRREEERE):
+[G22]3.15%(0.75-0.16)*2+3.15%0.50 = 5.292 m2
O 0 o)
=0.000 m2
LLE/NEE: +5.292 = 5.292 m2

BEitE:
EEAE(1) P1-5E (B E+#iT)E S 20cm => (S5 E:RCHS+EIS+ SRR ) G22I EH ANSHE)
¥ RIEESR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
F R~
B
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+/ N 1-(BEEEBSE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B2

EEQT[?:I\EQA-EE%{@%E] 0.500%0.20+[/I\E%:2- B E #1421 E] 0.400*0.20 = 0.180 m2
- *UNE-BEEIERE ] 0.30070.20+ [/VE:2- B R EAET ] 0.35070.20 = 0.130 m2
:&4{4/1\5&:1-(5%%{%%&] 0.650*0.20 = 0.130 m2

’::&ir[s/l\&ﬂ-(aﬁﬁf%%rﬁ] 0.350*0.20+[/NEk:2-(B E &% ] 3.450*0.20-[W9-54+]0 = 0.760 m2
)i:&ir[?l\ﬁﬂ-(aﬁﬁf%%rﬁ] 1.050*0.20-[F9:D6- L £1]0.9*0.20+[#3£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2
;i’zf[;'l‘ﬁﬁﬂ-(éEﬁf@%fﬁ(ﬂﬁ%%)l 0.500%0.10+ [/ B:2-( B B 8468 B (3 1)) 0.225%0.10 = 0.073 m2

+NER-(BEEE S E(FEEHE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LU EBE/INET: = 1.998 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NET: +1.998 = 1.998 m2

®B\ao o

PNA21-01[#8E]: 2F [ZM&TEIA213 (55 \ERER: SERR: 43 [X4:+24,Y12:+158]

HhIFETE:
Mo IR (1) F2-#B3EA530*300m L S5 H#h &
ESND
[EEiE(FH£i2#):]6.01 =6.010 m2
OO0 0o 0o Em:
=0.000 m2
LLE/EE: +6.010 = 6.010 m2
TRt HL(2) P1-F&E (B +#h i )iEE20cm
FR~T:
[EEE(FHA£i81):]6.01 =6.010 m2
O 0o oo
=0.000 m2
LLE/NET: +6.010 = 6.010 m2

TEHE:
SETEME(1) C1-FIEEE# L RIKERFREMZE) =>(HBHEE T TEE, FeHBE, 28 CERMRIGT ARE®E)
FRT(FEEEEE):
[EEIE(AHLi287#2):]6.01 =6.010 m2
BIRE(30):
-[G23]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZRREED):
-[B20]0.650*0.35 = -0.228 m2
OO0 0 0 (H+E4HE):
=0.000 m2
LL_E/NEE: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
SETEM$(2) C1-18121:3/KBM IE R A RIKIE R (MHEEME) => (BB HE BB RS ERMRIET AKEHE)
BILBRREE(ERE):
+[G23]3.15%(0.75-0.16)*2+3.15%0.50 = 5.292 m2
O 003
=0.000 m2
LLE/NEE: +5.292 = 5.292 m2

BEEtE:
TEEA (1) P1-EE (B mE+#hil )RS 20cm => (S5 E: RCIE RIS+ E R ) G2 R ET ANS )
P RIEEHR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
F R~
B
+[/J\E§ 1-(HEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
%2

+/NER:1- B EHIEBE] 0.500%0.20+[/N ek :2- B FE 2185 ] 0.400%0.20 = 0.180 m2
ég&ﬂ%\ﬁ& 1-BEREFE] 0.300%0.20+[/MN&k:2- B EHEIE S ] 0.350%0.20 = 0.130 m2
%E§+ﬁl\£§ 1-(B E &5 E] 0.650%0.20 = 0.130 m2
%i‘”[’l‘ﬁﬁ 1-(B EEIEE E] 0.3500.20+[/N&:2-( B E 845 B ] 3.450%0.20-[W9-514+]0 = 0.760 m2
2

+[/NER:1-(B EEIE S E] 1.050%0.20-[F9:D6-_E £1]0.9*0.20+[4#2;£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2

fid
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B 7
+/NER-(BERESE(ESHE)] 0.500%0.10+[/MN:2-(B EEIE S E (F

BB 8
+NER-(BEEIE S E(FEEHE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2

LU E2ER/INET: = 1.998 m2
OO 00000000 [BREAREN.00 m2
LA _E/NEE: +1.998 = 1.998 m2

F&1%)] 0.225*0.10 = 0.073 m2

BOo o

PNA21-01[#2&]: 2F [Zf&TEA213 55 \ERMRER: CLERR: 47 [X4:+24,Y14:-13]

HhIFETE:
HEER ¥ (1) F2-#i T AE30*30cm Ik jE it
FR~T:
[EEiE(FHE£i8#):]6.01 =6.010 m2
OO0 0o 0o E:
=0.000 m2

LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2
TR $(2) P1-F5E (B +#h i )iEE20cm
FR~T:
[EEE(THALER)]6.01 =6.010 m2
OO0 0o oo En:
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2

FIRFE:
FIEM (1) C1- IFTHE%‘:FHI::I:FIUK/JE&S(’F&LH*EE) =>(REHEEF FIRE, FHBRBR)GBRMRIEt AREH)

FRT(FEEEER):
[EEIE(AHELi287#2):]6.01 =6.010 m2
BIRE(30):
-[G23]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZRREED):
-[B20]0.650*0.35 = -0.228 m2
OO0 0 O (H+E4HE):
=0.000 m2
LL_E/NEE: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
ETEAF(2) C1-8121:3/K R Z R LRIl K 2 (M EH 25 )
BIBRREE(ERE):
+[G23]3.15%(0.75-0.16)*2+3.15*0.50 = 5.292 m2
O oo (#):
=0.000 m2
LLE/NEE: +5.292 = 5.292 m2

BEitE:
TEmEA (1) P1-5E (B mE+#hil )RS 20cm => (S5 E  RCIE RIS+ ESFEM ) G2 R ET A NS m)
PRI HR:0.00m, #RIFLIE: 0.20m
FR~T:
BER 1
+[/l\£§ 1-(HEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

2R 2

=>(REHEBILBREE)BRMRIET AR

+[/NER:1-B EEIEE E] 0.500%0.20+[/NR:2-B E 185 E] 0.400%0.20 = 0.180 m2

B3
+[/NER:1-B EEIEE E] 0.300%0.20+[/NR:2-B E 185 E] 0.350%0.20 = 0.130 m2

B4
+[/l\£§ 1-(HEEESE] 0.650%0.20 = 0.130 m2

B:5
+[/J\E§ 1-(B MBS E] 0.350%0.20+[/MNER:2-( B E #1& = E] 3.450*0.20-[W9-F4+10 = 0.760 m2
B 6
+[/J\E§ 1-(B EEEEE] 1.050%0.20-[F9:D6-_E £7]0.9%0.20+[43i£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2
B 7
+[/l\£§ 1-(HEZEBSEESIE)] 0.500%0.10+[/Nk:2-(B ERIES E (FE S )] 0.225*0.10 = 0.073 m2

E%: 8
+[/NER:1 (Eikﬂf‘.—.r‘(#.—,aﬁ)} 3.150*0.20 = 0.630 m2

LI BB /NET: = 1.998 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LA _E/NEE: +1.998 = 1.998 m2

BOo o
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PNA21-01[88]: 2F [ZRIATEIA214 C Bl , Zetmen: [ B 17 [X4:+236,Y7:+219]

buichey =
HEafF (1) F2-#1EE5E30*30cm L & Hh i

FR~T:
[EEIE(TRAIL:8H2)] 56.74 = 56.740 m2

OC o oooE):
=0.000 m2

oM (+/-):
-1.67 =-1.670 m2

UL /NE: +56.740-1.670 = 55.070 m2
iﬁiﬁ?fﬂ (2) P1- B A (#88 B + $th 1% B3 K B AE 5 T (RI AT #§ EH=120cm)

[IEF(T N3REI %8 T2):] 56.74 = 56.740 m2
00 0000 En):

=0.000 m2
EBSMBR(+/-):

-1.67 =-1.670 m2

KL E/NET: +56.740-1.670 = 55.070 m2

EmEEtE:
SEEAEL()WI-00 00 0000 1EEFREMZER) => (58 E  RCIE+EIL) GBI MRt A TIE)
MRIEER:2.30m, #RIFRIE: 3.64m
FRF:
BER 1
- +[/J\Ex 1-BEEETE] 0.350%1.34+[/M&:2- B E 28 H ] 0.400*1.34 = 1.005 m2
IZEX.
- +[él\51 1-BEEEEE] 0.300%1.34+[/N%:2- B E &S E] 0.350%1.34 = 0.871 m2
1= EX
- +[/J\E£:1-EE§‘.%J§£M 47,285 AFETE,RIFIHRE] 5.300%0.80 = 4.240 m2
IZEX.
- +[/J\Ex 1-B EEEEE] 0.350%1.34+[/NR:2-B E #1155 E] 0.300*1.34 = 0.871 m2
=k 5
- +[él\Ex 1-BEEETE] 0.400%1.34+[/N%:2- B E 28 H ] 0.500*1.34 = 1.206 m2
1= EX
- +[/NER:1-B B IS S E] 0.300%1.34+[/M & 2- B E 28 E ] 0.350%1.34 = 0.871 m2
B 7
" +[él\£§:1-EEﬁ%lﬁéﬁi@qz’?,§F¥§+A¥TE,EIJ§U@TE] 1.600*0.80 = 1.280 m2
B
" +[él\5£:1-aE&%Eﬁi@%ﬂﬁ,ﬁﬂﬂl@r&] 0.35070.80+[/INEx:2-(B B &AEF ] 2.250%1.34 = 3.295 m2
B
+[INE (2B ER)- B R = ] 1.050*0+[/NER:2- (2R 5 ER)- B
0.000 m2
B 10
+/NER-(BEEIESE] 0.150%1.34 = 0.201 m2
B 11
+/NER-(BEEIES E] 0.550%1.34 = 0.737 m2
B 12
+/NER-(BEEIESE] 0.096*1.34 = 0.129 m2
B 13
+/NER-(BEEIESE] 0.198%1.34 = 0.265 m2
B 14
+/NER-(BEEIESE] 0.194*1.34 = 0.260 m2
B 15
+/NER-(BEEIESE] 0.194*1.34 = 0.260 m2
B 16
+/NER-(BEEIESE] 0.194*1.34 = 0.260 m2
B 17
+/NER-(BEEIESE] 0.194*1.34 = 0.260 m2
BER: 18
+/NER-(BEEIESE] 0.194*1.34 = 0.260 m2
B 19
B +[£165§:1-(§E§1%Er§] 0.145*1 34+[/INER:2- B 5% 780 FE BRER B X, RIZI R ] 0.049%0.80 = 0.234 m2
B
+/NER-(BEEIESE] 0.194*1.34 = 0.260 m2
B 21
+/NER-(BEEIESE] 0.194*1.34 = 0.260 m2

=] 0.350%0+[/M R 3-(Z B ER )- B ER = ] 1.550%0 =

n||||
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B 22

Eﬁgggﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2

Eﬁggzﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2

):%E&TIZ'JS\E%-EEﬁ%&ﬂiﬁ:’%lliﬁllill@fi] 0.028*0.80+[/NE%:2-(H E &&= ] 0.165*1.34 = 0.244 m2

Eﬁgggﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2

Eﬁggl?‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2

EE&T%E&:HEE%{%EE] 0.198*1.34 = 0.265 m2

Egglégﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.296*1.34 = 0.397 m2

E;[élc;ﬁﬁﬂ-aiﬁ{%%fi] 0.150*1.34+[/NBt:2-B B &IEF E] 0.5001.34 = 0.871 m2

§a£§+[9:]1\£§ 2-HEHIEFE] 0.500%1.34+[/NEx:3- B E AR E] 0.400*1.34 = 1.206 m2

. E{[élz\& 1-B ERE R E] 0.300%1.34+[/NEx:2- B FE & AE = E] 0.350%1.34 = 0.871 m2

§a£§+[9:]:;5§:1_a %= EAR AT, 2R 5 AETE, RIZIFRE] 3.300%0.90-[W5-551]0-[W4-524410 = 2.970 m2
+/NER:1- B ERIEEE] 0.350%1.34+[/N & 2- B FE 8= E] 0.300%1.34 = 0.871 m2

B34

§a£§+[?:15:5§ 2-BEEIEEE] 0.350%1.34+ /MR 3-B E B S E] 0.550%1.34 = 1.206 m2

EE{%E& 1-BEEEEE] 0.328*1.34+[/NR:2-B EEIE S E] 0.322*1.34 = 0.871 m2

e UDBCA-(BERIEHE] 0.07371.34 = 0.098 m2

B 37

;asgﬂéls\& 1-B %5 E R TIT 8485 A FIE,RIZIHRE] 0.047%0.75 = 0.035 m2
Eg[ég&ﬂ-aEﬁ%fiéﬁi@$'?,féfr’sﬁﬁkﬂ?ﬁﬁll@l@r&] 0.098*0.75 = 0.074 m2

1= .

EE{%E&:LE %5 E BR T 1T, 85 A ETE, RIZIHRIE] 0.072*0.75 = 0.054 m2

: E{%\E& 1-B %5 E R TT 8485 A FIE,RIZIHRE] 0.070%0.75 = 0.053 m2

lt

+/NB1- B iR e E R AT R AT TERIE *0.75-
. gfzgg.os-[amsﬁm A [EEEEﬁI:I 51950 I3 gfrﬁ{; ] rr?2190 0.75-[G1-54}]0-[ B B F [ ][W]0.2*[H]0.2+(0.2+0.2)
=

+[/l\£§ 1-B S E BT, B85 A FIE RIZIE] 0.060*0.75 = 0.045 m2

+[/l\£§ 1-B %= EER T, 285 AT I8, RIZIH2E] 0.084*0.75 = 0.063 m2

+[/]\5§1 B SR EEELAR 4T SR HRE - S . _ o
0033707 = 0'_]063 g 17,8125 A T 18, RIZIARE] 0.051%0.75+[/NER:2- B S5 S FE B4R 47, i 12 51 A £ TE, RIBIHRE)

B 45
g L BB BURT AT R AT I FISIRIE] 0.062°075 = 0,062 m2

+[/]\£§1 En —-é--x T 4= SEEDE - =147 .
0.143 m2 B ERRT AT, BRE AT IA RIZIRE] 0.190%0.75-[G1-544]0-[ B BaBIN- R H0-[H BABAN-F 540 =
BER: 47
g LD - BBEERRT T SR ATTR RISIAIE 0.060°0.75 = 0,045 m2

+NER - B B E R TAT, B R AT TE, RIBIE « o B SR i L ED T  AD
0017075 o BRI ATIERIERIE] 0.067*0.75+[/N&:2- B 3RS B R AT 3B 1R & A T TA IR K]
SBEY: 49
5 Eg[égggﬂ'aEQEEEEMW?,E%MWE,EIJ§|Jfr‘;'ﬁr§] 0.095%0.75 = 0.071 m2
i%ﬁﬁﬂsllfgﬂ'gEﬁ%gm@$'i%’r?@?r)wﬁﬁ,ﬁﬁllfr%&] 0.071*0.75 = 0.053 m2

SN - S AR TAT B R A A TTE RIE .

240.05-[E2 £ B L1 A0 [éfiaﬁﬁn ﬁ&ﬁo J:o]%{;]n?;go 0.75-[G1-F4+]0-[ B R B A ][W]0.2*[H]0.2+(0.2+0.2)

p}

%
._|

BER: 52 ]
i%gglégﬁw-a BE E T T 25 A TIE, RIZIHEE] 0.028*0.75 = 0.021 m2

AN - B B B AT B R A TR RIBIH . R
o0 7e o tag T SBHRE AT IE RIZIRIE] 0.032°0.75+[/Nk:2- B 8 E BUAR 4T, SR A A 1B, R BIAR ]

R 54 ]
EE&f[élgE&ﬂ-EEEE:fiéﬁiﬁzﬁ‘?,%ﬁﬁ%‘l‘)\fﬁﬁ,ﬁu§|j1,%r§] 0.063*0.75 = 0.047 m2
= FX.
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® QT[{:I(;E&A-EEﬁéﬁiﬁiﬁ:’qzﬁ,@?r)\fﬁﬁ,ﬁu§|jmr§] TOEF0TE =00 3
EE&T[E:IY\EQ:LEEﬁ%f&ﬂiﬁéﬂ?ﬁ,i&#ﬁr)@lﬁ,ﬁll§IJ*%E] 0.063*0.75 = 0.047 m2
):%E&T[élg&ﬂ-aEﬁ%f&ﬂiﬁéﬂ?ﬁ,i&#ﬁr)@lﬁ,ﬁll§IJ*%E] 0.039*0.75 = 0.029 m2
%&%’i’%ﬁé:‘% % ﬁ%ﬁ’?&fﬁjgiﬁ?%?gﬁm );JEIJHU‘] 0.179%0.75+[/INE&:2-( B EEEE B ] 0.012%1.34-[G1-FRAM0-[E
" nglégﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.039*1.34 = 0.052 m2
EE&T[&\&:LEEﬁ%f&;ﬁﬁ:@ﬁ,f&@%)\ﬂ?lﬁ,ﬁu§IJ*%E] 0.053*0.75 = 0.040 m2
EE&T[{;IZ\EQ:LEEﬁ%fiﬂiﬁ@ﬁ,f&%ﬂ\ﬂ?lﬁ,ﬁu§IJ*%E] 0.053*0.75 = 0.040 m2
EEQT[(;I?:E&:LEEﬁ%fiéﬁ@%ﬁ%@%ﬂ\ﬂ?lﬁ,ﬁu§IJ*%E] 0.041*0.75 = 0.031 m2

+[/l\£§:1-§ % EERTIT, SR ATIA RIZIHRE] 0.063*0.75 = 0.047 m2

HP

: £§+[é]5:£§ 1-B %5 E R TT, 8485 A FIE,RIZIHRE] 0.061%0.75 = 0.046 m2

+/NEE-B RS E AR AT, 2R AT TE, RIZIRRE] 0.114*0 E=1 :

gLl 5 A, 114 *.75+[IJ\E§:2-EEQ%T§£51@:F1T SR AEIE R
I -[G1-F4410-[& BT O ][W]0.2*[H]0.2+(0.2+0.2)*2*0.05-[ & B3 58 A -F-4+10-[ & Fa BE Eﬁ F50 = oH 1 4];%@]
§a£§+[é]7\5§ 1-B %= E R 1T, 285 AT 18, RIZI#2E] 0.020%0.75 = 0.015 m2

+[/J\E§1 B S E BT T, 885 A FIE, RIZIHRE] 0.049%0.75 = 0.037 m2

iﬁg{[élg;ﬁ& 1-B B EERTT ZRE ATIE RIFIHRE] 0.048%0.75 = 0.036 m2
§a£§+[7llc;5§ 1-B S EER AT ERET A T8, R HRE] 0.048*0.75 = 0.036 m2
it5§+[7ll1\5§ 1-B %S EERET, B85 A FIE RIZIFEE] 0.048*0.75 = 0.036 m2
§a£§+[7l]2\5§1 Bk S E R T T, 285 A FIE RIZI#RE] 0.048%0.75 = 0.036 m2
it£§+[7l]:;5§ 1-B S EERTAT 28R A T8, RIZ|FRE] 0.048*0.75 = 0.036 m2
| &8[7614{)57% 017§ nﬁonof:fiﬂ?‘ BIRE AT TR RIZRIE] 0.042°0.75+[/NEE:2- B 558 L ELR 4T, 2R &t A 1, RIZIRE]
it5§+[7/15\5§1 B R EERTAT 2R A TR RIZIRE] 1.849%0.75 = 1.387 m2

._|

BER: 76 ]
EEQT[Y’IY‘FQZLE e EER T BRE AFIE, RIZIHRE] 0.750%0.90 = 0.675 m2

+[/IVER:1- EEEE(ES * . o s i AL
BEE [78 (BEEEBEFSTE)] 1.500%0.00+[/NEX:2-(B EEIEE E (3 = 1%)] 0.450%0.00 = 0.000 m2
+/NER-(BERESE(EENE)] 1.750%0.00 = 0.000 m2

BER: 79
+NERA BEE * = -
a5 0N (B SIS B (F518)] 0.05070.00+[/NBY:2-( B FE IS B (3 & #)] 0.100%0.00 = 0.000 m2
+INERA BEE % e
a5 [81 -(BEEER E(# &iE)] 1.700°0.00+[/ B:2-( B EEEER E (*# &iF)] 0.20070.00 = 0.000 m2
+[/]\E§ 1-(8B EaE * T
N (B R (L * o (B A (el
g )] 1:600°0.00 gy oé?ni’f?%” 0.100°0.00+[/NER:2-( 1 T 25855 (+51l)] 0.500°0.00+/NER:3-(B RS IE (+
1&
+/NEE1-(BEEIEEE] 0.750%1.34 =
;e o ( =] 0.750*1.34 = 1.005 m2

+ ] :1_ = 4—5 e * . = [
i~ [és\EQ (BEEESE] 1.500%1.34+[/NE:2- B 5= E BAEEIR, RIFIRE] 0.150%0.90 = 2.145 m2

+HNR-(BEEEBEE(FESE)] 1.450%0.00 *

=) 2.050*0. oo+['7J’\E§ 4- (HE JL*F.—T (#;[Iiif)]ﬁoz éf%%%éﬁnofgéjrﬁf)] 0.250°0 00+ B3 RE R E

SBEY: 86
+NEE-B R E R ERHATE —_— . )
(R 1 BRI ERREAT BREA TR RISHRIE] 3.150°0.75-{EF:W21.5°0.6+[48](1.5+0.6)°2°0.05-0W3- F 440

DL;LJ:;%EQIJ\%# =36.974 m2
000000000 [BREREO.00
LA _E/NET: +36.974 = 36.974 m2 ] me
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BEAMEQWI-O0 0000000000 0 1REGFEMEZER) =>(REHE 2R GZRMRIET A TEE)
MRIFEER:2.30m, M RIFZIE: 3.64m
F R~
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
1
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER: 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER: 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
B 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
B 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
8% 33
=0.000 m2
B 34
=0.000 m2
B 35
=0.000 m2
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B 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER: 41
=0.000 m2
BER 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
B 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
BE%: 53
=0.000 m2
BER: 54
=0.000 m2
BE%: 55
=0.000 m2
BER: 56
=0.000 m2
BER: 57
=0.000 m2
BE%: 58
=0.000 m2
BER: 59
=0.000 m2
BER: 60
=0.000 m2
2% 61
=0.000 m2
BEY 62
=0.000 m2
B 63
=0.000 m2
B 64
=0.000 m2
B 65
=0.000 m2
BEL: 66
=0.000 m2
B 67
=0.000 m2
BEY: 68
=0.000 m2
BER: 69
=0.000 m2
BER: 70
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
BER T2
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=0.000 m2
B 73
=0.000 m2
BER 74
=0.000 m2
B 75
=0.000 m2
B 76
=0.000 m2
SRR 77
=0.000 m2
B 78
=0.000 m2
B 79
=0.000 m2
BER: 80
=0.000 m2
2% 81
=0.000 m2
B 82
=0.000 m2
8% 83
=0.000 m2
B 84
=0.000 m2
B 85
=0.000 m2
8% 86
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: = 0.000 m2
000000000 EEAR
”mﬁ*;if’l\?l'i - 0.000 M2 [E%E A~[[1$0]0.00 m2
= #:(3 - * _ .
pr{=id y,a:g ())(\)/\rf *% | ?a i?»% .gggcm(ﬂmm)ﬁ%%ﬁ =>(S& 1S 5B RCHE+TEHE) (B R MRIEH AT TH)

FRT:
BER: 1
%E&Tg]\5§:1-a TE BB E] 0.350%2.30+[/ % :2-B E&IEFE] 0.400%2.30 = 1.725 m2
i%&’:f[él\ﬁw-a TEEAEE E] 0.300%2.30+[/NR:2- B E #1585 ] 0.350%2.30 = 1.495 m2
" Eg’:'[‘:l‘&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 5.3002.30 = 12.190 m2
i%&’:fls'l\ﬁw-a TEEAIEE E] 0.350%2.30+[/NR:2- B E {55 ] 0.300%2.30 = 1.495 m2
i%gg[él\ﬁw-aiﬁ{%%fﬁ] 0.400*2.30+[/NEx:2-B E &EE E] 0.500%2.30 = 2.070 m2
i%&’:f[;lﬂﬂ-a TEEAIEE E] 0.300%2.30+[/NR:2- B E #1585 ] 0.350%2.30 = 1.495 m2
" Eg’:'[él‘ﬁﬁﬂ-(éié%f%%rﬁ] 1.600*2.30 = 3.680 m2
i%EQT[é]‘EQW-(QE%f%‘%EE] 0.350*2.30+[/INER:2-(E R 55 ] 2.250%2.30 = 5.980 m2
. g:a[éléggrzgé@%ﬁﬁ)-aéﬁ‘%fi] 1.050%0+ (/1N 2-(Z2 Y ER - B SR A FE] 0.35070+[/INE:3-( 22U % )- B3 B ] 1.550°0 =
i%ggjg’ﬁ‘&ﬂ-(ﬁié%f%%rﬁ] 0.150*2.30 = 0.345 m2
i%gg’:'[{lz‘&ﬂ-(ﬁié%f%%rﬁ] 0.550*2.30 = 1.265 m2
i%gg‘:‘[{g&ﬂ-(ﬁié%f%%rﬁ] 0.096*2.30 = 0.221 m2
i%gg‘:‘[{fﬁﬂ-(ﬁié%f@%rﬁ] 0.198*2.30 = 0.455 m2
i%gg‘:‘[{ls‘ﬁﬂ-(ﬁié%f%%rﬁ] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" EQ‘:‘I{IQS‘E%-(EE%{%%E] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" EQ‘:‘[1'17‘5§:1-(EE§{%%E] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" EQ‘:‘I{IE;E&:L(EE%%%E] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" EQ‘:‘I{IS;E%-(EE%{%%E] 0.194*2.30 = 0.446 m2
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§;§T§35§”'<§E§f@%fﬁl 0.145"2.30+[/NER:2-(BE € EE S E] 0.04972.30 = 0.446 m2
" nglz’lfﬁﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" nglz’lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" nglz’lgﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" nglz’lfﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.194*2.30 = 0.446 m2
;%EQT[Q"S‘E&”'@E%%EI 0.028*2.30+[/NE%:2-(E E 215 F ] 0.165%2.30 = 0.444 m2
" nglz’lgﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" QT[2’17‘5§:1-(§E§%%E] 0.194*2.30 = 0.446 m2
3 &’:’[2’18‘53:1-@%%{%%&] 0.198*2.30 = 0.455 m2
" nglz’gﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.296*2.30 = 0.681 m2
):%E&T[égﬁﬂ-a TEEIEE ] 0.150%2.30+ /N :2- B & E ] 0.500%2.30 = 1.495 m2
):%Eg[ég\&:z-ai%{%%fg] 0.500*2.30+[/NEx:3-B E &&= E] 0.400%2.30 = 2.070 m2
%E&T[e:lz\&ﬂ_a TEEIEE ] 0.300%2.30+[/NE:2- B E S E ] 0.350%2.30 = 1.495 m2
. 53:&:1-(5%%{%%&] 3.300*2.30-[&:W5]3*0.6+[Uk52](3+0.6*2)*0.05-[EF:W4]3*0.6+[#i£](3+0.6)*2*0.05 = 4.560
%E&T[Q:IA:EQ:LE TEAEE E] 0.350%2.30+[/NR:2- B E 8585 ] 0.300%2.30 = 1.495 m2
):%Eg[éls\ﬁazz-aiiﬁ{%%fg] 0.350*2.30+[/NEx:3-B E &EFE] 0.550*2.30 = 2.070 m2
i%&’:f[égﬁw-a TEEIEE ] 0.328*2.30+[/NE:2- B E &S E ] 0.322*2.30 = 1.495 m2
" nglél;&ﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.073*2.30 = 0.168 m2
" Eg’:'[égﬁﬁﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.047*2.30 = 0.108 m2
" Eg’:'[égﬁﬁﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.098"2.30 = 0.225 m2
" ngggﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.072"2.30 = 0.166 m2
" Eg’:'[‘:lfﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.070*2.30 = 0.161 m2
- (&= *
" ;gz:)-'[‘%\- B o Lo MM A0 R BRI 2 H]
" ngggﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.060*2.30 = 0.138 m2
" EQT[‘:IA:E%-(EE%{%%E] 0.084*2.30 = 0.193 m2
éggglgﬁ&ﬂ-(aiﬁfg%rﬁ] 0.051*2.30+[/NEk:2-(B E#E = ] 0.033*2.30 = 0.193 m2
" E’:’EQF%-(EE%{%%E] 0.082*2.30 = 0.189 m2
" Egz?é-;o&;[-(ﬁaﬁ? e 2 g O T i(0.2+0.272°0 05 (B BRI 210 2+(0.2+0.2)
i%gg‘:‘gg&ﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.060%2.30 = 0.138 m2
EETEQE&:%(EE%{%%E] 0.067*2.30+[/NEk:2-(B E &= E] 0.017*2.30 = 0.193 m2
" ngls'lo‘ﬁﬂ-(éiééf%%rﬁ] 0.095*2.30 = 0.219 m2
i%gg‘:‘ls'11¢§11-(ﬁiéﬁf@%r§] 0.071*2.30 = 0.163 m2
- (&= *

R R S e eI 2
" nglégﬁ%ﬁ(éiéﬁf%%rﬁ] 0.028*2.30 = 0.064 m2

+NEE (B RIS B ] 0.03272.30+[/NER 2-(B IS ] 0.021%2.30 = 0.122 m2
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BFR: 54

" ngléls‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁ@%rﬁ] 0.063*2.30 = 0.145 m2

" nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.063*2.30 = 0.145 m2

" EQ’:'[E:IY‘EQ:L(EE%{%%E] 0.063*2.30 = 0.145 m2

" nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.039*2.30 = 0.090 m2

%&;;%ﬁéﬁ\;\(/%i%ﬁ@%gf& Z’;?;i’g_*gg_‘[ﬁgég éf][ﬁf]%%ﬁ] 001 (25.%385@:59()1.]85'2:%igg&r%](O'2+O'2)*2*0'05'[5
" nglégﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.039*2.30 = 0.090 m2

" nglélfﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.053*2.30 = 0.122 m2

" nglélz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.053*2.30 = 0.122 m2

" &’:’[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.041*2.30 = 0.094 m2

" g’:f[éf&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.063*2.30 = 0.145 m2

5a£§+[é]§&:1'(%§f%%‘f§] 0.061*2.30 = 0.140 m2

7 B e e e
g VB (BREBEE 0020°2.30 = 0046 m2

i%&’:'[ég&ﬂ-@i%f%%fi] 0.049*2.30 = 0.113 m2

i%&’:'[ég&ﬂ-@i%f%%fi] 0.048*2.30 = 0.110 m2

i%ﬁgj'[?’g&ﬂ-(éiéﬁf%%fi] 0.048"2.30 = 0.110 m2

i EQ’:'[741‘5§11-(§E§{%%§] 0.048*2.30 = 0.110 m2

EEQTIY’IZ‘EQW-(EE%{%%E] 0.048%2.30 = 0.110 m2

g B HBESHEHE] 0048230 =010 m2

itE;[Y/JA:E& 1-(E RSB ] 0.042°2.30+/NBr:2-(H IS B ] 0.007°2.30 = 0.113 m2
iﬁ{[?']s:&”'(@i%f%%fﬁ] 1.849°2.30 = 4.253 m2

" EQ’:'IY’IY‘EQ:L(EE%{%%E] 0.750*2.30 = 1.725 m2

itg{[;lgﬁ&ﬂ-(ﬁi%f@%fﬁ(#%%)} 1.500*2.30+[/NBx:2-( B TE 248 5 ()] 0.450*2.30 = 4.485 m2

grg b BB ERBRECH ) 1.750'2.30 = 4.025 m2

i%E;[él(;EQ 1-(BEHEBE(HS1%)] 0.050*2.30+[/MNk:2-(B EEEBE(F5145)] 0.100%2.30 = 0.345 m2
i%EQJ,[E?;E&:HEEé%fl".—.r* (B 1E)] 1.700%2.30+[/NBE:2-(H E #1585 E (5 15)] 0.200*2.30 = 4.370 m2
%Eﬁ;gfg 1(2?5E (%;F?sr;éﬁqmzag)] 0.150*2.30+[/NE&:2-( I FE S A5 75 FE (75 48)] 1.500%2.30-[F5:D12]0.8*2. 1+ ;8]

ﬂ} ﬂ}

ﬂ}

ﬂ}
ﬂ}

S E(FE1E)] 0.500°2.30+[/NE:3-(B R E BB E(F

:Iu}

B 83
+/MNER1-(BEEERE] 0.750 =
— & ] 0.750*2.30 = 1.725 m2
1. I+ (& = R * = =
;E;§+[é25§'1 (B EEEEE] 1.500%2.30+[/M:2-(B E#HIEF E] 0.150*2.30 = 3.795 m2

+NE-(BREEEE(EEE)] 1.450*2.30+/NE:2-(BEEES
: =)l | (¥ &1#)] 0.350" B
iaﬁﬁns;‘: )] 2.050°2.30+/INER:4-( 2 2 5 15 785 (2 54)] 0.350°2.30 = 0. o 20N (REEBERE
+/NER1-(B EHEIE S E] 3.150%2.30-[W2- : * 5
b EEII\E'I'(: 1 1%?;:—:;; ]23 150*2.30-[W2-F44]0-[B5:W3]1.5%0.6+[UiB](1.5+0.6)*2*0.05 = 6.555 m2
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OO 00000000 [BREAEF0.00 m2
LLE/NEE: +118.512 = 118.512 m2
TEEAE(4) W5-000) 01 01 (1 11 [ [ 1) +B52.35%2.35cm(£22mm) B E R => (R (&5 E £ iR (2R RIET A TIE)
M RIEEE:0.00m, HRIFLLE: 2.30m
FRT:

B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
13
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
B 25
=0.000 m2
BE: 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
BEY: 34
=0.000 m2
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B 35
=0.000 m2
BE%: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER: 41
=0.000 m2
BER: 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
BER: 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
BE%: 53
=0.000 m2
BER: 54
=0.000 m2
BE%: 55
=0.000 m2
BER: 56
=0.000 m2
BER: 57
=0.000 m2
BE%: 58
=0.000 m2
BER: 59
=0.000 m2
BER: 60
=0.000 m2
B 61
=0.000 m2
B 62
=0.000 m2
B 63
=0.000 m2
B 64
=0.000 m2
BER: 65
=0.000 m2
BE%: 66
=0.000 m2
B 67
=0.000 m2
BE%: 68
=0.000 m2
BEY: 69
=0.000 m2
BER 70
=0.000 m2
BT
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=0.000 m2
B T2
=0.000 m2
B 73
=0.000 m2
B 74
=0.000 m2
B 75
=0.000 m2
BE%: 76
=0.000 m2
B 77
=0.000 m2
B 78
=0.000 m2
B 79
=0.000 m2
8% 80
=0.000 m2
2% 81
=0.000 m2
B 82
=0.000 m2
8% 83
=0.000 m2
B 84
=0.000 m2
B 85
=0.000 m2
8% 86
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: = 0.000 m2
000000000 EEAR
”mﬁ*;iltll\%l': = 0.000 m2 [E%E A~[[1$0]0.00 m2
= #1:(5) P1-E R (ff m + i 1T = i = o
pr{=id #é‘:g).())Om,ré}Fglj(igE: 111#2%%5757J<E1HEI(@3FE%EH—120cm) => (815 5 ROHE -+ S+ SX[RAN) BRI RIS A £ 18)

F R
BER: 1
i%ﬁ&ﬂzll\ﬁgﬂ_ai%{g%gl 0.350*1.20+[/NEx:2-B E &&= E] 0.400%1.20 = 0.900 m2
i%gg[él\ﬁw-ai%{%%fg] 0.300*1.20+[/NE:2-B E &&= E] 0.350%1.20 = 0.780 m2
i%ﬁg’:fgl‘ﬁﬁﬂ-(éié%f%%rﬁ] 5.300*1.20 = 6.360 m2
i%gg[sll\ﬁw-ai%{%%fﬁ] 0.350*1.20+[/NEx:2-B E &E& ] 0.300%1.20 = 0.780 m2
i%ﬁg[élﬂﬂ-a TEEIERE] 0.400%1.20+[/NR:2- B E &EFE] 0.500%1.20 = 1.080 m2
EEQT[Y/J\EQA-EE%{%EE] 0.300*1.20+[/NE:2-B E &E® E] 0.350%1.20 = 0.780 m2
" nglél‘&ﬂ-(éié%f%%rﬁ] 1.600*1.20 = 1.920 m2
i%ET[éI\E&ﬂ-(aE%f%%rﬁ] 0.350*1.20+[/NEk:2-(B E &S E] 2.250*1.20 = 3.120 m2
%E:g_[é‘égﬁé@%%)-ﬁéﬁ‘%fil 1.050%0+[/1 B 2-(Z2 B R )- B3 SR FE] 0.350°0+[/INBR:3-(ZEHBER)- B3 3R A5 ] 155070 =
i%ggjg’ﬁ‘&ﬂ-(ﬁié%f%%rﬁ] 0.150*1.20 = 0.180 m2
EEQTI{IZ‘FQW-(EE%%%E] 0.550*1.20 = 0.660 m2
i%gg‘:”l{gﬁﬂ-(ﬁié%f%%fi] 0.096*1.20 = 0.115 m2
EE‘:‘[{QFQW-(EE%%%E] 0.198*1.20 = 0.238 m2
i%ggl{ls\ﬁﬁﬂ-(aié%f%%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2
%gl{gﬁﬁﬂ-(aié%f%%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2
i%E§=:”[1'I7\E§:1-(EEé%ﬂ%‘.%rfz] 0.194*1.20 = 0.233 m2
i%&«:”[{lgﬁﬁﬂ-(aié%f%%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2
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+/NE1-(BEEBSE] 0.194%1.20 = 0.233 m2

BER: 19

;g;gf%ﬁgm(gig@%g] 0.145*1 20+[/NER:2- (B TE £ B FE] 0.049%1.20 = 0.233 m2
Eﬁglz’g‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2

Eﬁgggﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2

Eﬁgggﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2

" nglz’lfﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2

;g;gf%fgm(gﬁg@%g] 0.028*1.20+[/NE&:2-( B SE 4 B FE] 0.165%1.20 = 0.232 m2
" g’:flégﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2

" nglz’;‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2

" nglz’gﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.198*1.20 = 0.238 m2

Egggg&ﬂ-(éiéﬁf@%rﬁ] 0.296*1.20 = 0.355 m2

):%Eg[él(;&ﬂ-aiiﬁ{%%fg] 0.150*1.20+[/NEx:2-B E &&= ] 0.500%1.20 = 0.780 m2
EEQT[QEM-E TE &R E] 0.500%1.20+[/N%:3- B E&IEF E] 0.400%1.20 = 1.080 m2
):%Eg[élz\&ﬂ-ai%{%%fg] 0.300*1.20+[/NEx:2-B E &&= E] 0.350%1.20 = 0.780 m2
égg;%l:&ﬂ-(ﬁi%f@%fﬁ] 3.300*1.20-[B5:W5]3+0.6+ [1Ki8](3+0.62)0.05-[-WA]3*0.6+ [1i2](3+0.6)20.05 = 0.930
;g;{lél{&”'gig‘%%@ 0.350*1.20+[/NE:2-B E &&= E] 0.300%1.20 = 0.780 m2
i%&’:f[éls\ﬁﬁzza TEHIEEE] 0.350%1.20+[/ 3-8 B #4585 ] 0.550%1.20 = 1.080 m2
i%gglélgﬁaﬂ-aiﬁ{%%fg] 0.328*1.20+[/NEx:2-B E&EFE] 0.322*1.20 = 0.780 m2
i%ﬁg’:f[élgﬁﬁﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.073*1.20 = 0.088 m2

i%ﬁg’:f[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.047*1.20 = 0.056 m2

i%&’:'[ég&ﬂ-(ﬁiﬁf%%fi] 0.098*1.20 = 0.118 m2

" Egggﬁﬂ-(éiéﬁ@%rﬁ] 0.072*1.20 = 0.086 m2

" EQ’:'%‘E%-(EE%{%%E] 0.070*1.20 = 0.084 m2

" sﬁ%ﬁﬁ% ZE?E? n%] 0.190*1.20-B5:G1]0.2°0.2+{13£](0.2+0.2)*2*0.05-[ & e Bl - .54 ]0-[ & e B - .54 10-[ 1 8

" ngggﬁﬂ-(éiéﬁfg%rﬁ] 0.060*1.20 = 0.072 m2

EEQTEQF%-(EE%@‘%E] 0.084*1.20 = 0.101 m2

%E&TZQE:HE EHAEE ] 0.0511.20+[/NB:2-(E SE S S H E] 0.033*1.20 = 0.101 m2

i%gg’:fggﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%rﬁ] 0.082*1.20 = 0.098 m2

%E:S%Es&r::‘é(ﬁ EEEIEE ] 0.190%1.20-[E5:G1]0.2*0.2+[ki%](0.2+0.2)*2*0.05-[ E BB O1-F#1]0-[ & EH B - 544]0 =

" E‘:‘ggﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁﬁ%rﬁ] 0.060*1.20 = 0.072 m2

%E&TEQE§:1_(§ ESEE] 0.067*1.20+[/N&:2-(E B EAE R E] 0.017*1.20 = 0.101 m2

i%gg‘:”ls'gﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%fi] 0.095*1.20 = 0.114 m2

" ngls'lfﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.071*1.20 = 0.085 m2

" Eﬁ;’g‘%ﬁ% EEMHE] 0.190"1.20-(8:G110.2'0.2+(438](0.2+0.2)2'0.05-{ B BN RAHO-[ A BAA-RoH0- (5 1
+[/NEE:1-(E RS E ] 0.028%1.20 = 0.034 m2
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BE%: 53

;g;gf%ﬁﬁgm(gig@%g] 0.032*1.20+[/NER:2- (B TE S B FE] 0.021%1.20 = 0.064 m2

" ngléls‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.063*1.20 = 0.076 m2

" nglégﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.063*1.20 = 0.076 m2

" ngls’;‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.063*1.20 = 0.076 m2

" ngls’gﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.039*1.20 = 0.047 m2

):%E&;;%Eég E %%E{%%%r% _ogg ;*9])81;28;[53%:22-(5%%%{%%&] 0.012*1.20-[85:G1]0.2*0.2+[443%](0.2+0.2)*2*0.05-[&

" &’:’[égﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.039*1.20 = 0.047 m2

" nglélfﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.053*1.20 = 0.064 m2

" nglélz‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.053*1.20 = 0.064 m2

" g’:f[él?:&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.041*1.20 = 0.049 m2

i &’:’[éIA:FQﬂ-(EE%f%%E] 0.063*1.20 = 0.076 m2

):%Eg’:'[éls‘&ﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.061*1.20 = 0.073 m2

" nglél;&ﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.020*1.20 = 0.024 m2

" &’:’[égﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.049*1.20 = 0.059 m2

" &’:’[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.048*1.20 = 0.058 m2

i ngl;gﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.048*1.20 = 0.058 m2

" &’:’[7’11‘5911-@%%{%%&] 0.048*1.20 = 0.058 m2

" EQ’:'IY’IZ‘E%-(EE%{%%E] 0.048*1.20 = 0.058 m2

" EQ’:'IY’I?ZE%-(EE%{%%E] 0.048*1.20 = 0.058 m2

;%&T[;QE”*EE%%EI 0.042*1.20+[/NER:2-( B SE 48 B FE] 0.007*1.20 = 0.059 m2

it&*[?’ls‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 1.849*1.20 = 2.219 m2

" EQ’:'IY’IY‘E%-(EE%{%%E] 0.750*1.20 = 0.900 m2

it£§+[7lggg:1_(gigf%%r§(¥%%)l 1.500%1.20+[/NE%:2-( B FE B B (£ 5 18)] 0.450*1.20 = 2.340 m2
N (B R ST R (S )] 1.750%1.20 = 2.100 m2

B T9
+INER- (B i . o i
B [so (B ERISEE(FE1E)] 0.050%1.20+[/IN&:2-( B FE A4S B B (F: B 48)] 0.100%1.20 = 0.180 m2
+/hEE:A BEEES . - _
B [81 (BRI E (RS E)] 1.700%1.20+ /MY 2-( B TE S5 (3 &545)] 0.200%1.20 = 2.280 m2

ﬂ}

+HINRI-(BERBEEEES * : BB
e BEE (m=|=2n—:?v%)] 0.150%1.20+[/NER:2-( B SRS 1B FE (£ 2 48)] 1.500%1.20-[F9:D12- £ £]]0.8*1.20+[ ik
BER: 82

+/NE:1-(B RS S E(F 1)) 0.100* :2-
&) 1.500*1.20 ='_§.5§o nTZ% 0100120+ -2 B 32 e
BE%: 83

+/NER1-(B EEIE S E] 0.750* =
B o ( =] 0.750%1.20 = 0.900 m2
iﬁg{[éls\ﬁgﬂ-(aiézf%%rﬁ] 1.500%1.20+[/NE&:2-(B E #&1E8 = ] 0.150*1.20 = 1.980 m2

+[/J\E§1 (EEM’{ r‘(=|= ;FE]14 0* 1 20 *

:I

= B (EEE)] 0.500%1.20+[/NR:3-(B B IS B B (34

:Iu}
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+[/NEE-(BEEIESE] 3.150%1.20-[W2-F 51]0-[EF:W3]1.5%0.6+[Uki#](1.5+0.6)*2*0.05 = 3.090 m2
LI E2ER/INET: = 59.959 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LL_E/NET: +59.959 = 59.959 m2

BOo o

PNA21-01[#8E]: 2F [ZRI&TE]:A213 [5& \ZEMMmeR: LEF5R: 175 [X12:46,Y6:-233]

HhIEETE:
HEER R (1) F2-Hi T AE30*30cm Ik jE HthiE
ER~t:
[EEIE(AHRLi812)]6.47 =6.470 m2
OO0 0o 0o Em:
=0.000 m2
LLE/NET: 46.470 = 6.470 m2
HEEA ) (2) P1-I5E (B +ihil)EZ20cm
EFR~t:
[EEIE(FHRLi812)]6.47 =6.470 m2
OO0 0o oo E:
=0.000 m2
LLE/NEE: +6.470 = 6.470 m2

FIEEHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFREMZE) =>(HBEHEE T TEE, AR, ER) CERMRIGT AREE)
FRT(FEEEEE):
[EEE(FHELER)] 6.47 = 6.470 m2
ZRREED):
-[G11]3.150*0.38-[B13]1.355*0.35 = -1.671 m2
O 0 0 (F0+E4E):
=0.000 m2
LLE/NEL: +6.470-1.671 = 4.799 m2
IFTEH:H (2) C1:31 -BR1:3/KEER S RIKIE B (MH&EH 5 8) => (B S HE BB RS ERM R AKEHE)
0 (f0):
=0.000 m2
LLE/NET: =0.000 m2

BEitE:
EEAE:(1) P1-5E (B E+#iT)E S 20cm => ({55 E: RCHS+HEIS+ES R ) GR2R M R EH ANSHE)
P RIEEHR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m

FR~T:
BER 1
+H/NE-(BEEEBSE(ESEE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
B2
= +[/MNER:1-B EEEE E] 0.370%0.20 = 0.074 m2
B3
= +[/l\£§ 2-(BEEEEE] 0.045*0.20 = 0.009 m2
B4
= +[/I\E§ 1-(B EHIES E] 0.300%0.20+[/NEX:2-(B E 5= E] 0.350%0.20 = 0.130 m2
B 5
= +[/l\£§ 1-(HEEESE] 1.355*0.20 = 0.271 m2
iZ2E%: 6
= +[/l\£§ 1-(BEEEEE] 0.350%0.20+[/NER:2-( B E 255 &) 3.450*0.20-[W19-F44]10-[W20-54+10 = 0.760 m2
BT

+[/J\E§ 1-(B EEEEE] 1.050%0.20-[F9:D6-_E £]]0.9%0.20+[43i£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2
% 8

+[/NER:1 (Eikﬂf‘.—.r‘(#.—,ﬁ*)] 0.350*0.10+[/ME:2-(B B EE E(F & 1E)] 0.375%0.10 = 0.073 m2
LA EBER/NET: =1.997 m2
OO0 00000000 [BRE A [E$0]0.00 m2
LA E/NEE: +1.997 = 1.997 m2

BOo o

PNA21-01[E]: 2F [ZRIZIEIA213 184 ZRIMESE: (0B 5 166 [X10-176,Y6:-89]

iFEE:
HBIEAL R (1) F2-#B3EE530*30cm L S5 H#h &
R~
[EEIE(FHAILi8H2)]6.47 =6.470 m2
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OO0 0000 3):
=0.000 m2
LLE/NVEt: +6.470 = 6.470 m2
L $:(2) P1-F5 & (FE E -+ I )" = 20cm

FRT:
[EEEFEELER)]6.47 =6.470 m2
000000 3):
=0.000 m2
LI E/NEL: +6.470 = 6.470 m2
FIEFE:

FIEHMEE(T) C1-FIEE T T RIKERREMIZE) =>(EEHE E T TIER, A 5HBIR 28 B MRIET AKET)
FRT(FEEEZERE):
[FEHE(FREZBH)] 6.47 = 6.470 m2
EREGD):
-[G12]3.150%0.35-[B11]1.355%0.35 = -1.577 m2
OO0 0 0 (#0+E4E):
=0.000 m2
LA E/NET: +6.470-1.577 = 4.893 m2
ﬁEHﬂ (2)?1 -1EBRR1: 3K R SR A RIIKIE R (MR M BB BH) => (RS E B BR LIS )R M RIET AT )
00 0 O @)
=0.000 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

EEmaEtE:
EEME:(1) P1-IBE(BE+HhF)ES20cm => (S8 E: RCIE+E IS +ERfRRE ) B2 M RIET AMSHE)
RIFZE5:0.00m, #3RIFRLE: 0.20m

FRF:
B
" +[/]\Ex 1-(BERESE(FE15)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
BE 2
" +/NER1-BE B BB S E] 0.350%0.20+[/MNER:2-B 218 S E] 0.020%0.20 = 0.074 m2
ZER: 3
5 +/MNER1-(BEEESE] 0.050%0.20 = 0.010 m2
B4
5 +/MNER1-(BEEEZE] 0.300%0.20+[/MN%:2-(B E &= E] 0.350%0.20 = 0.130 m2
B 5
+[/NERAM-(BEEMBEEE] 1.355%0.20 = 0.271 m2
26

+[/NEC1-(BEEIE S E] 0.350%0.20+[/MNER:2-( B E 155 &) 3.450%0.20-[F9:D6-L £7]0.9*0.20+[ Uk £]0.20*2*0.05-
" [W19-54+10-[W20-524+]0 = 0.600 m2
BT
5 +[/NER1-(B MBS E] 1.050%0.20 = 0.210 m2
E2E: 8
+H/NR-(BEEESE(ES)] 0.375°0.10+[/ MR 2-(B EEESE (3 E15)] 0.350*0.10 = 0.073 m2
LA ES2ER/NET: = 1.998 m2

O 00000000 [BRE A E$A]0.00 m2
LLE/NEE: +1.998 = 1. 998 m2
BOo O

PNA21-01[#8[E]: 2F [Z=EfE48]:A214 C I - F1 ,ZEfE#RsE: GLERF5%: 86 [X5:+203,Y19:+14115]

HiEEHE:
iﬁiﬁ;ﬁ#_:r(ﬂ F1-th EF B eSSt (B RIEMRIB LR & TEE)

1.95%1.50 = 2.925 m2
A kNG +2.925 = 2.925 m2

EBmEitE:
BOo o

PNA21-01[#8[E]: 2F [Z=fE4T8]:A213 B55E - F1 ,ZE[E#Rs:: SLERF5R: 57 [X4:+24,Y19:+15828]

HITETE:
iﬂiﬁ%ﬁi}m) F1-Hh T 2B (B R IB T RS FE1E)
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[E@EiE(AREZi2H):]6.01 =6.010 m2
LLE/NEL: +6.010 = 6.010 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#£[E]: 2F [Z=R4&E]:A213 B4 - F1 ,ZZRARSE: GIBF5E: 60 [X4:+24,Y19:+16658]

T E:
iﬂiﬁﬁ{}(ﬂ F1-HhiT B RE S (B RIBARIE ST ETEE)
[ @ (R8I 5 8)] 6.01 = 6.010 m2
LIE/NEH +6.010 = 6.010 m2

Bt
®Bmao o

PNA21-01[#8E]: 2F [ZM&TEIA213 55 - F1 ZME#HwR: ASIERFIR: 63 [X4:+24,Y19:+17488]

P E:
miﬁﬁﬂfr(n F1-th FEEREE S (B RABRRIB LT R TEAE)
Rt
[EEiE(FHR£i2#):]6.01 =6.010 m2
LLE/NET: +6.010 = 6.010 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#&f8]: 2F [ZEfI4&FE1:A213 [54  ZeRIMReE: B RESE: 132 [X7:-23,Y18:-66]

HhiTET &
HEEAT (1) F2-#h FERE30*30cm L /& HhE
FRT:
[EEE(FHREL:87)]6.01 =6.010 m2
O0 00003
= 0.000 m2
Ll ket +6.010 = 6.010 m2
HEEAT#(2) P1-[5E (B E +#hiT )&= 20cm

FR~T:
[EEiE(FHAILi2#):]6.01 =6.010 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LLE/NEL: +6.010 = 6.010 m2
FIEFHE:

SETEMEL(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) => (S BEHEEF T TEE, FTBIE 2R CERMRIGT AKEE)
FRT(CEEEEZEE):
[EEiE(FHAILi2#):]6.01 =6.010 m2
BIEE(0):
-[G38]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZHREED):
-[B23]0.650*0.35 = -0.228 m2
OO 0 0 (H+E4HE):
=0.000 m2
LLE/NEE: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
ETEA$(2) C1-8121:3/K B IER SRR R (FHEEAMER) => (B EHEE S
BILBREEERE):
+[G38]3.15%(0.75-0.16)*2+3.15*0.50 = 5.292 m2
O 0 o)
=0.000 m2
L E/NET: +5.292 = 5.292 m2

<t

BREE) (BRI RIET ANEE)
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TEmEatH:
TEEA (1) P1-5E (EE+ihiT);EE20cm =>(E S5 B RCHE+EIE+ 5 R G2 2 MRIFT A M)
#RIERS5:0.00m, ¥3RI#&1E: 0.20m
FRF:
ZE 1
+NER1-(B EEIE R E] 0.350%0.20+[/ME::2-( B B 218 E] 3.450%0.20-[W9-5+ 4410 = 0.760 m2
B2
+[/NER1-(B BB E] 0.900%0.20+[/ME::2-( B B2 1E= ] 0.150*0.20-[9:D6- L £7]]0.9*0.20+[ Uk 32]0.20*2*0.05 =

+[/1\E§1 -(BEEEEEESE)] 0.350%0.10+/MNk:2-(B BB S E(F S15)] 0.375*0.10 = 0.073 m2
B 4
= +NER-(BEEEEE(EEHE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
B 5
+/NR1-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
BE 6
= +[/NER - B EEIE S E] 0.150%0.20+[/MN R 2- B B 28 EE] 0.500%0.20+[/NER :3- B FE £ E 5 ] 0.250%0.20 = 0.180
m2
EE 7
+[/NE1-B RIS E] 0.300%0.20+[/NER:2- B E &&= E] 0.350%0.20 = 0.130 m2
28
+[/NE1- ( ,EWE.‘E{] 0.650%0.20 = 0.130 m2
LU EBER/NET: =1.998 m2
OO0 oo ooonoon: [&REAEN0.00 m2
LLE/NE: +1.998 = 1.998 m2

B,Oo o

PNA21-01[#2&]: 2F [Zf&TEA213 (55 ERM#wR: GLERR: 149 [X9:+147,Y18:-66]

HiFEHE:
Mt % (1) F2-#tEBE30*300m L ;5 i i
R~
[EEE(AHLi87#):]6.01 =6.010 m2
Oo o oo E):

=0.000 m2
Ll E/NEt: +6.010 = 6.010 m2
iﬂﬂiﬁﬂ (2) P1-fm& (@ +h )= =20cm
[Iﬁ#*(’l'iﬁﬂﬂ%x%ﬁx)] 6.01 =6.010 m2
Oo o 0 ()
= o.ooo m2
LLE/NEt: +6.010 = 6.010 m2

TEFHE:
FEIEMEL(1) C1-FIAEF I L RIKE R FREMIZE) =>(REFHE {E T TEE, A 5B, E3) 2R M RISt AKEHE)
FRT(FEEEERE):
[EEE(FHE£ER)]6.01 =6.010 m2
BREEED):
-[G37]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZRREED):
-[B25]0.650*0.35 = -0.228 m2
O 0 0 (30+E4H):
=0.000 m2
LLE/NEt: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
ETEA#(2) C1-8121:3/K B IER SR KR AR (MK EM B ) => (S5 E BB R EE)GERMRIEt AKEH)
BILAREE(EAE):
+[G37]3.15%(0.75-0.16)*2+3.15*0.50 = 5.292 m2
OO0 OO @30):
=0.000 m2
LLE/NEL: +5.292 = 5.292 m2

EEEtE:
TEEA (1) P1-5E (BE+i#hiT);EE20cm =>(E{EFHE RCHE+EIE+ 5 R G2 2 MRIFT AFE M)
#RIERS5:0.00m, $¥3RI#&1E: 0.20m
FRT:
2R
+NER1-(B EEIE R E] 0.350%0.20+[/ME::2-( B E 28 E] 3.450%0.20-[W9-5+44]0 = 0.760 m2
B2
+/NER1-(B ISR E] 0.900%0.20+[/ME::2-( B B2 1EE ] 0.150*0.20-[9:D6- L £7]]0.9*0.20+[4432]0.20*2*0.05 =
0.050 m2
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BER 3
: £§+§4/J\£§1 -(BEEEEEFS1E)] 0.350%0.10+[/Mx:2-(B EEEE E(F &1E)] 0.375%0.10 = 0.073 m2
lt
£§+[/J\£§1 -(BEEESEFS1)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
B 5
i E{[/l\ﬁ& 1-(HEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 6
+[;l\£§ 1-BHEEEEE] 0.150*0.20+[/NER:2-B FE (&5 E] 0.500%0.20+[/M%:3-H E#18 = E] 0.250*0.20 = 0.180
m
BEL T
i £§+[él\£§1 B EHIERE] 0.300%0.20+[/NEx:2- B E #4855 ] 0.350%0.20 = 0.130 m2
2
+/ MR 1-(B RS E] 0.650%0.20 = 0.130 m2
LA EBER /N =1.998 m2
O0000000on: [BREAEN0.00 m2
LLE/NE: +1.998 = 1.998 m2

®Bao o

PNA21-01[#8/&]: 2F [ZM4&T81:A215 D B , R SLER5R: 31 [X4:+197,Y16:+191]

HhITEHE:
Mt #:(1) F2-#tEB5E30*30cm L ;5 i
FRt:

[EEE(FHFRLi8H2)]2.34 = 2.340 m2
L E/NET: +2.340 = 2.340 m2

iﬂiﬁﬁi_}(z) P1-RI AT (& E+ b 1) B 7K F 4F 5 T (B f& mH=120cm)
[EEE(FHRLi8H2)]2.34 = 2.340 m2
L E/NET: +2.340 = 2.340 m2

Bt E:
EEAE)W-O0 00 0000 1EEGGEMIZE) => (S5 ERCEE+EYS) 2R M RIS A FEIE)
MRIERSE:3.00m, ¥RI#RIE: 3.64m
FRF:
B
. +[/1\Ex 1-(BEEEEE] 0.162*0.64 = 0.104 m2
X .
- +[/1\Ex 1-(B E B S E] 0.081*0.64 = 0.052 m2
528
- +[/1\Ex 1-(BEEEEE] 0.416*0.64 = 0.266 m2
X .
- +[/1\Ex 1-(BEEBEECEES)] 1.900%0.00-[D12-F4+]0 = 0.000 m2
528
- +[/1\Ex 2-(HEEBSEHE1E)] 1.809%0.00 = 0.000 m2
528
- +[/1\Ex 1-(BH EEEEE] 0.07770.64 = 0.049 m2
528
- +[/1\Ex 1-(B E B85 E] 0.088*0.64 = 0.056 m2
528
- +[/1\Ex 1-(B E B85 E] 0.088*0.64 = 0.056 m2
528
+[/1\Ex.1-(EEa§f|%5‘.%J§] 0.088*0.64 = 0.056 m2
BEE 10
+[/NER:1-(BEEESE] 0.088%0.64 = 0.056 m2
BE: 11
+[/NER1-(BEEESE] 0.088%0.64 = 0.056 m2
BEE 12
+[/NER1-(BEEESE] 0.088%0.64 = 0.056 m2
BEE 13
+[/NER:1-(BEEESE] 0.088%0.64 = 0.056 m2
BEE 14
+[/MER:1-(BEEESE] 0.088%0.64 = 0.056 m2
BEE 15
+[/NER:1-(BEEESE] 0.088%0.64 = 0.056 m2
BEE 16
+[/NER1-(BEEESE] 0.088%0.64 = 0.056 m2
BEE 17
+[/NER:1-(BEEESE] 0.088%0.64 = 0.056 m2
BE% 18
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+/ N 1-(BEEESE] 0.102%0.64 = 0.065 m2
BEE 19
+/NE1-(BEEEEE] 0.129%0.64 = 0.083 m2
BER: 20
+/NE1-(BEEEEE] 0.129%0.64 = 0.083 m2
BER 21
+[/NER1-(B EEESE] 0.102*0.64-[W21-F41]0 = 0.065 m2
BER: 22
+/NE1-(BEEEEE] 0.154%0.64 = 0.099 m2
BER: 23
+/NER1-(BEEEEE] 0.154%0.64 = 0.099 m2
BER: 24
+/NE-(BEEEEE] 0.162%0.64 = 0.104 m2
BER: 25
+/NE1-(BEEEEE] 0.162%0.64 = 0.104 m2
LA ESBER/NET: =1.791 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
" *ﬁfll\%: +1.791=1.791 m2
BEAMFELQ2)WI-O0 00000000000 1KR2EGREMEER) => (S E5E ERME)GERMRIET AT
BRIEZS4-3.00m BFIEL: 3.64m ( )= NREREABIEAFIR)
R~
BER 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BEE 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BEE 12
=0.000 m2
BEE 13
=0.000 m2
BEE 14
=0.000 m2
BEE 15
=0.000 m2
BEE 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER: 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
Ll EBER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
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BLE/NEE: =0.000 m2

MEE A (3) W5-O101 [0 2.35%2.35cm(+2mm) B E R =>(E S E RCHE+HEIE) R MRIET AFIE)

PRI R:0.00m, #RIFLIE: 3.00m
F R~

B

+H/NEC1-(BEEIEHE] 0.16273.00 =
- =] 0.162*3.00 = 0.486 m2
_ HNER-(BEZEEE] 0.08173.00 = 0.243 m2
B3

+H/MNB-(B R EIERE] 0.416°3.00 =
- =] 0.416*3.00 = 1.248 m2

+/NE1-(BEEEEE (ST 1.900%2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[¥i£](0.8+2.1*2)*0.05 = 2.940 m2

B 5

+NER2-(BEEEEE(FEEHE)] 1.809%2.30 = 4.161 m2

B 6

_ HNER-(BEEESE] 0.07773.00 = 0.231 m2

BT

_ HNER-(BEEIEEE] 0.088%3.00 = 0.264 m2

B8

_ HNER-(BEZIEEE] 0.088%3.00 = 0.264 m2

B9
+/NER1-(B EHIE S E] 0.088* =

B0 =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+/NER1-(B EHIE S E] 0.088* =

s =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+/NER1-(B EHIE S E] 0.088* =

B =] 0.088*3.00 = 0.264 m2

e URBCA-(BERAEH ] 0.08873.00 = 0.264 m2

ZER: 13
+/NER1-(BEHIE S E] 0.088* =

By =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+/NER1-(BE SIS E] 0.088* =

A =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+/NER1-(BEEIE S E] 0.088* =

B o =£]0.088*3.00 = 0.264 m2
+/NER1-(BEHIE S E] 0.088* =

e =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+/NER1-(BEEIE S E] 0.088* =

B ip =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+NER1-(BEEIE S E] 0.102* =

B o =] 0.102*3.00 = 0.306 m2
+NER1-(BEEIE S E] 0.129* =

B o0 = E] 9*3.00 = 0.387 m2
+NER1-(BEEIE S E] 0.129* =

- = E] 9*3.00 = 0.387 m2

+/NER:1-(B EEEE E] 0.102*3.00-[E:W21]0.8%0.6+[#;£](0.8+0.6)*2%0.05 = -0.034 m2

BE: 22

" nglz’gﬁﬂ-(aiéif%%rﬁ] 0.154*3.00 = 0.462 m2
3 nglz’lfﬁﬂ-(aié%f%%rﬁ] 0.154*3.00 = 0.462 m2
3 E’:’[Z’IS‘F%-(EE%{%%E] 0.162*3.00 = 0.486 m2
511%&2%\1+;§=2?E?§;;;;C;f; ; c2>.4se m2
LLE/NEH: +15.155 = 15155 m2

wEME:E)Ws-O0 00D B * + S
muiﬂafa:o.oom BRI I 300m +A£2.35%2.35cm(x2mm) B E 5 => (RS HEE KR ) BRIRIE A TIE)
R+t

B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
B 5

=0.000 m2
B 6

=0.000 m2
BT
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=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
_=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
_=0.000 m2
BER: 20
_=0.000 m2
BER: 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
DL;U:;%EQ/I\%: =0.000 m2
D000 000n0 [BEFR 0.
”&ﬁgif’l‘é‘l'i _ 0.000 w2 [E%EA~[E140]0.00 m2
= #1:(5) PA-En T (fE & +ih B = A = = it
B IJIE)%’E._}O.OOm, %“(%gi: 1.2o%5mkﬂ1ml(mﬁ%m_1zocm) =>(SE & #i B RCHS + IS+ SR B RISt A T 18)
BER: 1
+NE1-(BEEESE] 0.162* =
- = E] 2*1.20 = 0.194 m2
+NER1-(BEHIESE] 0.081* =
I = E] 1*1.20 = 0.097 m2
+NE1-(BEEESE] 0.416* =
- =E] 6*1.20 = 0.499 m2
+,]\E§:1_ ﬂ:gé‘; P * . * s,
i%ﬁ&:[s (BEZEESEESHE)] 1.900%1.20-[F9:D12- £ £]]0.8%1.20+[4k£]1.20*2*0.05 = 1.440 m2
:’%Eg[él\ﬁgzz-(aE%@%E(#%ﬁ%)} 1.809*1.20 = 2.171 m2
1= .
+NER1-(BEEIESE] 0.077* =
I =] 0.077%1.20 = 0.092 m2
+/NER1-(B EEIE S E] 0.088* =
- =£]0.088%1.20 = 0.106 m2
+[/NER1-(B EEIE S E] 0.088* =
- =] 0.088%1.20 = 0.106 m2
+/NE1-(BEEESE] 0.088* =
s o = E] 8*1.20 = 0.106 m2
+/NE1-(BEEESE] 0.088* =
s = E] 8*1.20 = 0.106 m2
+/NE1-(BEEESE] 0.088* =
A =E] 8*1.20 = 0.106 m2
+/ME1-(BEEESE] 0.088* =
A = E] 8*1.20 = 0.106 m2
+/NER1-(B EEIE S E] 0.088* =
By =£]0.088%1.20 = 0.106 m2
+/NER1-(B EEIE S E] 0.088* =
A =£]0.088%1.20 = 0.106 m2
+[/NEE1-(B R B S E] 0.088%1.20 = 0.106 m2
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B 16

+/NE1-(BEEESE] 0.088%1.20 = 0.106 m2
BER 17

+[/NE1-(B RS E] 0.088%1.20 = 0.106 m2
BER 18

+/NE-(BEEEEE] 0.102%1.20 = 0.122 m2
BEE 19

+/NE-(BEEEEE] 0.129%1.20 = 0.155 m2
BER: 20

+/NE-(BEEEEE] 0.129%1.20 = 0.155 m2
BER 21

+[/NER1-(BEEESE] 0.1021.20-[W21-F41]0 = 0.122 m2
BER: 22

+/NE1-(BEEEEE] 0.154%1.20 = 0.185 m2
BER: 23

+/NE-(BEEEEE] 0.154%1.20 = 0.185 m2
BER: 24

+/NEE-(BEEEEE] 0.162%1.20 = 0.194 m2
BER: 25

+/NE1-(BEEEEE] 0.162%1.20 = 0.194 m2
LI ESBER/NET: = 6.968 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LI E/NEL: +6.968 = 6.968 m2

®Bmao o

PNA21-01[#8/E]: 2F [Ef&TEIA213 [5E \ZERREE: GLERFE: 6 [X3:-204,Y5:-245]

HhIFETE:
HtEAf#: (1) F2-#tEE5E30*30cm L ;5 i
FRt:
[EEIE(FERIL:i2H2):] 3.04 = 3.040 m2
LLE/NEE: +3.040 = 3.040 m2
TRt $(2) P1-F&E (B +#h i )iES20cm
FRt:
[EEIE(FHRIL:2H2):] 3.04 = 3.040 m2
LLE/INET: +3.040 = 3.040 m2

TEHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFHREMZE) =>(HBEHEE T TEE, FeHBE, 28 CERMRIGT AREE)
FRT(FEEEEE):
[EEE(AHRL:i28H2):] 3.04 = 3.040 m2
EREE):

-[G1]4.200%0.35 = -1.470 m2
LLE/NET: +3.040-1.470 = 1.570 m2
$TEH$|§IJ(:2]) §:+1 -BHE:3IKGR AR S RIKE R (MM 55 B) => (SIS S E B0 RS ) G2 RIGT A TS HE)
L E/NET: =0.000 m2

fEEEtE:
TEEA (1) P1-5E (BE+ihiT);EE20cm =>(E S5 E RCHE+ES+E[RR) G2 2 MRIFT A )
#RIER2HA:0.00m, #3RI#&LE: 0.20m
FRF:
BER 1
+[/l\£§ 1-(HEZEBEEESE)] 0.375*0.10+/Nk:2-(B E R IES E (S 1E)] 0.350%0.10 = 0.073 m2

B2
E{[/J\E& 1-(HEEE S E] 4.200%0.20-[W9-54+]10-[W8-5241]0 = 0.840 m2

1%E;[/J\E& 1-BHEEEBEE] 0.350*0.20+[/NER:2-B FE &£ {5 E] 0.150*0.20 = 0.100 m2
4
+[/J\E§ 1-(HEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
%5

+[/NER:1 (Eikﬂf‘.—.r‘(#.—,aﬁ)} 4.200*0.10 = 0.420 m2
LA EBER/NET: =1.478 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
LAE/NEE: +1.478 = 1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#8/E]: 2F [E[M&TEA213 [5E \ZERRER: SLE R 9 [X3:-204,Y6:+85]
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iFEE:
A #(1) F2-#1TEB5E30*30cm Lk ;& i
R~
[EEIE(AHAIZi2H):] 3.04 = 3.040 m2
LL_E/NEE: +3.040 = 3.040 m2
HiTH - (2) P1-I5E (B -+ )RS 20cm
EFRt:
[EEIE(FHAILZi2H2)] 3.04 = 3.040 m2
LL_E/NEE: +3.040 = 3.040 m2

FIEHE:
SETEME(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) =>(HBHE E FTEE, AR 2R CERMRIGT AKEE)
FRT(CEEEEZEE):
[EEIE(AFHFRIZi2H2):] 3.04 = 3.040 m2
EREE):

-[G2]4.200*0.35 = -1.470 m2
LI _E/INEH: +3.040-1.470 = 1.570 m2
SETEM$(2) C1-18131:3/KEM M S RIKIE R (MHEEME) =>(EE S8 E BEaL
Ll _E/NEF: = 0.000 m2

s A5

EEAE(1) P1-5E (B E+#iT)E S 20cm => (S 55 E: RCHS IS+ ES R R ) G2 R ET A NS )
P RIERSR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m

B

BREE)ERMRIEt ATEE)

FRF:
B
3 +[/]\Ex 1-(BEEESEEHSIE)] 0.375%0.10+/MNx:2-( B E &S E (FE#E)] 0.350*0.10 = 0.073 m2
E%: 2
3 +[/]\Ex 1-(B BB S E] 4.200%0.20-[W9-54+]0-[W8-54+10 = 0.840 m2
E%: 3
3 +[/]\Ex 1-BE B S E] 0.350*0.20+[/NE&:2-H F #E = E] 0.150%0.20 = 0.100 m2
ZE 4
+/NE1-(BEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 5

+[/NER:A1 (E‘;Eé EEE (S 4.200%0.10 = 0.420 m2
LA ESBER /MY = 1.478 m2

OO0 00000000 [BRE A E$]0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 =1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#£/8]: 2F [ZfE4&TE:A213 [5H MR LB F%: 37 [X4:+76,Y10:-30]
HiTETE:
HEEAT (1) F2-#h AR 30*30cm L /& Hh
R~

[ EHCRIEEI 2 87)] 3.05 = 3.050 m2
I_E/INEF: +3.050 = 3.050 m2
iﬁiﬁqﬂ (2) P1-B5& (s E+H#iT)iE=20cm

[Iﬁ & (T3 A% 2/12):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2

FIEEHE:
ETEMFEL(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) => (K BEHEEF T TEE, FHBIE 2R CERMRIGT AKEE)
FRT(CEEEEZEE):
[EEIE(FHAILi2#2):] 3.05 = 3.050 m2
BREED):

-[G21]4.200*0.50 = -2.100 m2
LA E/VET: +3.050-2.100 = 0.950 m2

FIEM#4:(2) C1-EF1:3KIBR IR ISR KIE R (k24 3B BR) => (RIS EHE BB R RE)ERYRIET AHE)
LA E/ET: =0.000 m2

Bt E:
BEAE:(1) P1-FE (BE+#hiF)iEE20cm => (2S84 E: RCIE+ I+ i @) G2 M RIFT A B E)
¥ RIFEHR:0.00m, #RIFR1E: 0.20m
FRF:
B

" +[/]\Ex 1-(BEEESE(FE1E)] 0.225%0.10+[/ Nk 2-(H BB E (F =1%)] 0.500*0.10 = 0.073 m2
ZE 2

+HIMR-(BERIES E] 0.125%0.20+[/MR:2-(B E&RIE S E] 0.350%0.20+[/NER:3-(B E&E = ] 3.725%0.20-[W9-F
#+]0-[W8-F4+10 = 0.840 m2
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B 3
+[/NEx:2-B E (&= ] 0.500*0.20 = 0.100 m2

BEE 4
+[/NER:2-(B EEIE S E] 0.225%0.20 = 0.045 m2

2K 5

+NER1-(B EEIE S E(FEEH5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2
LI EBE/NET: =1.478 m2

OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2

LLE/NET: +1.478 = 1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#8[E]: 2F [ZR&1E:A213 (55 ZEfMwsR: (&

HiFEE:
HuIEAL (1) F2-#B3EA530*30cm L S5 H#h &
R~
[EEIE(ATFRI£:i8H2):] 3.05 = 3.050 m2
LI E /N +3.050 = 3.050 m2
T (2) P1-54 (RS E+H1T)EE20cm
FR~T:
[EEIE(FFRI£:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LA E /N +3.050 = 3.050 m2

TIEEE:
ETEM (1) C1-FIEEEf T RIKERFEMIZEE) => (S SHmEEHFEE,F
ERH(FERRFERE):
[EEB(FREIZER)] 3.05 = 3.050 m2
EREE):

-[G22]4.200%0.50 = -2.100 m2

WLk /MR +3.050-2.100 = 0.950 m2

FIRMH:(2) C1-BR1:3KIER T S RIKIE R (K EMER) =
LLE/NET: =0.000 m2

FFai: 41 [X4:+76,Y12:-100]

=>(REHEBILBREE)BRMRIETARKE)

EEEtE:
BEME(1) P1-I5E (BE+HhEE)ES20cm =>(S{S 5 E: RCIE+FE 5+ ERfRRE ) B R M RIET AfSmE)

¥ RIFEHR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
FR~T:
BER 1

+[/J\E§1 -(BEEEEEFSIE)] 0.225%0.10+[/MNx:2-(B EEEZ E(F =1E)] 0.500%0.10 = 0.073 m2

NEHBRR B R)GERYIFIET AEHE)

:,g,E
= +[/J\E§ 1-(HEEBEE] 0.275%0.20+[/MNR:2-(B B EIE S E] 0.350%0.20+[/NEX:3-(H BB S E] 3.575%0.20-[W9-5

#+]0-[W8-F4+10 = 0.840 m2

B3

+[/MNER:1-B EEEE E] 0.500%0.20 = 0.100 m2
BE 4

+[/J\E§ 2-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 5

+[/NEE (Eikﬂf‘.—.r‘(#.—,ﬁ*)] 4.200*0.10 = 0.420 m2

LA EBER/INET: =1.478 m2
OO0 000000000 [BRE AR [E$0]0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 =1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#8[E]: 2F [ZE&TEA213 BE \ZERiER: &

iFEE:
HuBERf (1) F2-#h BEBE30*30em L jEHhFE
R~
[EEIE(AHRIL:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/hET: +3.050 = 3.050 m2
iﬂzﬂiﬁﬂ (2) P1-[54& (I E -+ 1T )= =20cm
R+t
[Iﬁ%ﬁ(ﬂﬁﬁll%;%ﬁ;)z] 3.05 =3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2

FFai: 45 [X4:+76,Y13:+230]

FIEEHE:

FIEME:(1) C1-FIEEE# T RIKERGEEMIEE) => (RS HEEHTEE,F

NEHBRRBR)GERYIFIF ATSE

)
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FRT(FEEEZEE):
[EEE(FHE £:2H/):] 3.05 = 3.050 m2
ZREED):
-[G23]4.200*0.50 = -2.100 m2
LAk /NEE: +3.050-2.100 = 0.950 m2
FEIEM$(2) C1-1B4E1 3R R IR S RIKIE R (kM 35 00) => (RIS HE BB EE) R MRIFT AKEHE)
LL_E/MEE: =0.000 m2

BEmEtE:
EEHE:(1) P1-I5E (BE+HhIE)ES20cm => (S S E: RCIE+E IS+ ERfRRE ) B2 M RIET AMSHE)
¥R E8:0.00m, ¥RIFR1E: 0.20m
FR~T:

12
+NER-(B EEIE R E(FE1E)] 0.225%0.10+[/M % 2-(B € #1E= E (F 5 1%)] 0.500%0.10 = 0.073 m2

ZE 2
+NER1-(B EEIERE] 0.275%0.20+[/M B 2-( B B2 EE ] 0.350*0.20+[/MNER :3-( B E #E = E] 3.575%0.20-[W9-5F
54]0-[W8-54+]0 = 0.840 m2

B3

+[/NER:1-B EEEEE] 0.500%0.20 = 0.100 m2
B4

+[/NR2-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 5

+NER-(B EEIE S E (X E1H5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2
L EBEB/NET: =1.478 m2

O000000000: [BREAETN]0.00 m2

LLE/NET: +1.478 = 1.478 m2

B,Oo o

PNA21-01[#&f8]: 2F [Z=RI4&E):A213 B4  Z2RmE: LIBR5E: 49 [X4:+76,Y15:+60]

HITETE:
HtEAf % (1) F2-#utEEE30*300m L ;5 i
EFR~F:
[EEE(AHEL:i872):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/E: +3.050 = 3.050 m2
it $(2) P1-F5E (B +H#hiTE )R S20cm
ER~F:
[EEE(AHEL:2872):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/hE: +3.050 = 3.050 m2

TEFHE:
EIEME:(1) C1-FIEEE#H# T RIKERMREMIZE) =>(HBHEE T TEE, A 5HBE, 2R CERMRIFT AREE)
FRT(FEEEERE):
[EEE (T £E/);] 3.05 = 3.050 m2
BRREED):
-[G23]4.200*0.50 = -2.100 m2

UL E/vEt: +3.050-2.100 = 0.950 m2
FIEMH:(2) C1-BR1:3KIER TS RIKIR R (M E ) =>(RSEE B BREE)ERR T AEE)

Lkt =0.000 m2
EmEaitE:
EEHME(1) P1-I5E (BE+Hh )RS 20cm => (S 5 E: RCIE+E IS +ERfRRE ) B2 RIET A S HE)
¥R E8:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
FR:

13
+NER-(BEEESE(FE1E)] 0.225%0.10+[/Mx:2-(B € #E8= E (F & 1%)] 0.500%0.10 = 0.073 m2

B2
+/NER-(BEEIERE] 0.275%0.20+[/M - 2-( B B2 EF ] 0.350*0.20+[/NEE :3-( B E &= ] 3.575%0.20-[W9-5F
54]0-[W8-55}]0 = 0.840 m2

B3
+[/NER:1-B E &5 E] 0.500%0.20 = 0.100 m2
B4
+[/NER2-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 5

+NER-(B R EIE S E (X EH5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2
L EBB/NET: =1.478 m2

O000000000: [BREAMETN0.00 m2

LAE/NET: +1.478 = 1.478 m2

BOo o
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PNA21-01[#&/8]: 2F [ZfE4TE:A213 [55 ,ZERMwsE: SIERFR: 139 [X8:-95,Y18:-25]
HITEHE:

HEEAT (1) F2-#h FERE30*30cm L /& HhiE
FRT:
[EEE(FIRE £:2H7):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2
HEEAT#(2) P1-[5E (B E +i#hiT )= = 20cm
FRT:
[EEE(FHRE £:2H7):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2

FIREH:
FIEMR:(1) C1-FIRE T L RIKRBR(EMRE) =>(EEHE EFH FRE T
FRS (FERFERE):

[EEIE(AHFRLi2H2):] 3.05 = 3.050 m2
BRREED):
-[G38]4.200*0.35 = -1.470 m2
LLE/INEE: +3.050-1.470 = 1.580 m2
FIEAH(2) C1-8121:3/K B IER SRR R (R ER) => (I8 HEE S

SEHBRRBR)(GERYFIET AdSHE)

SLBRREE)GRRMRIET ANST)
LLE/NET: =0.000 m2
EmEETE:
BEME(1) P1-I5E (BE+Hh )RS 20cm =>(S(S EE: RCHE+FE IS+ ERfRfE ) GBR M RIET AfS )
P RIERSR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
FR~T:
B
" +[/]\Ex 1-(B E&IE S E] 4.200%0.20-[W9-5F4+]0-[W8-54+10 = 0.840 m2
E%: 2

" +[/1\Ex 1-B E &85 E] 0.350*0.20+[/NE&:2-H F#1E 5 E] 0.150%0.20 = 0.100 m2
B 3

+/MER-(BEEIE S E] 0.225%0.20 = 0.045 m2
BE 4

+/NE1-(BERESE(FE15)] 4.200%0.10 = 0.420 m2
B 5

+[/NER:A1 (Eiaa% EE E(FEE15)] 0.375*0.10+/MNex:2-( B E I8 S E (F E#5)] 0.350*0.10 = 0.073 m2
U EBER/INET: =1.478 m2

OO0 00000000 [BRE A E$]0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 =1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#E]: 2F [ZEFB#]:A213 [56 ZER#RsE: &R 162 [X10:475,Y18:-25]
HiTET E:

HEEAT (1) F2-#h FERE30*30cm L /& HhiE
FRT:
[EEE(FHRE £:2H72):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2
HEEAT#(2) P1-[5E (B E +#hiT )= = 20cm
R~

[ EHCRIEEI 2 87)] 3.05 = 3.050 m2
EI_E/INEF: +3.050 = 3.050 m2

FIEEHE:
ETEMEL(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) =>(HBEHEEF T TEE, FHBE 2R CERMRIGT A )
FRT(CEEEEZEE):
[EEIE(AFHRIL2H2):] 3.05 = 3.050 m2
BREED):

-[G37]4.200%0.35 = -1.470 m2
LI E/NEE: +3.050-1.470 = 1.580 m2

FIEM#:(2) C1-EFR1: 3K IR ISR KRR (kM EEA) =>(REHE BILBRE

1&) 2R MIET AREE)
LA E/vgET: =0.000 m2

fEmEETE:
BEME(1) P1-I5E (EBE+Hh )RS 20cm =>(S(SEEE: RCHE+FE IS+ ERfRME ) GRR M RIET A TS )
I RIFEEE:0.00m, #RIFZ1E: 0.20m
FRF:
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B 1
+[NER:1-(B ERAIEE E] 4.200%0.20-[W9-54+]0-[W8-54+]0 = 0.840 m2

B2

+[/NER:1-B EEIEFE] 0.350%0.20+[/MN%:2-B FE #1185 E] 0.150*0.20 = 0.100 m2
B3

+/NE1-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

B4
+NER-(BEEIE S E(FEHE)] 4.200%0.10 = 0.420 m2

BB 5
= +NER-(BEEESE(FEHE)] 0.375%0. 10+ x:2-( B E £ 1E = E (F & 1%)] 0.350%0.10 = 0.073 m2

LA EBER/INET: = 1.478 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
LLE/NET: +1.478 = 1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#2&]: 2F [Zf&TE:A213 55 \ZER#RIR: GLERF5R: 169 [X11:-88,Y6:-146]

HhIrEHE:
HEF AL (1) F2-#3ERE30*30cm Lt Bt i
R~
[EEIE(FFRI£:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2

B=

HEEA#E(2) P1-I5E (BB +i#hil)EZ20cm
FRt:
[EEIE(ATHFRIL:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2

TEHE:
SEIEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFREMZE) =>(HBHEE T TEE, FHBE, ER) GERMRIGT AREE)
FRT(FEEEEE):
[EEIE(AHL:i287H2):] 3.05 = 3.050 m2
EREE):

-[G11]4.200*0.38-[b2]0.350*0.32-[B11]0.350*0.00 = -1.708 m2

ULk /MR +3.050-1.708 = 1.342 m2
FIRMH:(2) C1-BER1:3KIER L RIKIE R (k2 # E8) =>(RIEEE BILBREE)BRRE ALSH)

LLE/NET: =0.000 m2

BmEitE:
EEA (1) P1-5E (B E+ )RS 20cm => (S5 E:RCHS+HEIS+ES R ) G2 R EH ANSHE)
¥ RIERHR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
FR~T:
BER 1

a5 +[/J\E§1 -(BEEESE(FS1E)] 4.200%0.10 = 0.420 m2
EE:
: +[/J\E§1 -(BEEEEE(FSE)] 0.3750.10+/MNx:2-(B EEEF E(F &1E)] 0.350%0.10 = 0.073 m2

EER:
= +[/l\£§ 1-(BEEEEE] 0.320%0.20+[/NER:2-( B FE 155 E] 3.880*0.20-[W19-F44]10-[W20-541]0-[W8-F 4410 =

0.840 m2
BE 4
+[/l\£§ 1-(HEEE S E] 0.350%0.20 = 0.070 m2

BE: 5
+[/NER:2- Em%dl*.—,f-?] 0.375*0.20 = 0.075 m2

LA EBER/NET: =1.478 m2
OO0 00000000 [BRE A< E$0]0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 =1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#&/8]: 2F [ZfE4TE]:A213 [5H ,ZERRwE: fLERFR: 154 [X10:+230,Y6:-2]

iFEE:
HtEAfH:(1) F2-#1E8530*300cm L ;5 i
R~
[EEIE(AFHFRIL:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/hET: +3.050 = 3.050 m2
iﬂzﬂiﬁﬂ (2) P1-5& (FEmE+ih )RS 20cm
R+t
[Iﬁ%ﬁ(ﬂﬁﬁll%;%ﬁz):] 3.05 =3.050 m2
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LAE/Et: +3.050 = 3.050 m2

FIEEHE:
ETEME(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) => (S BEHE ET T TEE, FAHBE 2R CERMRIGT AKEE)
FRT(FEEE@EE):
[E@EIE(FHAIL2H):] 3.05 = 3.050 m2
BRREED):
-[b2]0.380*0.35 = -0.133 m2
ZRREED):
-[G12]4.200*0.35-[B11]0.350*0.00 = -1.470 m2
L E/NEE: +3.050-0.133-1.470 = 1.447 m2
ETEM$(2) C1-18#31:3/KIBH IZ N S RIKIE R (M EMER) =>(E S5 E BB GER M RIGT AREE)
BIAR S (A E):
+[b2]0.38*(0.60-0.16)*2+0.38*0.35 = 0.467 m2
LLE/NEL: +0.467 = 0.467 m2

TEEEtE

iEmE A (1) P1-I5 A (R E+ )RS 20cm =>(REH E: RCHE+EIE -+ IR ) GEEMRIEt At HE)
3 RIEE8:0.00m, #RIFELE: 0.20m

R~
B
" +[/l\Fx 1-(HEREBEEFE1)] 4.200%0.10 = 0.420 m2
%2
" +H/NR-(BEEESE(ESE)] 0.350%0.10+[/ MR- 2-(B EEESE (3 E15)] 0.3750.10 = 0.073 m2
B3
+/NER-(BEEERE] 0.275%0.20+[/ME:2-(B EEIER E] 0.350*0.20+ /MR :3-(B E &= ] 3.575%0.20-[W19-
" F5]0-[W20-54+10-[W8-541]0 = 0.840 m2
B4
+[/NER:1-(B E &S = E] 0.350%0.20 = 0.070 m2
B 5

+[/NER:1-B E &S E] 0.025%0.20+[/M%:2- B E S S EE] 0.350%0.20 = 0.075 m2
LA ESBER/NET: = 1.478 m2

O 000000 oo: [BREAEEA0.00 m2
LA EINEE: +1.478 = 1.478 m2
®BOao o

PNA2K1" -ouéék 2F” [?;Faﬁéﬁ]:A;oé —%&%&E?s) - F15 JZERSRER: LB FER: 15 [X4:+193,Y5:-245]

HITETE:
HEFEAE (1) F15-#3F15x60cm AR KEE
FR~T:
[EEETHALZER)] 441 =4410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

FIEFE:
FIEMH:(1) C1-FIREFH T RIKERFFEMER) => (KB HE 5 FTHE, TEHBR,ER)CEEMRIET A TIR)
FR~T(FERFERE):
[(EEE(THAZER)]4.41=4410 m2
BREGF):
-[62]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZREG):
-[B4]0.800*0.00-[G1]4.200*0.00 = 0.000 m2
LL_E/NEt: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FETEAMH:(2) C1-1BAR1 3R R I S RIVKIE R (M EM B HR) =>(RBHE BILBREE)G2RMRIET A TIE)
BB IS (E A+ E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LU E/PEE: +1.292 = 1.292 m2
FIEM (3)W1 SO0 000000 DL E2E(EMIZE) => (S5 E B2 RS GBRMRIF A TETE)
BILEREEEI+E):

+[B4]0.80%(0.70-0.16)*1+[B4]0.80*0.00+[G1]4.20%(0.75-0.16)*1+[G1]4.20*0.00 = 2.910 m2
Ll /et +2.910 = 2.910 m2

TEmEETE:
EEAEL()WI-00 00 0000 1EEFEEMIZER) => (RS E8EE RCIE+IE) GER MRSt ATIE)
¥RIASES: 0.00m, ¥RI#RLE: ITE
FR~T:
B
. MR -2-(BRJEE)-S 1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[1;8](0.9+2.8*2)°0.05 = 1.627 m2
EE 2
+[/NER1-(ZEHB ER)] 0.275*0+[/NER:2-(Z B ER )] 0.350*0+[/NER: 3-(ZEHE ER)] 3.575*0 = 0.000 m2
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BER 3
" +[/NER-(BRIE (F4T)-12 A1 K & A F1E)-B4] 0.800%(3.80-0.70) = 2.480 m2
ZE 4
" +[/NER:1-(FE B HE MR )-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
ZE5
+[INER: - (BRI (T AT)- 1248 A2 E 5T A T TB)-G1] 3.575%(3.80-0.75)+ [/ F% :2-(F2EE (£ %X ))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/Is
ER:3-(BRIE (F47)-12 48 AR E S A FTE)-G1] 0.275%(3.80-0.75)-[BF:W9]2*1.8+[#i£](2+1.8)*2*0.05-[E:W8]0.6* 1.8+
i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.803 m2
LU EBER/NET: =13.820 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NE: +13.820 = 13.820 m2
FEEATH(2) W3-010 010 0 0 000000 00 0 1E2EEMREE) =>(RE5HE SR )GER MR A TIE)
#RIEEEA: 0.00m, MR 1E: FITE
FRT:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LI E/NET: =0.000 m2

BOan o
BOO 0 (M) T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FRT:
+[H& E%-1]1.05+[ 22 % -2]0+ [ % -3]0.80+ [ % -4]0.25+ & E%-5]4.20 = 6.300 m
FRE5(0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LL_E/NEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T1-800 0 00 00 0 +RIBERE H=10cm =>(E & E B MmE)
FRT:
+[RC, BB % -1]0+[ 22 45 FR-2]0+[RC, I % -3]0+[RC, FE IS FX-4]0+[RC, i = E%-5]0 = 0.000 m
FRE5 (0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8/E]: 2F [ZEfH&TE]:A203 — k= (5) , ZERMRIE: A& R 29 [X4:-237,Y4:+58]

buichel iy =
iﬁ’.ﬂiﬁﬂzm ) F6-#11TBE40x40cmIR R B ILE R FihiE
R+t

[(EEE(THRAIZiEH):] 60.95 = 60.950 m2
LAE/NET: +60.950 = 60.950 m2

FIEEHE:
TIEME:(1) C1-FIEEE#H T RIKEREEEMIZE) => (R EHEEH TIEE, FeHER 2R GBRMRIFT ATIE)
FRST(FEEEEE):
[EEB(FREIZEH):] 60.95 = 60.950 m2
BRRED):
-[G5]7.500%0.50-[02]4.900%0.35-[b1]2.150*0.30 = -6.110 m2
BRREGD):

-[B2]4.500*0.35-[B1]2.150*0.35-[B3]2.150*0.00-[B4]4.500%0.00 = -2.328 m2
LL_E/NVET: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
IR #:(2) C1-BER1:3KIRR IR S RIKIR 2R (e E 4+ 3B 8) =>(RBHEE B BREE) BRIV FIFTATIR)
BILBREE(ERE):
+[G5]7.50%(0.75-0.16)*2+7.50*0.50+[b2]4.90%(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30 = 21.164 m2
L E/NET: +21.164 = 21.164 m2
FIEAAQ) WA-O0 1 00 0000 D E2E(REMRE) =>(REEE BILEREE)(ERYRIET A TIR)
BILEREEAHE):
+[B2]4.50%(0.70-0.16)*1+[B2]4.50*0.35+[B1]2.15%(0.70-0.16)*1+[B1]2.15*0.35+[B3]2.15*(0.70-0.16)*1+[B3]2.15*0.00+[B4]
4.50%(0.70-0.16)*1+[B4]4.50*0.00 = 9.510 m2
LLE/VET: +9.510 = 9.510 m2

fEEEtE:
CYEEAEL(1) WI-DI0 C 0 0O O 2R (MR AHEEE) => (S 5 RCIE R R R RIS A T IH)
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RIEESA: 0.00m, #HmIF2LE: HITH
EFRT:

BER 1
" +[/NER1-(BRIE (F1T)-12 A1, R 5T A TFTE)-B2] 4.500%(3.80-0.70) = 13.950 m2
ZE: 2
: +/NEE 1 -(FEB B ARIE )-B2] 0.350%(3.80-0.70)+[/NEX:2- (4 iZ & AR/ )-S 1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.177 m2
ZE: 3
: +[/NBE:1-(AE 2 HEHRUE )-S1] 0.400*(3.80-0.16)+[/NE:2- (12 B HR K )-G5] 0.500%(3.80-0.75) = 2.981 m2
ZE 4
: +[/NB:1-(AEZHE K )-S2] 0.300*(3.80-0.16)+[/NE%:2-(F:2HEHR K )-B1] 0.350*(3.80-0.70) = 2.177 m2
ZE: 5
" +[/NER-(BRIE (F4T)-12 A1 R E & A FTE)-B1] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2
ZE: 6
= +[/NER:1-(BRIE (B1%2))-B1] 0.350%(3.80-0.70)+[/NE% :2- (KR JEE)-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/MF%:3-(FRIE (&% ))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/NE%:4-(RRJE )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki£](1.1+2.1%2)*0.05-[FF:D5]1.1*2.1+[ 4k 52]
(1.1+2.1*2)*0.05-[B5:W7]4*1.9+[ Y2 (4+1.9)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[He:2](1.1+0.7)*2*0.05-[ 5 :W6]1.1*0.7+ [ Uk i2]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.043 m2
BT
" +[INER 1 -(BRIE (471281 R E & A FT1E)-B3] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2
ZE: 8
: +[/NE2-(FE B HEARE )-G5] 0.500%(3.80-0.75)+[/INER: 3-(#E i & AR /K )-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 2.981 m2
ZE9
" +[/NER 1 -(BREE (1T )42 480 AR E 5t A £ TE)-B4] 4.500%(3.80-0.70) = 13.950 m2
ZE: 10
: +[/NER:2-(ZENEER)] 3.575*0+[/NER:3-(ZEHE ER)] 0.350*0+[/NER :4-(ZEHEER)] 0.275*0 = 0.000 m2
ZE 11
= +[/INE&:1-(KRUE)-S 1] 3.600%(3.80-0.16)+[/]N B :2-(#R /& (1132 ))-B2] 0.350%(3.80-0.70)-[E:W9]2*1.8+[UkiE](2+1.8)
*2*0.05 = 10.969 m2
LU EBER/INET: =79.558 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E /Nt +79.558 = 79.558 m2

e EA A (2) W3-O0 0 0 0 0000000 O E2EFEMRE) =>(REHRE ERRE) (BRMRFIE A TIR)
#RIEEE: 0.00m, #RI#2LE: BITE
FR~T:

B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
B 5

=0.000 m2
2K 6

=0.000 m2
BT

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
%10

=0.000 m2
BER 11

=0.000 m2
L E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

BOo o
BOO 0N T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & # E:RCIE+iEHE)
F R

[ ER-1]4.50-+ 4 E&-2]0.65+ [ EX-3]0.90+ [ EE-4]0.65+ (4 BY-5]2.15+ [ EX-6]8.15+ [ E&-7]2.15+ [ B¥-8]0.90+ [ E%-0]
4.50+[Z2E EY-10]0+ [ EX-11]3.95 = 28.500 m

FRE5(0):

-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m

LLE/MET: +28.500-2.200 = 26.300 m

BO0 02 T1-800 0 00 00 0 +RIBEMZE H=10cm =>(& & E B MmHE)
F R

+[RC, 1B E%-1]0+[RC, FRIE EX-2]0+[RC, FENE EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE L E%-5]0+[RC, FE & FX-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC,F2E E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ ZE #& F%-10]0+[RC, FE % E%-11]0 = 0.000 m
FRES (0):
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=0.000 m
BLE/NEE: =0.000 m

I;N,;\21-})1E$§J§:]: oF [E.'D;I;Eﬁ%?ﬁ]x:A204 — i (6)-KF15 ZoRS4REE: fIEREEE: 16 [X4:+193,Y6:+85]

iFEE:
TR R (1) F15-#11T15x60cm A #EE
FR~T:
[EEE(AHRLZiER)]4.41=4.410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

FIEFHE:
FIEHM$:(1) CI-FIEEEM ERIKEREEMIZE) =>(RIEHEEEH TEE, A HER 22 GERBRIET A TIE)
FRT(FEEEER):
[EEE(AHFRLZ8H)]4.41=4.410 m2
BREED):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZREED):
-[B6]0.800*0.00-[G2]4.200*0.00 = 0.000 m2
LL_E/NE: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FIE# $:(2) C1-1BHR1:3/KRI I S RIKGE B (M EFR) =>(HEHE IS
BB (EA+E):
+[b2]1.05%(0.60-0.16)*2+1.05%0.35 = 1.292 m2
Ll _E/NER: +1.292 = 1.292 m2
FIEM:(3) W1-O0 01 2R (MR E) => (RIS H E BB R EE) B RMRIFTATEIR)
BILEREERE):
+[B6]0.80*(0.70-0.16)*1+[B6]0.80*0.00+[G2]4.20*(0.75-0.16)*1+[G2]4.20*0.00 = 2.910 m2
Ll /e +2.910 = 2.910 m2

EEEtE:
BEEAEL()W-00 0 00 00 0 1EEFGEMIES) =>(RE 5 E RCIE+IEM) (B RHMRIEt A TIE)
MRS 0.00m, PRI LE: BITE

EFR~F:
BEE 1
" +[/J\Ex 2-(hRE)-S1] 1.050*(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[Uki£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
BER
" x+[/l\E>z 1-(ZENEER)] 0.275*0+[/NER :2-(ZE B ER )] 0.350*0+[/MNER:3-(Z= & ER)] 3.575*0 = 0.000 m2
B3
+[/J\Ex 1-(BRE(F17)-12 481, 2 EST A FE18)-B6] 0.800*(3.80-0.70) = 2.480 m2

B
+[/J\Ex 1-(FE2 M5 R K )-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
B

BRI GRRWRIF ATIE)

Kt

+[/J\Ex 1-(BR I (F47)-1248), R IE 5 A £ TH)-G2] 3.575%(3.80-0.75)+[/INE&:2-(FRIE (213X))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/1°
E%:3-(BRIE(FAT)- 128 B EET ATIE)-G2] 0.275%(3.80-0.75)-[E:W9]2*1.8+[ki2](2+1.8)*2*0.05-[:W8]0.6*1.8+[lk
i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.803 m2

L EBE/NET: =13.820 m2

O 0000000 [BR%E AS[E1$0]0.00 m2

LA E/NEE: +13.820 = 13.820 m2

MEAAQ)WS-O00 00 00000000 D EEGGEMRR) =>(REHEERRE) (BRI RIETATIR)
¥RIEESA: 0.00m, BRI LE: ZITA
FRF:

BER 1
=0.000 m2

B2
=0.000 m2

BE: 3
=0.000 m2

B4
=0.000 m2

B 5
=0.000 m2

LA ES2E% /M = 0.000 m2

OO 00000000 [BRE A E$1]0.00 m2

LA E/NEE: = 0.000 m2

BOc o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(&{& 5 E:RCIE+FEHE)
FR:

+[H§£§-1]1 .05+[ZE B B -2]0+[ 15 E%-3]0.80+[ 15 F%-410.25+[ 15 E%-514.20 = 6.300 m
FRE5(30):
-[D6]0.9 = -0.900 m
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L1 E/NEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T-800 0 00 00 0 +RlFREMZE H=10cm =>(E & E B mE)
FR~T:
+[RC, BB % -1]0+[ 22 45 FR-2]0+[RC, B % -3]0+[RC, IS FX-4]0+[RC, i & E%-5]0 = 0.000 m
FRE5(0):
=0.000 m
LLE/MEE: =0.000 m

PNA21-01[#8/E]: 2F [ZEM&TE:A204 — k= (6) , R A& F5%: 30 [X4:-237,Y6:-112]

ITEHE:
iﬁiﬁiﬁﬂ:m ) F6-H#1 T BE40x40cmIR R B ILE R FHhiE
R=t:

[EEiE(AFHEI%:212):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2

FIREE:
FIEHMEE(T) C1-FIEE T L RIKERREMIZE) =>(ESEmE E T IERE, A 5HBIRE8) ERMRIET A TFIE)
FRT(FEFRFERE):
[EEB(FIREIZER)] 60.95 = 60.950 m2
BRE):
-[b1]2.150%0.30-[b2]4.900*0.35-[G6]7.500%0.50 = -6.110 m2
ZREGRD):
-[B4]4.500%0.35-[B3]2.150*0.35-[B5]2.150*0.00-[B6]4.500%0.00 = -2.328 m2
LA _E/NEE: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
FIEH $H:(2) C1-1BHR1:3KBI IR L RIKIE B (MHkIEM F ) => (SIS E E BB RS GZRMRIGT A TIE)
BB RIS (EA+E):
+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90%(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[G6]7.50*(0.75-0.16)*2+7.50*0.50 = 21.164 m2
LLE/NEF: +21.164 = 21.164 m2
FEEAMFL@)WI-O00 0000 0000 1EEGFREMZEER) =>(ESHEBILZ2REE)GEBRMRIET A TIE)
BIEREERIE):
+[B4]4.50%(0.70-0.16)*1+[B4]4.50%0.35+[B3]2.15*(0.70-0.16)*1+[B3]2.15*0.35+[B5]2.15*(0.70-0.16)*1+[B5]2.15*0.00+[B6]
4.50*(0.70-0.16)*1+[B6]4.50*0.00 = 9.510 m2
LLE/MEt: 4+9.510 = 9.510 m2

TEEETE:
EEAR)W-O0 00 0000 1EEGGEMIZE) => (S5 ERCEE+EYS) 2R M RIS A FETE)
MRIFEA: 0.00m, ¥R LE: FITE
FRT:
B
+[/]\Ex 1-(BRIE (F17)- 8481 B E & A FE18)-B4] 4.500%(3.80-0.70) = 13.950 m2
E%:

+[/1\Ex 1-(FE BB HRIE)-B4] 0.350%(3.80-0.70)+[/INER :2-(FE 2B R JEE)-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.177 m2
+[/1\Ex 1-(FZ2HEHRE)-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/ME&:2- (1 2 #E #R K )-G6] 0.500*(3.80-0.75) = 2.981 m2
# +[/1\Ex 1-(FZ2HEHRE)-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/MNE%:2- (A2 #E 1R K )-B3] 0.350*(3.80-0.70) = 2.177 m2
i +[/NER A -(BRE (B 4T)-#R 8, BRI & A £ 1B)-B3] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2

+[/]\Ex 1-(FRE (313))-B3] 0.350%(3.80-0.70)+[/M B :2-(hR [EE )-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/INER%:3-(HRE(EIZ))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/INEx:4-(hR E)-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uk&](1.1+2.1*2)*0.05-[F9:D5]1.1*2.1+[ Uk 2]
(1.1+2.1*2)*0.05-[E5:W7)4*1.9+[I38](4+1.9)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[K8](1.1+0.7)*2*0.05-[B5:W6]1.1%0.7+ [k i]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.043 m2

BT
+[/]\Ex 1-(BRE(F17)-12 A1, 2 EST A FEI1E)-B5] 2.150*(3.80-0.70) = 6.665 m2

B
+[/l\Ex 2-(FEBHEHRIE)-G6] 0.500%(3.80-0.75)+[/]N & :3-(#132 HE kR /& )-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 2.981 m2
B

" +[/l\Ex 1-(BRE (F17)-#2481, 2R E ST A FETE)-B6] 4.500*(3.80-0.70) = 13.950 m2

ZE% 10

- +/NER1-(ZEHB ER)] 3.575*0+[/NER:2-(ZE B ER )] 0.350*0+[/INER:3-(ZEHE EX)] 0.275*0 = 0.000 m2

ZEL 11
+[/NEE:1-(BRE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/INE& :2-(HR B (135))-B4] 0.350%(3.80-0.70)-[E5:W9]2*1.8+[Uki2](2+1.8)
*2*0.05 =10.969 m2

LA ESBER /NG =79.558 m2

OO 000000 D0 [BRE A E$1]0.00 m2

LLE/NET: +79.558 = 79.558 m2

fEEA AL (2) W3-O0 0 0 0 00000000 E2EFEMRE) =>(REHE R GBRMRIET A FIR)
*ﬁﬁﬂiﬁ&é‘: 0.00m, ¥l 1E: ETA
Rt
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B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
2K 5

=0.000 m2
2K 6

=0.000 m2
13

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
%10

=0.000 m2
BER 11

=0.000 m2
LI B /IET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

Bao o
BOO () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
F R

+[HEE%-1]4.50+[#5 E%-2]0.65+[#5 E%-3]0.90+[#5 E%-4]0.65+[#5 E%-5]2.15+[#& E%-6]8.15+[#& E%-7]2.15+[#& E%-8]0.90+[#& E%-9]
4.50+[Z2HEE%-10]0+[#5F%-11]3.95 = 28.500 m

FRE5 (#0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m

BO0 02 T1-800 0 00 00 0 +RIBREME H=10cm =>(E & E B mE)

FRT:
+[RC,1EHEE%-1]0+[RC, FRIE EX-2]0+[RC, FENE EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE G E%-5]0+[RC, FE G F%-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC, i 5 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ Z= #& F%&-10]0+[RC, FE 1% E%-11]0 = 0.000 m

FRES (0):
=0.000 m
Ll /e =0.000 m

PNA21-01[#8[E]: 2F [Z=R1&T8]:A205 —#k# = (7) - F15 ,ZZME#RaE: L& 5% 38 [X4:-28,Y10:-30]

MiFEE:
AT AR (1) F15-#1F15x60cm A #E
R~
[EEE(ATHFRLi8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

TIEETE:
FIEMAL(1) C1-FIHE FH L RIKERFEMIZE) =>(REHEEE FRE T HER BR) CEEM R ATIE)
EFRS(FEEFERE):
[(EEFE(THRALZER)] 4.41 =4.410 m2
BREGD):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
BREED):
-[B18]0.800*0.00 = 0.000 m2
LLE/NEt: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FIEM$:(2) C1-BER1:3/KERD SR SR KIE R (MiH& B2 M BB BR) => (RS EHE B ILBREE)GERMRIET A TIE)
BB (E R+ E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
FIEAAQ) WA-O0 1 00 0000 D E2E(REMRE) =>(REEE BILEREE)(ERYRIET A TIR)
BILEREEEI+E):
+[B18]0.80%(0.70-0.16)*1+[B18]0.80*0.00 = 0.432 m2
LLE/NEE: +0.432 = 0.432 m2

s At E-
MEEA L) WA-O 0 0 0D O E2E (RS ARE) =>(SAS R E:RCHE 1) (B R M RIEt A F1R)
BIRIEEE: 0.00m, ¥R LE: BITE
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FR:
BER 1

E&T[Z/l\ﬁﬁz1-(#ﬁr§)-s1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[1k:£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2

EE&T[C’:]\EQ:HE%E)] 0.125*0+[/INE:2-(ZE B ER)] 0.350*0+[/1E:3-(Z2 4 ER)] 3.725°0 = 0.000 m2

grg M- (RIE(FAT) R RIS A FR)-B18] 0.800°(3.80-0.70) = 2480 m2
+/INER:1-(REBHERRE)-S 1] 0.250*(3.80-0.16) = 0.910 m2

B 5

+[/INEE:1-(RRJEE)-S1] 3.725%(3.80-0.16)+[/INE&: 2- (1R (213X ))-b2] 0.350*(3.80-0.60)+[/1\E%:3-(AR/E)-S 1] 0.125*
(3.80-0.16)-[B5:W9J2* 1.8+ ki8] (2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[ U £](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
LU EBE/NET: =16.091 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LA E/NEE: +16.091 = 16.091 m2
WBEAEQWI-O0 0000000000 D1RZEGFEMZER) =>(REHE R GZEMRIET A FEIE)
#RIFELE: 0.00m, #RI#&1E: FITE
FRF:
BER 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
LU BB /IET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEE: = 0.000 m2

BOao o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>( & & E:RCIE+iEHE)
FRT:
+[HEEE-1]1.05+[ 224 By -2] 0+ [ E%-3]0.80+ [ E%-4]0.25+[¥& E&-5]4.20 = 6.300 m
FRE5(0):

-[D6]0.9 = -0.900 m
LA _E/INE: +6.300-0.900 = 5.400 m

BO0 02 T1-8B00 0 00 00 0 +RIIRERE H=10cm =>(E S5 E B mE)
FR~T:
+[RC, B % -1]0+[ 22 45 FR-2]0+[RC, B % -3]0+[RC, IS FX-4]0+[RC, i & E%-5]0 = 0.000 m
FRES (0):
=0.000 m

LAE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8[E]: 2F [Z=f&T8]:A205 — k= (7) , ZMHER: LB 68 [X5:+42,Y10:-228]

buiche iy =
iﬂiﬁiﬁﬂzm ) F6-#1iTBE40x40cmIR IR B ILE R FHhiE
R+t

[(EEE(THRAIZiEH):] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2

FIHAE:
FIEAM (1) C1-FIAE T T RIKER(EMIRE) =>(REHEEH TTRE, FHBR BR)ERMFIET A TIE)
FRS (FERFZERE):
[(EEFE(RHAIZ:2H)] 60.95 = 60.950 m2
BERE(H):
-[G25]7.500%0.50-[b1]2.150*0.30-[b2]4.900*0.35 = -6.110 m2
BREME):
-[B16]4.500%0.35-[B15]2.150*0.35-[B17]2.150*0.00-[B18]4.500*0.00 = -2.328 m2
KL E /it +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
FIaMH:(2) C1-EF1:3KIEF IR SR KIE R (e 4 3B BR) => (RIS EHE BILBRRE)BRYFIET A TIR)
BILBREEERAE):
+[G25]7.50%(0.75-0.16)*2+7.50*0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90%(0.60-0.16)*2+4.90*0.35 = 21.164 m2
KL E/NET: +21.164 = 21.164 m2
FETEH #:(3) WA-O 1 [ | 00 D E2EREMIZE) =>(RSHEE BB REE)(CERMRIZ A TIE)
BILEREEREE):
+[B16]4.50%(0.70-0.16)*1+[B16]4.50*0.35+[B15]2.15%(0.70-0.16)*1+[B15]2.15%0.35+[B17]2.15*(0.70-0.16)*1+[B17]
2.15*0.00+[B18]4.50%(0.70-0.16)*1+[B18]4.50*0.00 = 9.510 m2
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RLE/NEt: +9.510 = 9.510 m2

BEETH:
REEAAL(1) WI-O0 C 00 0 0 0 B2 (MG ARE) =>(SEHE:RCHE+FHE) GRIRMRIF AT TH)
BRIEIE: 0.00m, MR L: FITE

FRT:
R 1
EE{[’I‘E&:1-(@E($ﬁ)—?§ﬁ1ﬁﬂ,HUEE‘I')K$TE)-B16] 4.500*(3.80-0.70) = 13.950 m2
ZER 2
:EE;-[:;]\EQ;1{*3’55%;]%#?;’]’3’;)—816] 0.350%(3.80-0.70)+[/I\B:2-(+E:2#& kR )-S 1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.177 m2
:EE;-Z]\EQ;1-(&,:%5%}{&@)—81] 0.400%(3.80-0.16)+[/\Bx:2-(+: 215 4R [ )-G25] 0.500%(3.80-0.75) = 2.981 m2
:EE;-[S/]\EQ;1-(&,:%5%}{&@)—80] 0.300%(3.80-0.16)+[/I\Bx:2-(+:2#5 4R [ )-B15] 0.350%(3.80-0.70) = 2.177 m2
EE;[II\EQ:1-(#%JE(»?G)—#;E{EIJ,*&JEEH@TE)-M5] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2
Z2EZ: 6

+[/NE:1-(BRIE(B13R))-B15] 0.350*(3.80-0.70)+[/NE:2- (K K )-S0] 2.450*(3.80-0.16)+[/NE%:3-(FRIE (B13R))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/]\ & :4-(hR JEE)-S6] 5.000%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Ui8](1.1+2.1*2)*0.05-[F5:D5]1.1*2.1+[ 4]
(1.1+2.1*2)*0.05-[F :W7]4*1.9+[Uki%](4+1.9)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[44:£](1.1+0.7)*2*0.05-[EF:W6]1.1*0.7+[ U i8]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.043 m2

izf[gl‘ﬁﬁr1-(*?JE(W?)-F;HEIJ,@JEEH&%ZIE)-M7] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2
;’%EQTE;]\Eﬁ:z_(ﬁ’:%%@@)'%] 0.500%(3.80-0.75)+[/INB:3- (K B4R IE)-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 2.981 m2
" EQ’:'[1’10‘5§11-(*?JE(W?)—H%{EIJ,*&JE%)&%ZIE)&8] 4.500%(3.80-0.70) = 13.950 m2

Jzgﬁg[ﬂ\ﬁﬁ:2-(%#%55{)] 3.725*0+[/INE:3-(ZEHBER)] 0.350*0+[/1E:4-(Z24EER)] 0.125°0 = 0.000 m2

+[/NE&:1-(KRJE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/NER :2-(FRIEE (£132))-B16] 0.350%(3.80-0.70)-[E5:W9]2*1.8+[Uki%](2+1.8)
*2*0.05 = 10.969 m2
Ll E2E /e =79.558 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LAk /NGt +79.558 = 79.558 m2
AEEA AL (2) W3- (10 00000000 1E2E (REMAZE) => (s E iR BRI A TFE)
¥RIERSE: 0.00m, 2RI IE: FITE
F R
15
=0.000 m2
22
=0.000 m2
2R3
=0.000 m2
24
=0.000 m2
25
=0.000 m2
26
=0.000 m2
EE 7
=0.000 m2
28
=0.000 m2
29
=0.000 m2
210
=0.000 m2
2E 11
=0.000 m2
LI E2EB/ET: =0.000 m2
O000000000: [BREAMETN0.00 m2
LLE/VEE: = 0.000 m2

O 0
BO0 (N T1-BO0 0 00000 H=10cm =>({S 8 E:RCIE+EHIE)
FRT:

+ {4 ER-1]4.50+ (42 E%-2]0.6 5+ [ F%-3]0.90+ & F¥-4]0.65+[ & F¥-5]2.15+ [ & -6]8.15+ 4 EX-7]2.1 5+ 4 E%-8]0.90+ & F%-9)
4.50+[Z2 & E&-10]0+ [ E%-11]3.95 = 28.500 m
F9E5(40):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LA _E/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO0 0:(2) T1-BO0 | |+ R HR H=10cm => (&5 E:EMmA)
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FRF:
+[RC, FEHE ER-1]0+[RC, FEHE EX-2]0+[RC B E% -3]0+[RC  FEHE F%-4]0+[RC B 1S F%-5]0+[RC 1E 15 E%-6]0+[RC 1B EX- 7]
O+[RC,#E & E%-8]0+[RC, B 5 % -9]0+[ 22 #& E%-10]0+[RC, B & E%-11]0 = 0.000 m
FRES (#0):
=0.000 m
LLE/NET: =0.000 m

F;N,;\21-})1E$§E:]: x2F [E.'U:I;aﬁ%?ﬁ]x:AZOG —F}Q?&E (8) -KF15 MR LB 42 [X4:-28,Y12:-100]

HiFEE:
AR (1) F15-H#1T15x60cm A # S
FR~T:
[EEE(ARHALZER)]4.41=4.410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

FIEETE:
FIEMFE(T) C1-FIEE T T RIKERFREMIZE) =>(EEEmE E T TIERE, A 5HBIR,E8) ERMRIET A TFIE)
FRT(FEFRFEE):
[EEFE(THRALER)] 4.41=4.410 m2
BRE):
-[b2]1.050%0.35 = -0.368 m2
ZREGRD):
-[B20]0.800*0.00 = 0.000 m2
LA E/NET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FIEH $H:(2) C1-1BHR1:3/KBR IR L RIKIE B (MM BA) => (SIS E E BB S GZRMRIFT A TIE)
BB RIS (EA+E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NET: +1.292 = 1.292 m2
EEAFL@)WI-O00 0000 0000 1EEGFREMZER) =>(ESHE B2 REE)GEBRMRIET A TIE)
BIEREERIE):
+[B20]0.80%(0.70-0.16)*1+[B20]0.80*0.00 = 0.432 m2
LA E/NET: +0.432 =0.432 m2

EEmEtE:
EEA () WA-00 0 0 00 0 0 1EEFEREMIZE) => (55 E RCHE+EE) B R MRIET ATFIE)
MRIEREE: 0.00m, MR LE: ZITE
FRF:
B
" +[/]\Ex 1-(WRJE)-S1] 1.050*(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[#i£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
B
" x+[/]\Ex 1-(ZENEER)] 0.275*0+[/NER :2-(ZE B ER )] 0.350*0+[/NER:3-(Z=#5 ER)] 3.575*0 = 0.000 m2
E%: 3
+[/]\Ex 1-(BRE(F17)-#2481, 2 E ST A ETE)-B20] 0.800%(3.80-0.70) = 2.480 m2
EX:

" +[/]\Ex 1-(AE B IERRE)-S 1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
B 5
+[/NE&:1-(BRIEE)-S1] 3.575%(3.80-0.16)+[/NE& :2-(FREE (2135))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/INE&:3- (KR EE)-S1] 0.275*
(3.80-0.16)-[5:WO]2*1.8+[Uk38](2+1.8)*2*0.05-[25:W8]0.6*1.8+[4i2](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
LA ESBER/MET: = 16.091 m2
O 000000 [BRXE AS[E1$0]0.00 m2
LA E/NEE: +16.091 = 16.091 m2
FEEAFEEQ)W3-0O0 00 00000000 0 1EEGFREMZE) =>(R(s5E B GE M RIET A EE)
MRIERSA: 0.00m, HRIFRLE: BITE
FR~T:
BER 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
Ll EZBER/NET: = 0.000 m2
OO 00000000 [BRE A E$1]0.00 m2
LLE/NE: =0.000 m2

BOao o
BO0 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>({& 5 E:RCIE+FEE)
F R~

=
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+[H5 F%-1]1.05+[ 22 & % -2]0+ [ % -3]0.80+ [ E%-4]0.25+ [ E%-5]4.20 = 6.300 m
FRE5(0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LLE/NEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T-800 0 00 00 0 +RlFREMZE H=10cm =>(EEHE B mHE)
F R~
+[RC, BB % -1]0+[ 22 45 FR-2]0+[RC, B % -3]0+[RC, IS FX-4]0+[RC, i & E%-5]0 = 0.000 m
FRE5(30):
=0.000 m
Ll ke =0.000 m

PNA21-01[$§J§]: 2F [E.'U;I;Eﬁ%fﬁ]x:A206 — i (8) RES: (LB 69 [X5:+42,Y11:+203]

HhiTET &
iﬁﬂIH #1:(1) F6-H1 P BE40x40cmIREBIL E R FiiE
R+t

[EEiE(AFHEI%:212):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2

FIREE:
FIEMEE(T) C1-FIEE T LRIKERFREMIZE) =>(ESEmE E T TIERE, A HBIR,E8) ERMRIET ATFIE)
FRT(FEFRFEE):
[EEB(FIREIZER)] 60.95 = 60.950 m2
BRE):
-[b1]2.150%0.30-[b2]4.900*0.35-[G26]7.500*0.50 = -6.110 m2
ZREGRD):
-[B18]4.500*0.35-[B17]2.150*0.35-[B19]2.150*0.00-[B20]4.500*0.00 = -2.328 m2
LA _E/NEE: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
FIEH $H(2) C1-1BHR1 /KRR IR L RIKIE B (M IEM ) => (SIS E E BB RS GZRMRIET A TFIE)
BB RIS (EA+E):
+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90%(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[G26]7.50*(0.75-0.16)*2+7.50*0.50 = 21.164 m2
LLE/NET: +21.164 = 21.164 m2
FEEAMFL@)WI-O00 00000000 1EEGFREMZEER) =>(ESHE B2 REE)GERMRIET A TIE)
BIEREERIE):
+[B18]4.50*(0.70-0.16)*1+[B18]4.50*0.35+[B17]2.15*(0.70-0.16)*1+[B17]2.15*0.35+[B19]2.15*(0.70-0.16)*1+[B19]
2.15*0.00+[B20]4.50%(0.70-0.16)*1+[B20]4.50*0.00 = 9.510 m2
LLE/Et: 4+9.510 = 9.510 m2

EEEtE:
EEARL()WI-00 0 000 00 1EEGFHEMIZES) => (R S5 E RCE+EIE) GBRMRIF A EIE)
BIRIERHS: 0.00m, BRI LE: BITE
EFR~F:
BEE 1
+[/l\Ex 1-(BRE(F17)-12 81, 2 EST A FETE)-B18] 4.500%(3.80-0.70) = 13.950 m2
23

+[/l\Ex 1-(FE2 1B HR K )-B 18] 0.350%(3.80-0.70)+[/NEX :2- (432 #& AR /K )-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.177 m2
+[/l\Ex 1-(HE32 M8 AR K )-S 1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NEx :2-(#1 2 #E#R /B )-G26] 0.500%(3.80-0.75) = 2.981 m2
# +[/l\Ex 1-(HE52 M8 IR K )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NEk:2- (4132 #&HR[E)-B17] 0.350%(3.80-0.70) = 2.177 m2
i +[/NEE-(BRIE (T AT)-BR MBI R IE T A £ TE)-B17] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2

+[/]\Ex 1-(BRIE (B132))-B17] 0.350%(3.80-0.70)+[/INE&:2-(hiR EE)-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/NE%:3-(FRIE (F13))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/INEx:4-(hR E)-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki&](1.1+2.1*2)*0.05-[F9:D5]1.1*2.1+[ Uk 2]
(1.1+2.1*2)*0.05-[E5:W7]4*1.9+[I38](4+1.9)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[K8](1.1+0.7)*2*0.05-[B5:W6]1.1%0.7+ [k i8]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.043 m2

BT
+[/l\Ex 1-(BRE(F17)- 1201, R EST A FETE)-B19] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2

Ex%:
+[/J\£x 2-(FE BRI )-G26] 0.500%(3.80-0.75)+[/INEX:3- (KX iR E AR /EE)-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 2.981 m2
Ex%:

2 +[/l\Ex 1-(BRE(F17)-12 481, 2 EET A FETE)-B20] 4.500%(3.80-0.70) = 13.950 m2

Z2E 10

s H[/NER2-(ZE 4 B )] 3.575%0+[/INER:3-(Z2HE ER)] 0.350%0+[/1NER :4-(Z24&EER)] 0.275*0 = 0.000 m2

ZEL 11
+[/NER:1-(ARJEE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/\E&:2-(FRIE(Z3Z))-B 18] 0.350%(3.80-0.70)-[E5:W9]2*1.8+[Uk&](2+1.8)
*2*0.05 =10.969 m2

LA ESBER/NET: =79.558 m2

OO 00000000 [BRE A E$1]0.00 m2

LLE/NET: +79.558 = 79.558 m2
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BEAMEQWI-O0 0000000000 C1REGFEMEZER) =>(REHE 2R GZRMRIET A EE)
#RIFELE: 0.00m, #RI#&1E: FITE
FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
2K 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
1
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LA B /ET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

Bao o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & # E:RCIE+FEHE)
F R

+[HEE%-1]4.50+[#5 E%¢-2]0.65+[#5 E%-3]0.90+[#5 E%-4]0.65+[#5 E%-5]2.15+[#& E%-6]8.15+[#& E%-7]2.15+[#& E%-8]0.90+[#& E%-9]
4.50+[Z2HEE%-10]0+[#5E%-11]3.95 = 28.500 m

FRE5(0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m

BO0 02 T1-800 0 0 0 00 0 +RIBERE H=10cm => (& E B MmE)

FR~T:
+[RC,1EHEE%-1]0+[RC, FRIE EX-2]0+[RC, FENE EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE L E%-5]0+[RC, FE & F%-6]0+[RC, FE G ER-7]
0+[RC,F25 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ = #& F%-10]0+[RC, FE % E%-11]0 = 0.000 m

FRES (0):
=0.000 m
LLE/MEE: =0.000 m

PNA21-01[188]: 2F [ZeRI4HE]:A207 — iR (9) - F15 ,ZERIReE: AIEBRESE: 46 [X4:-28,Y13:+230]

MiFEHE:
AT AR (1) F15-#1F15x60cm A #E
R~
[EEE(ATHFRL8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

TIEETE:
FIEMABL(1) C1-FIHEFH ERIKERFFEMIZE) =>(REHEEE FRE T HER BR) CEEM R ATIE)
FRS(FEEFERE):
[(EEFE(THRALER)] 4.41 =4.410 m2
BREGRD):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
BREE):
-[B20]0.800*0.00 = 0.000 m2
LLE/NEt: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FIEM$:(2) C1-BER1:3/KERD SR S RIKIE R (MiH& B2 M BB => (R B EHE B ILBREE)GERMRIET A TIE)
BB IS (E R+ E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
FIEAAQ) WA-O0 0 00 0000 D E2E(REMRE) =>(RIEEE BILEREE)(ERYRIET A TIR)
BILEREEBEI+E):
+[B20]0.80%(0.70-0.16)*1+[B20]0.80*0.00 = 0.432 m2
LLE/NEE: +0.432 = 0.432 m2

Page 54/124



i 5 55
REE A1) WI-O0 C 00 0 0 0 1 E2E (MR MRE) =>(SEHE:RCHE+FHE) GRRMRIF AT T8)
BRIEIE: 0.00m, MR L: FITE

FRF:
ZE 1
+[/NE%:1-(RRJEE)-S 1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[1ki£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
B2
+[/NER1-(Z2HEER)] 0.275*0+[/NER:2-(Z2 5 ER )] 0.350*0+[/NE%:3-(ZE#EER)] 3.575*0 = 0.000 m2
2R3
" +[/NER1-(BRE (F17)-42 481 42K 5t A £ TE)-B20] 0.800%(3.80-0.70) = 2.480 m2
EE 4
+[/NER1-(FE B IB AR EE)-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
25

+[/NER:1-(ARJE)-S1] 3.575%(3.80-0.16)+[/INE& : 2-(FRIEE (213X ))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/INE%:3-(FRE)-S1] 0.275*
(3.80-0.16)-[E5:W9]2*1.8+[ Uk i&](2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[44i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
YL EBER/INET: =16.091 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LA E/NEE: +16.091 = 16.091 m2
AEEA L) W3-O 0 [0 0000000000 1EEREMZE) => (s E iR GER MR A TFE)
#RIERLE: 0.00m, 2RI IE: FITE
F R
13
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
2R3
=0.000 m2
24
=0.000 m2
25
=0.000 m2
LI E2E/ET: = 0.000 m2
O000000000: [BREAMETN0.00 m2
LAk =0.000 m2

O 0
BO0 () T1-BB0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(Z{S S E:RCIE+EHE)
FRT:
+[HB E%-1]1.05+[ 22 #B B -2]0+ [ E%-3]0.80+[#5 E%-4]0.25+[ {5 E%-5]4.20 = 6.300 m
FIEE(40):

-[D6]0.9 = -0.900 m
Ll _E/INEt: +6.300-0.900 = 5.400 m

BO0 0 :(2) T1-800 0 0 0 0 0 0 +RIBEAZER H=10cm => (& B EfRmMHE)
FRF:
+[RC,FEHEE%-1]0+[ 2= #& E:-2]0+[RC, FE B E%-3]0+[RC, 15 E% -4]0+[RC, B {5 E%-5]0 = 0.000 m
FREE({0):
=0.000 m

KL E/NET: =0.000 m

PNA21-01[#&f8]: 2F [ZZf14&#E]:A207 — RS (9) 2RSS MLERESE: 70 [X5:+42,Y13:433]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁﬂfﬂ%p ) F6-#h1TBE40x40cmIR R IB I E G FithfE
R~t:

[(EEE(THRAIZER):] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2

FEIEEHE:
ETEAM (1) C1-FTEE L L RIKER(FEMIZE) => (B HE A FIEE, A iHER, 21 GBEMRIET A FIE)
ER~H(FERRFEE):
[EEE(FEELER):] 60.95 = 60.950 m2
BRRED):
-[b2]4.900*0.35-[b1]2.150*0.30-[G27]7.500*0.50 = -6.110 m2
EREED):
-[B20]4.500*0.35-[B19]2.150*0.35-[B19]2.150*0.00-[B20]4.500*0.00 = -2.328 m2
LI /NET: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
FIEH$H(2) C1-1B8R1:3/KER S S RIKE B (MM E ) => (SIS 8 E BB R EE) B R MRIFT A TIE)
I B EE (ER+E):
+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[G27]7.50*(0.75-0.16)*2+7.50*0.50 = 21.164 m2
LI_E/NE: +21.164 = 21.164 m2
FEEMAFQ@)WI-O0 0000 0000 1EEGFEMZER) =>(ESHE B2 RES)BRMRIET A TIE)
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BILEREEEE):
+[B20]4.50%(0.70-0.16)*1+[B20]4.50*0.35+[B19]2.15%(0.70-0.16)*1+[B19]2.15*0.35+[B19]2.15*(0.70-0.16)*1+[B19]
2.15*0.00+[B20]4.50%(0.70-0.16)*1+[B20]4.50*0.00 = 9.510 m2

KA E/MET: +9.510 = 9.510 m2

BEETH:
REEAAL(1) WI-O0 C 00 0 0 O 1 E2E (G ARE) =>(SAEHE:RCHE+FHE) GRRMRIF A FT8)
BRIEIE: 0.00m, MR L: FITE

FR~T:
BE
EE{[/J\E&:1-(@E(»‘éﬁ)—ﬁé{ﬁu,*%JEEJr)&WE)-Bzo] 4.500*(3.80-0.70) = 13.950 m2
ZER 2

EEAMEQWI-O0 0 0000001

ﬁ;{%“ﬁﬁ”'(**%”%*%’E"BZO] 0.350%(3.80-0.70)+[/ME%:2-(AF 2 i /€ )-S 1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.177 m2
.EE;Z]\EQ;1-(&;%;1%#&@)-31] 0.400%(3.80-0.16)+[/I\Bx:2-(+: 215 4R [ )-G27] 0.500%(3.80-0.75) = 2.981 m2
.EEQ-.!-ES/]\EQ;1-(*;5%”%#&@)—82] 0.300%(3.80-0.16)+[/I\Bx:2-(+:2#5#R [ )-B19] 0.350%(3.80-0.70) = 2.177 m2
EE;[II\EQ:1-(#%JE(»?G)—#;E{EIJ,*&JEEH@TE)-M9] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2
Z2EZ: 6
+[/INEE 1 -(BRIE (E13X))-B19] 0.350%(3.80-0.70)+[/INE% :2-(hiEE)-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/IME&:3-(FRIE(&13X))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/IN & :4-(R /EE)-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Ui8](1.1+2.1*2)*0.05-[F5:D5]1.1*2.1+[ 4]
(1.1+2.1*2)*0.05-[F :W7]4*1.9+[Uki%](4+1.9)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[44:£](1.1+0.7)*2*0.05-[EF:W6]1.1*0.7+[ U ;8]
(1.1+40.7)*2*0.05 = 17.043 m2

12
EE{[/J\E&:1-(@JE(»?ﬁ)—#;ﬁ@u,*&JEEH@IE)-M9] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2
2% 8

- E;'[é]\Eﬁ:z'(*ii%ﬂ%#%’fi)—GZ?] 0.500%(3.80-0.75)+[/INE¥:3-(FE S4B AR I )-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 2.981 m2
EE;[II\EQ:1-(@JE(»?ﬁ)—#;ﬁ@u,*&JEEJr)@IE)-Bzo] 4.500*(3.80-0.70) = 13.950 m2
ZE: 10
EE{[/J\Eﬁ:z-(%ﬁ%Eﬁ)] 3.575*0+[/NE:3-(Z=HE ER)] 0.350*0+[/NER:4-(Z= & ER)] 0.275%0 = 0.000 m2
ZER 11
+[/NE&:1-(RRJE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/IN & :2- (1R & (% 32))-B20] 0.350%(3.80-0.70)-[EF:W9]2*1.8+[¥52](2+1.8)
*2*0.05 = 10.969 m2
LA EBER/INET: = 79.558 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2

WAk /NEH: +79.558 = 79.558 m2
D EE(MEMRE) =>(RIEHEE KRR (ZRMRIE A TIE)

MRIEESA: 0.00m, #mI#2LE: BITH
FRT:

ZE 1

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
BER: 3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
B 5

=0.000 m2
BER 6

=0.000 m2
BT

=0.000 m2
BER: 8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
210

=0.000 m2
B

=0.000 m2
YL EBER/NET: =0.000 m2
O000000000: [BREAMETN0.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

a0
B0

0:

U:(1) T1-B0O0 | | H=10cm =>(&{& & E:RCHE+iE 1)

FRF:

+[4EER-114.50+ [ E-2]0.65+[ 45 ER-3]0.90+ 45 EX-4]0.65+ & & -5]2.15+ [ FR-6]8. 15+ & EX-7]2.15+ [ E&-8]0.90+ 45 -9
4.50+[Z2 45 EE-10]0+[4BEX-11]3.95 = 28.500 m

FAEE({0):
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-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
L E/NEt: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO0 02 T-800 0 00 00 0 +RlFREMZE H=10cm =>(E & E B mE)

FR~T:
+[RC,FEIE ER-1]0+[RC, FE & FX-2]0+[RC i Z E%-3]10+[RC, B & F%-4]0+[RC 12 {E % -5]0+[RC, i & FX-6]0+[RC, FENE FR-7]
0+[RC i 5 E%-8]0+[RC 1 #5 E%-9]0+[ ZE #5 F%-10]0+[RC, FE % E%-11]0 = 0.000 m

FRE5(0):
=0.000 m
LLE/MEE: =0.000 m

I;N,;\21-})1E$§J§:]: EF[ F'Eﬁ%ﬁ]Azos — i (10) F15 ,Zefi#ma%: 0B RESE: 50 [X4:-28,Y15:+60]

HiFEE:
AR (1) F15-H#1T15x60cm A # S
FR~T:
[EEE(THALZER)]4.41=4.410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

FIEETE:
FIEMFE(T) C1-FIEE T LRIKERFREMIZE) =>(EESEmE E T IERE, A HBIR,E8) ERMRIET A TFIE)
FRT(FERFEE):
[EETE(THRALER)] 4.41=4.410 m2
BRRE(D):
-[b2]1.050%0.35 = -0.368 m2
ZREGRD):
-[B20]0.800*0.00 = 0.000 m2
LA E/NEE: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FIEH $H(2) C1-1BHR1:3KBR IR L RIKIE B (MM ) => (SIS E E BB RS GZRMRIGT A TIE)
BB RIS (A E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NET: +1.292 = 1.292 m2
FEEAMFL@)WI-O00 0000 0000 1EEGFREMZEER) =>(ESHE B2 REE)GERMRIET A TIE)
BIEREERIE):
+[B20]0.80%(0.70-0.16)*1+[B20]0.80*0.00 = 0.432 m2
LA E/NET: +0.432 = 0.432 m2

Bt E:
EEA () WA-00 0 0 00 0 0 1EEFEREMIZE) => (s E RCHE+BE) BRI RIEt ATFIE)
MRIEREE: 0.00m, R LE: ZITE
FR~T:
B
+[/l\Ex 1-(WRJE)-S1] 1.050*(3.80-0.16)-[F5:D6]0.9*2.8+[#i£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
E%: 2
+[/l\Ex 1-(ZENEER)] 0.275*0+[/NER :2-(ZE M ER )] 0.350*0+[/MNER:3-(Z=#& ER)] 3.575*0 = 0.000 m2

B
x+[IJ\E>z 1-(BRIE (FE47)-#481, R IE &+ A T15)-B20] 0.800*(3.80-0.70) = 2.480 m2
B

" +[/l\5x 1-(AE B IERRE)-S 1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
E&: 5
+[/NE&:1-(BRIEE)-S1] 3.575%(3.80-0.16)+[/NE& :2-(FREE (2135))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/NE&:3- (KR JEE)-S1] 0.275*
(3.80-0.16)-[B5:WO]2*1.8+[ i8] (2+1.8)*2*0.05-[5:W8]0.6*1.8+[ 4 i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
LA ES2ER/MET: = 16.091 m2
O 000000 [BR%E AS[E1$0]0.00 m2
LLE/NEE: +16.091 = 16.091 m2
BEAELQWSI-O0 00 000000000 1E2EFEMEZEE) =>(HE5E EMRE)GERMRIFT ATEIE)
¥ARIAZES: 0.00m, ¥R L FITE
FR~T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
LB/t = 0.000 m2
OO 00000000 [BRE A E$1]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2
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®BOo o
BOO (M) T1-8BO0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[ {5 E%-1]1.05+[ 22 % -2]0+ [ % -3]0.80+ [ % -4]0.25+ [ E%-5]4.20 = 6.300 m
FRE5(#0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LL_E/NEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T1-300 0 0 0000 +RIFBRERZE H=10cm =>(&EHE 2 RmHE)
FR~T:
+[RC, B % -1]0+[ 28 45 FR-2]0+[RC, B % -3]0+[RC, IS F%-4]0+[RC, 1 & E%-5]0 = 0.000 m
FRES(#0):
=0.000 m
LA E/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#£E]: 2F [Z=R&TE]:A208 — k%= (10) , ZERHReE: LB FEE: 71 [X5:+42,Y15:-138]

buichel iy =
iﬂiﬁiﬂ:m ) F6-#1iTFBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[(EEE(THRAIZER)] 60.95 = 60.950 m2
LLE/NET: +60.950 = 60.950 m2

TEHE:
SEIEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFHREMZE) =>(HBEHEE T TEE, FHBE, ER) GERMRIFT ATIE)
FRT(CEEEEERE):
[EEB(FREIZER)] 60.95 = 60.950 m2
BIRE(30):
-[G27]7.500*0.50-[b2]4.900*0.35-[b1]2.150*0.30 = -6.110 m2
ZRREED):
-[B20]4.500*0.35-[B19]2.150*0.35-[B17]2.150*0.00-[B20]4.500*0.00 = -2.328 m2
LLE/NET: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
SETEM$(2) C1-18121:3/KEM M A RIKIE R (MHEEMER) => (BB HE BB REE) (ERMRIFT A TIE)
BIBRREE(ERE):
+[G27]7.50%(0.75-0.16)*2+7.50*0.50+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30 = 21.164 m2
LLE/NEL: +21.164 = 21.164 m2
EEMEL@)WI-O0 000000 00 1EQEFEMZE) =>(EEHEIBILEREE)(ERMRIFTATIE)
BILEREEEHE):
+[B20]4.50*(0.70-0.16)*1+[B20]4.50*0.35+[B19]2.15*(0.70-0.16)*1+[B19]2.15*0.35+[B17]2.15*(0.70-0.16)*1+[B17]
2.15*0.00+[B20]4.50%(0.70-0.16)*1+[B20]4.50*0.00 = 9.510 m2
LLE/NEE: 49.510 = 9.510 m2

Hﬁlﬁn-i-%
BEAE()WI-O0 00 000 0 1E2EGEMIZE) =>(EEHE RCIE -+ G2 RIET A EIE)
MRIFEA: 0.00m, MRIFEIE: BITE
FRT:
BER 1
" +[/NER1-(BRIE (F4T)-42 A1 K & A F18)-B20] 4.500%(3.80-0.70) = 13.950 m2
ZE: 2
: +/NEE 1 -(FE B BRI )-B20] 0.350%(3.80-0.70)+[/NER:2-(#iZ & AR /K )-S 1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.177 m2
ZE: 3
: +[/NER: - (A1 32 KSR E )-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NER: 2- (41 52 #E#2 K )-G27] 0.500%(3.80-0.75) = 2.981 m2
2B 4
= +[/INER 1 -(AE B HE AR EE)-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NER : 2- (4 i 45 42K )-B19] 0.350%(3.80-0.70) = 2.177 m2
B 5
= +[/l\£§ 1-(RRIE (T 17)-428), R EE 51 A £ T8)-B19] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2
E%: 6

+[/NER 1 -(BRIE(E132))-B19] 0.350%(3.80-0.70)+[/INER :2-(hi E)-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/[NE&:3-(FRIE(E13X))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/INE&:4-(hR /& )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Ui&](1.1+2.1*2)*0.05-[F5:D5]1.1*2.1+[ ;%]
(1.142.1*2)*0.05-[F:W7]4*1.9+[Uki£](4+1.9)*2*0.05-[EF:W6]1.1*0.7+[44:8](1.1+0.7)*2*0.05-[ B :W6]1.1*0.7+[ 18]
(1 1+0.7)*2*0.05 = 17.043 m2

%7

+[/NER (BRI (1T )-8 AR E 5t A £ TE)-B17] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2
E§+[IJ\E§ 2-(FEBIBHRIE)-G27] 0.500%(3.80-0.75)+[/INF%:3- (412 S HR JEE)-S1] 0.400%(3.80-0.16) = 2.981 m2
E§+[IJ\E§ 1-(RRIE (T 17)-4218), B2 EE 51 A £ T8)-B20] 4.500%(3.80-0.70) = 13.950 m2
~ z[ﬁ\ﬁ& 2-(Z2HEER)] 3.575%0+[/INER:3-(ZEHEER)] 0.350*0+[/NE&:4-(ZE & E%)] 0.275*0 = 0.000 m2
2

+[/NB:1- (KUK )-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/NER :2-(FRIE (£13]))-B20] 0.350%(3.80-0.70)-[E5:W9]2*1.8+[Uki](2+1.8)
*2*0.05 = 10.969 m2
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A EBER/NeT: = 79.558 m2
OO 00000000 [BREARENO.00 m2
LA E/NEE: +79.558 = 79.558 m2
EEAMFLQ)W3-O0 00 000000000 1EEGFEMZE) > EaEE iR GER MR ATIE)
#RIFEE: 0.00m, #RI#&1E: FITE
FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
2K 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BE%: 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LU BB /IET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEE: = 0.000 m2

Bao o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>( & & E:RCIE+iEHE)
F R

+[HEE%-1]4.50+[#5 E%-2]0.65+[#5 E%-3]0.90+[#5 E%-4]0.65+[#5 E%-5]2.15+[#& E%-6]8.15+[#& E%-7]2.15+[#& E%-8]0.90+[#& E%-9]
4.50+[Z2HEE%-10]0+[#5E%-11]3.95 = 28.500 m

FRE5(0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m

BO0 02 T1-800 0 0 0 00 0 +RIBERE H=10cm =>(E & E B MmE)

FR~T:
+[RC,1EHEE%-1]0+[RC, FRIE EX-2]0+[RC, FENE X -3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE G E%-5]0+[RC, FE & E%-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC,F25 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ Z= #& F%-10]0+[RC, FE % E%-11]0 = 0.000 m

FRES (#0):
=0.000 m
Ll /e =0.000 m

PNA21-01[4#&[8]: 2F [Z=RILF8]:A209 —fB%= (11) - F15 ZZR#ReE: LB F5E: 138 [X8:-95,Y18:-130]

HiFEE:
AT AR (1) F15-#11F15x60cm A #E
R~
[EEE(ARHFRLiEH)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

TIEETE:
FIEMAL(1) C1-FIHEFH ERIKERFEMZE) =>(REHEEE FRE T HER BR) CEEM R ATIE)
FRS(FEEFERE):
[(EEFE(THRALER)] 4.41 =4.410 m2
BREGD):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
EREE):
-[B25]0.800*0.00-[G38]4.200*0.00 = 0.000 m2
LLE/NEt: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FIEM$:(2) C1-BER1:3/KERD S SR KR R (MiH& B2 M BB => (R EHE B ILBREE)GEEMRIET A TIE)
BILEREIE(E R+ E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
FIEAAG) WA-O0 0 00 0000 D E2EREMRE) =>(RIEEE BILEREE)(ERYRIET A TIR)
BILEREEEI+E):

Page 59/124



+[B25]0.80%(0.70-0.16)*1+[B25]0.80*0.00+[G38]4.20%(0.75-0.16)*1+[G38]4.20*0.00 = 2.910 m2
KA E/NEE: +2.910 =2.910 m2

s E At E
REE A1) WI-O0 C 00 0 0 0 B2 (MG MRE) =>(SEHE:RCHE+FHE) GRRMRIF A FT8)
BRIEIE: 0.00m, MR L: BITE

I);TJ':
fﬁﬁh\ﬁﬁﬂ'@%&” 0.275*0+[/|N & :2-(Z2 & BX)] 0.350*0+[/1NEk:3-(Z2#E FR)] 3.575%0 = 0.000 m2
;;Ei*;r[z\ﬁﬁﬂ—(*?JE(W-?)—FSE{EII,*%JEEJr)KWE)-st] 0.800°(3.80-0.70) = 2.480 m2
" EQTZI‘EEW—(*i;%ﬂ%ﬂ&r&)su 0.250*(3.80-0.16) = 0.910 m2

+[/INER 1 -(RR I (TEAT)-4R 181 BRI 5 A TETH)-G38] 3.575%(3.80-0.75)+[/NER : 2-(FR B (£13%))-b2] 0.350*(3.80-0.60)+[/]1
B 3-(RRIE (F47)-4R 1 AR IE 5T A T TH)-G38] 0.275%(3.80-0.75)-[E5:W9]2*1.8+[ Uk i2](2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[1k
i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.803 m2
25
+[/NEE :2-(BRJEE)-S1] 1.050*(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[U32](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
LI 2B /ET: = 13.820 m2
O000000000: [BREAMETN0.00 m2
LAk /NGt +13.820 = 13.820 m2
FEEA AR () W3-O 0 [0 0000000000 1EEREMZE) => (S E iR R MR A TFE)
#RIERSE: 0.00m, 2RI IE: ZITE
F R
12
=0.000 m2
22
=0.000 m2
2R3
=0.000 m2
24
=0.000 m2
25
=0.000 m2
LI E2E/ET: = 0.000 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LLE/MVEE: =0.000 m2

O 0
BO0 (N T1-BB0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(#{S S E:RCIE+EHIE)
FRT:
+[ZEHE EX-110+[#5 E%-2]0.80+ [ E%-3]0.25+[ 15 E%-4]4.20+[{5 E%-5]1.05 = 6.300 m
FIEE (40):

-[D6]0.9 = -0.900 m
Ll _E/INEt: +6.300-0.900 = 5.400 m

OO0 (2 T1-B50 0 0 00 00 O +RIBE AR H=10cm => (S E B RRE)
FRF:
+[ZEHE E%-1]0+[RC, I IE EE-2]0+[RC, FE NG E%-3]0+[RC, 15 E -4]0+[RC, B 5 E%-5]0 = 0.000 m
F9EE({0):
=0.000 m

KL E/NET: =0.000 m

PNA21-01[&[8]: 2F [ZZRI&TE]:A209 — A5 (11) ,Z2RHmEE: AIBRESE: 131 [X7:+10,Y17:-48]

HiFEHE:
iﬂiﬁimfﬂf:m ) F6-1th T BE40x40cmiIB R&E D BB A FihiE
R+t

[(EEHE(THRAIZER):] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2

TEFHE:
FEIEHMFE(1) C1-FIEEFI L RIKEREREMIZE) =>(E(SamE EF TIEE, A B, E8) EBRMRIET A FIE)
FRT(FEEREERE):
[EEE(FEELER):] 60.95 = 60.950 m2
BHEREE(D):
-[G35]7.500*0.50-[b1]2.150*0.30-[b2]4.900*0.35 = -6.110 m2
BRREED):
-[B24]2.150*0.00-[B25]4.500*0.00-[B23]4.500*0.35-[B22]2.150*0.35 = -2.328 m2
LLE/INEE: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
FIEH$H(2) C1-1B8R1 3K S S RIKE B (MM 5B 8A) => (SIS 8 E BB R EE) B R MRIFT A TIE)
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BIARKEERE):

+[G35]7.50%(0.75-0.16)*2+7.50*0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35 = 21.164 m2
LA kNG +21.164 = 21.164 m2

FEEMEE@)WI-O0 00 000000 1E2EGEMIZEER) =>(REEHEBILEREE)GER MR ATIE)
IR ESRIE):
+[B24]2.15%(0.70-0.16)*1+[B24]2.15*0.00+[B25]4.50*(0.70-0.16)*1+[B25]4.50*0.00+[B23]4.50*(0.70-0.16)*1+[B23]
4.50*0.35+[B22]2.15%*(0.70-0.16)*1+[B22]2.15*0.35 = 9.510 m2

KA E/MET: +9.510 = 9.510 m2

BEET R
femE A () W1-00 0 00 0 0 O 1EZEFEMZE) =>(REHEE RCHE+EME) (BRI FIET A FIE)
¥ARIEESA: 0.00m, MR BITE
FRT:

12
+[/INEE 1 -(BRIE (E13X))-B22] 0.350%(3.80-0.70)+[/INER :2-(hiJEE)-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/M B :3-(FRIE(£13X))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/NE%:4-(RRJE )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki£](1.1+2.1*2)*0.05-[FF:D5]1.1*2.1+[#52]
(1.1+2.1*2)*0.05-[E:W6]1.1%0.7+[Uki£](1.1+0.7)*2*0.05-[F :W6]1.1*0.7+[4:8](1.1+0.7)*2*0.05-[EF:W7]4*1 .9+ [ k28]
(4+1.9)¥2*0.05 = 17.043 m2

B2

" +[/NER1-(BRIE (T 17)-42 481 AR K 5T A £ TE)-B24] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2

B3
+[/NEE1-(FEZ SRR K )-G35] 0.500%(3.80-0.75)+[/NE:2-(#1:2 #E M /K )-S1] 0.400*(3.80-0.16) = 2.981 m2

24

" +[/NER-(BR K (F4T)-12 481, R E & A F15)-B25] 4.500%(3.80-0.70) = 13.950 m2

B 5
+[/NER1-(Z2HEER)] 3.575*0+[/NER:2-(Ze 5 ER )] 0.350*0+[/NE%:3-(ZE#EER)] 0.275*0 = 0.000 m2

26
+[/NE&:1-(KRJE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/INER :2-(FRIEE (£132))-B23] 0.350%(3.80-0.70)-[E5:W9]2*1.8+[Uki%](2+1.8)
*2*0.05 = 10.969 m2

12
" +[/NEE 1 -(BR IR (F4T)-2 481, R K & A F15)-B23] 4.500%(3.80-0.70) = 13.950 m2
2 8

+NEE1-(FE 2B R IR )-B23] 0.350%(3.80-0.70)+[/NEX : 2- (32 #5 kR /& )-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.177 m2
29

+[/NER1-(FE BB AR E )-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/]N Bk :2-(F 2 HEHR K )-G35] 0.500%(3.80-0.75) = 2.981 m2
BER: 10

+[/NB: 1 -(FE B HB UK )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NER:2-(AE ;245 #R K& )-B22] 0.350%(3.80-0.70) = 2.177 m2
2E 11

+[/NER1-(BRE (F17)-12 481 AR K 5t A £ TE)-B22] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2
Ll 2B /e =79.558 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LA E /NGt +79.558 = 79.558 m2

IEEAM A (2) W3-O0 0 0000000000 1 EEFEMIZE) =>(RSHE KR GERMRIET A FIE)
BIRIEEE: 0.00m, MR LLE: BITE
FRA:

ZE

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
2R3

=0.000 m2
24

=0.000 m2
25

=0.000 m2
26

=0.000 m2
12

=0.000 m2
2E 8

=0.000 m2
29

=0.000 m2
210

=0.000 m2
B

=0.000 m2
YL EBER/NET: =0.000 m2
O000000000: [BREAMETN]0.00 m2
LAk =0.000 m2

a0
B0

0:

0:(1) T1-B0O0 | | H=10cm =>(&{& & E:RCHE+iEE)
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FR:
+[HEFR-1]8.15+[ {5 FR-2]2.15+[#E FR-3]0.90+[#& FR-4]4.50+[ ZE HE EX-5]0+ [ F-6]3.95+ [ {5 FR-7]4.50+[#& F%-8]0.65+[#& F%-9]
0.90+[#5E%-10]0.65+[{& F%-11]2.15 = 28.500 m

FRE5(30):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEL: +28.500-2.200 = 26.300 m

BO0 02 T-800 0 00 00 0 +RlFREMZE H=10cm =>(EEHE B MmHE)

F R~
+[RC, & ER-1]10+[RC, B G Et-2]0+[RC A HE EX-3]10+[RC, FE #5 B -4]0+[ 22 #& B -5]0+[RC, FE & % -6]0+[RC B % Bt -7]0+[RC,
T Y -8]0+[RC, B {5 Bt -9]0+[RC, 12 {5 EX-10]0+[RC, FE & E%-11]0 = 0.000 m

FRE5 (0):
=0.000 m
LLE/NEH: =0.000 m

PNA21 o1[$§lﬁ] 2F [EF‘aﬁ%ﬁ] A210 — Bt (12) F15 ,Zefl4maR: AIBRESE: 161 [X10:+75,Y18:-130]

HiFEHE:
AT AR (1) F15-H#1T15x60cm A #EE
FR~T:
[EEE(THALZiER)]4.41=4.410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

FEIEFHE:
FETEMFL(1) C1-FIEEFE T RIKERFEMIZE) => (S EHmEEFH T IEE, A 5HER,E1)CE2EMRIET AFEIE)
FRT(FEEEETE):
[EEE(FHFRLEH)]4.41=4.410 m2
BRREED):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
EREE):
-[B27]0.800*0.00-[G37]4.200*0.00 = 0.000 m2
LLE/NEE: +4.410-0.368 = 4.043 m2
SETEM$(2) C1-18121:3/KE IE R S RIKIE R (MHEEMER) => (B E BB EE) ERMRIFT A TIE)
BILBREEERE):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NE: +1.292 = 1.292 m2
FIEFH:R) WA-O0 0 000 00 0 0 E2EEEMMEE) => (RIS HE B2 R%E) (BB BRIF ATE)
BILEREEEE):
+[B27]0.80*(0.70-0.16)*1+[B27]0.80*0.00+[G37]4.20%(0.75-0.16)*1+[G37]4.20*0.00 = 2.910 m2
LLE/NE: 4+2.910 = 2.910 m2

EEEtE:
YEEAE(1) WA-010 0 0 0 00 0 1 E2EE (R AR ) => (S5 565E: RCYE -+ 1S ) (B R B RIS AT 1E)
¥YRIEEEA: 0.00m, #RI#RLE: FITE
R~
B
N +[/1\£x 1-(Z24BER)] 0.275%0+[/NER:2-(ZEHEER)] 0.350%0+[/INER:3-(Z2 4 EY)] 3.575*0 = 0.000 m2
B2
+[/1\£x 1-(KRIE (E1T)-#2481, B2 I 3+ A £ TH)-B27] 0.800%(3.80-0.70) = 2.480 m2

B
+[/J\Ex 1-(FE2 1B R )-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
B

+[/J\Ex 1-(BRIE (F47)-#R M, BRIERT A FTR)-G37] 3.575%(3.80-0.75)+ [N 2-(HRIE(E1137))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/I
ER:3-(RRIE (T 47)- 8, B IE 5 A 1H)-G37] 0.275*(3.80-0.75)-[B5:WO]2*1.8+[ i ] (2+1.8)*2*0.05-[25:W8]0.6*1.8+[ Uk
i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.803 m2

B 5
+[/NE&:2-(BRIEE)-S1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[1k;8](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2

LA ES2ER/MET: = 13.820 m2

OO 00000000 [BREAE$1]0.00 m2

LA E/NEE: +13.820 = 13.820 m2

BEAELQWSI-O0 00 000000000 M1E2EFEMEZEE) =>(HE5E B GERMRIFT ATEIE)
¥RIFEEA: 0.00m, ¥ RIE1E: SITE
FR~T:

B
=0.000 m2

B2
=0.000 m2

B3
=0.000 m2

B4
=0.000 m2

B 5
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=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(&E & E:RCIE+iEHE)
FRT:
+[ZEHE E%-110+[ 15 E%-2]0.80+[ & F%-3]0.25+[ 15 E%-4]4.20+[1E E%-5]1.05 = 6.300 m
FRE5(0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LA E/NEF: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T1-300 0 0 0000 +RIFBRERZE H=10cm =>(&{EHE 2 mHE)
FRT:
+[ZEHE E%-1]0+[RC, 115 FX-2]0+[RC, % FR-3]0+[RC, & BY-4]0+[RC, FE#& F¥-5]0 = 0.000 m
FRES (0):
=0.000 m
LA E/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8E]: 2F [ZM&TEIA210 —i&E=E (12) . ZME#wsRE: SIERFIR: 148 [X9:+180,Y17:-48]

buichel iy =
iﬂiﬁiﬂ:m ) F6-#1iTFBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[(EEHE(THRAIZiEH)] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2

FIEEHE:
SETEMF(1) C1- IFTHEEZFHI::I:FIJ7K,E,§(’&LH EBE) =>(R(EHEE £ TEE, A AR ER)GERMRIGTATIR)
FRT(FERFEEE):
[EEB(FREIZER):] 60.95 = 60.950 m2
BEE(30):
-[b1]2.150*0.30-[b2]4.900*0.35-[G34]7.5000.50 = -6.110 m2
ZREEED):
-[B26]2.150*0.00-[B2714.500%0.00-[B25]4.500*0.35-[B24]2.150*0.35 = -2.328 m2
LLE/NET: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
SETEM$(2) C1-18421:3/KBM I S RIKE R (MHEEM E) => (BB HE BB EE) (ERMRIFT A TIE)
BILBRREE(ERE):
+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[G34]7.50*(0.75-0.16)*2+7.50*0.50 = 21.164 m2
LLE/NEL: +21.164 = 21.164 m2
SEEMELE@)WI-O0 000000 00 1EQEFEMZE) =>(EEHE B IEREE)ERMRIF ATIE)
BILBREEEE):
+[B26]2.15*(0.70-0.16)*1+[B26]2.15*0.00+[B27]4.50*(0.70-0.16)*1+[B27]4.50*0.00+[B25]4.50*(0.70-0.16)*1+[B25]
4.50*0.35+[B24]2.15%(0.70-0.16)*1+[B24]2.15*0.35 = 9.510 m2
LLE/NEE: 49.510 = 9.510 m2

EmEET&E:
BEAE()WI-O0 0 0 000 U 1EZEGEMIZE) =>(EEHE RCIE -+ G2 RIET A EIE)
¥RIEEEA: 0.00m, ¥R LE: BITE
FRT:
BER 1
+[/INER 1 -(BRIE(B132))-B24] 0.350%(3.80-0.70)+[/INER :2-(hii E)-S2] 3.875*(3.80-0.16)+[/[NE&:3-(FRIE (&1 3X))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/]NE:4-(RRJE )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki£](1.1+2.1*2)*0.05-[FF:D5]1.1*2.1+[4k 2]
(1.1+2.1*2)*0.05-[B5:W7]4*1.9+[Ye:2](4+1.9)*2*0.05-[B5 :W6]1.1*0.7+[He:2](1.1+0.7)*2*0.05-[B5:W6]1.1*0.7+ [ Uk i2]
(1 1+0.7)*2*0.05 = 17.043 m2
%2

+[/NER (BRI (1T )-8 AR E 5T A £ TE)-B26] 2.150%(3.80-0.70) = 6.665 m2
E§+[/J\E§ 1-(FEB S HRIE )-G34] 0.500%(3.80-0.75)+[/NER:2-(FE 2 #& kiR JEE)-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 2.981 m2
§+[/J\E§ 1-(RRIE (T 1T7)-428), B2 EE 51 A £ T8)-B27] 4.500%(3.80-0.70) = 13.950 m2

iﬂ/]\ﬁ& 2-(ZEHBER)] 3.575*0+[/NER:3-(ZEHEER)] 0.350%0+[/NER:4-(ZEHEER)] 0.275%0 = 0.000 m2

+[/NB:1-(HRUE )-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/NER :2-(FRIE (B3] ))-B25] 0.350%(3.80-0.70)-[E5:W9]2*1.8+[Uki](2+1.8)
*2*0.05 = 10.969 m2
BT
; +[/l\£§ 1-(RRIE (T 17)-428), R EE 51 A £ T8)-B25] 4.500%(3.80-0.70) = 13.950 m2
ZE: 8
= +[/l\£§ 1-(FE B R E )-B25] 0.350%(3.80-0.70)+[/NER:2-(F 2 #& kR JEE)-S 1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.177 m2

B9
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N +/NERA-(AE BB AR )-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NER 2-(AF B B R2 I )-G34] 0.500%(3.80-0.75) = 2.981 m2
= 10
" +[/NBE:1-(AE 2 HE UK )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NER:2- (43245 #R /K )-B24] 0.350%(3.80-0.70) = 2.177 m2
ZER 11
+[/NER1-(BRIE (F1T)-12 A1 R 5T A T TE)-B24] 2.150*(3.80-0.70) = 6.665 m2
LI E2ER/INE: = 79.558 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E /Nt +79.558 = 79.558 m2
FEEATH(2) W3-O10 00 0 0 000000 00 0 1E2EEMREE) =>(REHE SR )GERMRIE A TIE)
#RIEEEA: 0.00m, HRIFL1E: BITE
FRT:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
B 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LI E2ER/INET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
Ll E/NEt: =0.000 m2

Bao o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
F R

+[HEER-1]8.15+[{EER-2]2.15+[#5 FR-3]0.90+[#5 F&-4]4.50+[ 22 #5 B -5]0+ [ 15 Bk -6]3.95+ [ {5 F-7]4 .50+ {5 F%-8]0.65+[#& F%-9]
0.90+[#5E%-10]0.65+[{& %-11]2.15 = 28.500 m

FRES (0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m

BO0 02 T1-800 0 00 00 0 +RIBERE H=10cm =>(& & E B MmE)

FR~T:
+[RC, B ER-1]10+[RC B G Et-2]0+[RC FEHE EX-3]10+[RC, FE B E-4]0+[ ZE HE EX -5]0+[RC, FE B % -6]0+[RC B G Bt -7]0+[RC,
B ER-8]0+[RC, B 15 EX-9]0+[RC, 12 HE EX-10]0+[RC, FE & E%-11]0 = 0.000 m

FRE5(0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8[E]: 2F [Z=RI&TE1A212 BB A= (3) , EMMmEMR: ASLERFHR: 171 [X12:+181,Y6:+213]

buiche iy =
i’fﬂﬂiﬁﬂﬁl:m ) F6-#1iTBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[(EEE(THRAIZiEH)] 65.36 = 65.360 m2
LA E/NVET: +65.360 = 65.360 m2

FIEEHE:
SETEM$(1) Co-FIERAZEENZERER(BER) =>(HBHEEEHXERT®m)(ER PRI ALEHE)
FRT(FEEEERE):
[EEB(FREIZEH):] 65.36 = 65.360 m2
LLE/NEE: +65.360 = 65.360 m2

EEEtE:
EEAEE()WI-00 00 0000 1EEFEEMIZE) => (5 E RCE+E)GERMRIEt AKEH)
MRIFEEE:0.00m, HRIFLIE: 3.10m
F R~
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B 1
=
+/MNR-(BEERIE S E] 3.880*3.10+[/M&:2-( B EEE S E] 0.320*3.10-[B:W19]2*1.1+[Uki2](2+1.1)*2*0.05-
" [B5:W20]2%0.7+[Uk3i2](2+0.7)*2*0.05-[ & :W8]0.6*1.8+[1ki£](0.6+1.8)*2*0.05 = 9.160 m2
B2
" +/NER:1-(B EEEE E] 1.050*3.10-[F9:D06]0.9*2.8+[4k£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.060 m2
EE: 3
+/IMNR-(BEERIE S E] 0.030*3.10+[/M&:2-( B B8 E] 3.570*3.10+[/\E’:3-(B E &&= E] 0.350*3.10-
" [B5:W19]2*1.1+[Uk3i8](2+1.1)*2*0.05-[F:W20]2*0.7+[ 8] (2+0.7)*2*0.05 = 9.225 m2
E 4
" +[/NER1-(B EEIE S E] 4.900%3.10 = 15.190 m2
ZE:5
" +/NER1-B EEIE S E] 0.350*3.10+[/M & 2- B E 2 EF E] 0.300*3.10 = 2.015 m2
ZE 6
" +[/NER:2-B E#EIE S E] 0.500*3.10+[/M:3-B E 2 EF E] 0.400*3.10 = 2.790 m2
BT
" +/NER1-B EEIE S E] 0.300*3.10+[/M & 2- B E 2 EF E] 0.350*3.10 = 2.015 m2
ZE: 8
" +[/NER1-(BEEIE S E] 1.750%3.10 = 5.425 m2
EE9
+NE1-(BEEEREE] 0.350*3.10+[/MR:2-(B E R IE S E] 2.500*3.10+[/MEX:3-(B E &S E] 0.500*3.10+[/)
EX:4-(B E&ESE] 4.800%3.10-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki8](1.1+2.1*2)*0.05-[F9:D5]1.1*2.1+[ 4 i£](1.1+2.1*2)*0.05-
[B5:W7]4*1.9+[Uki](4+1.9)*2*0.05-[F :W6]1.1*0.7+[Ui](1.1+0.7)*2*0.05-[EF:W6]1.1*0.7+[Uk£](1.1+0.7)*2*0.05 =
12.985 m2
BE%: 10
" +[/NER1-(B RIS S E] 1.750%3.10 = 5.425 m2
ZER 11
" +[/NER:2-B EEIE S E] 0.400*3.10+[/M 3-8 E 2 EF E] 0.500*3.10 = 2.790 m2
B 12
+[/NER1-(B EEIE S E] 5.950%3.10 = 18.445 m2
LI EBE/NET: =86.525 m2
O000000000: [BREAEN0.00 m2
LL_E/NET: +86.525 = 86.525 m2

AEEA AL (2) W3-O0 (10 0000000000 1E2E (RREMZEE) => (RS EE R GER MR A=)
R SA:0.00m, #3RI#LLE: 3.10m
FR~T:

B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
B 5

=0.000 m2
2K 6

=0.000 m2
BT

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
%10

=0.000 m2
BER: 11

=0.000 m2
BER 12

=0.000 m2
L E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE A [E$0]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

BOo o
BOO (M) T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(&E# E:RCIE+iEHE)

FRT:

+[HEE-114.20+[f& E%-2]1.05+[{& % -3]3.95+[#E EX-414.90+[#5 B%-5]0.65+[ % F%-6]0.90+[#5 EX-7]0.6 5+ [#& E%-8]1.7 5+ & E%-9]
8.15+[#&F%-10]1. 75+ F%-11]0.90+[#& F%-12]5.95 = 34.800 m

FRE5(0):

-[D6]0.9-[D5]1.1-[D5]1.1 = -3.100 m

Ll E/NEH: +34.800-3.100 = 31.700 m

BO0 02 T1-800 0 00 00 0 +RIBEMZE H=10cm =>(& & E 5 MmHE)

EFRT:
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+[RC, 22 E%-1]0+[RC, FE G ER-2]0+[RC, i = E%-3]10+[RC, FEIE F%-4]0+[RC 12 1E % -5]0+[RC, A& #E FX-6]0+[RC FRIE FR-7]

0+[RC,FEi& F%-8]0+[RC, F& & F%-9]0+[RC, 1& & F%-10]0+[RC, B i F%-11]0+[RC i F%-12]0 = 0.000 m

FRES(0):
=0.000 m
LA E/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#2&]: 2F [ZM&TMEHKEE ZRHwSRE: SIERFIR: 90 [X5:+141,Y17:+135]

iFEE:
IR (1) FO-#hIERE2.35%2.35cm(x2mm) B & 52
FR~T:
[EEIE(AFHALi212):]0.94 = 0.940 m2
EBIMBR(+/-):
+12.854*0.015 = 0.193 m2

L E/NET: +0.940+40.193 = 1.133 m2
iﬂiﬁﬂéﬂi}(z) P4-T8 RSB K IE (R SR (R R BIATHEKZE. KIER)
Rt
[EEIE(THAIZi2#2):] 0.94 = 0.940 m2
EBSMBR(+/-):
+12.854*0.015 = 0.193 m2

LA E/MET: +0.940+0.193 = 1.133 m2

TEEETE:
BOo o

PNA21-01[#£[2]: 2F [Z=MAE:HEKZE EMES: LEFHR: 74 [X4:-38,Y17:+138]

T EHE:
T4 $:(1) FO-H 1T 842.35%2.35ecm(x2mm) B & 5T
F R
[FEFE(FHRAIZ2R)] 0.96 = 0.960 m2
RESMEIR(+/-):
+13.067*0.015 = 0.196 m2

LL_E/INEE: +0.960+0.196 = 1.156 m2
iﬂiﬁiifﬁﬂfr(Z) P4-sEM R BAK IR (S E)(ERR R BEIFATHEKZE. KIERH)
R~t:
[EEE(FHEZE7):] 0.96 = 0.960 m2
BB R(+/-):
+13.067*0.015 = 0.196 m2

LA E/Et: +0.960+0.196 = 1.156 m2

EBmEitE:
®BOo o

PNA21-01[{£f8]: 2F [ZfI& A 218 MR IBF5E: 72 [X4:-198,Y16:+108]

HITETE:
iﬂiﬁimf* _}(1) TEEALETEEE K20 20cm A B, 58 E45EEIf
R~t:
[EEE(AHRL8H2)]2.47 =2.470 m2
Oo oo ooy
=0.000 m2
L E/NET: +2.470 = 2.470 m2

BEETE:

Page 66/124



BOo o

PNA21-01[#8E]: 2F [ZfRE&TE]:E1E  ZRwsR: (EF5: 53 [X4:+181,Y16:+210]

HiIFEE:
iﬂﬂ,ﬂiﬂﬂﬁl:m)TEE&E%TEEE;EEEQO*ZOcmEF&E?;, IR EEASEE (R A
R~t:
[EEIE(AFHRIL:i2#2):] 0.58 = 0.580 m2
LLE/NEE: +0.580 = 0.580 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#8[E]: 2F [Z=R&TE]E1R ,ZRER: &R 100 [X5:+22,Y16:+202]

HiFEE:
T RE(1) EEESETEME KX20°20cm A HE, HBEASEEA
FR:
[E@EIE(FHAIZi2#):] 0.69 = 0.690 m2
000000 3):
=0.000 m2
LL_E/NEE: +0.690 = 0.690 m2

TEmEETE:
BOo o

PNA21-01[#£[2]: 2F [Z=M&F8:=18 , /MR LEF5R: 85 [X4:-200,Y7:+115]

HiEEHE:
TR (1) EEEAETEE R K20°20cm A HE, H8E4A5EEA
F R~
[EEETHALER)] 1.12=1.120 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LLE/NEE: +1.120 = 1.120 m2

EBmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[#8f8]: 2F [ZERA4&HE):ETE E2RMmE: B 20 [X4:+85,Y7:+198]

HIFEHE:
iﬂiﬁéﬁ*{}ﬁ ) EEAEETEE R HK20°20cmBE HE, H#8EASER A
R+t

0.15*4.20 = 0.630 m2
LAE/NET: +0.630 = 0.630 m2

EEEtE:
BOo o

PNA21-01[#88]: 2F [ZM&TMIHKEE ZREwSR: SIERFIR: 19 [X4:+85,Y7:+33]

HITEHE:
HEFEA (1) FO-#hIERE2.35%2.35cm(x2mm) E &5
FR~T:
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0.15*4.20 = 0.630 m2
ERSMBIR(+/-):
+8.7*0.015=0.131 m2

LA E/NEE: +0.630+0.131 = 0.761 m2
iﬂiﬁﬁ#_:r(Z) P4-sE MR IEBAK IR (S EEE)(ER R BIFATHEKZE . KERM)
R+t
0.15*4.20 = 0.630 m2
MR (+/-):
+8.7*0.015=0.131 m2

LAk /gt +0.630+0.131 = 0.761 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 2F [ZfRTMEHKEE ZRwE: SLERFIR: 21 [X4:-50,Y8:-137]

HITETE:
H AT :(1) FO-th1ERE2.35%2.35cm(x2mm) B &5
R
6.90*0.15 = 1.035 m2
EESMBIE(+-):
+14.1*0.015 = 0.212 m2

LLE/NET: +1.035+0.212 = 1.247 m2
iﬁ‘.ﬂéﬁ*{}@) PA4-E M RM IR K IR (S EEE)(ER R BIFTHEKZE . KIEERH)
R+t
6.90*0.15 =1.035 m2
EBHMBIRL(+/-):
+14.1*0.015=0.212 m2

LA E/NET: +1.035+0.212 = 1.247 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#8/E]: 2F [ZEf&T8:A215 D Bl ,ZEE#RE: GLEF5E: 89 [X5:+122,Y17:+20]

P E:
HEEAT (1) F2-1h FERE30*30cm Lk 5 ihE

R~
[EEE(AHEIL:812):] 25.21 = 25.210 m2

O 00 0o
=0.000 m2

oM (+/-):
-0.94 = -0.940 m2

LLE/NEE: +25.210-0.940 = 24.270 m2
iﬂiﬁﬁﬂi}(m P1-EFfr (f m + #h B ) B 7K E4F 5 T (HI A& mH=120cm)
[EEIE(AHBIZ:8H2):] 25.21 = 25.210 m2
O o oo o Em):
=0.000 m2
oM (+/-):
-0.94 = -0.940 m2

LA E /Gt +25.210-0.940 = 24.270 m2
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EEETE:
E?uigéigém%ﬁxi%ﬁg 125 (MO FHEEE) => (S5 S0 RCIE+1848) (B RIRIF A T 1A)

ZE
" Eﬁflél‘ﬁﬁr1-(¥%%5§)-§§§%f§] 1.200*0 = 0.000 m2
J:%EQT[,O{I‘E%-(EEéﬁﬂ%‘%ﬁ(iﬁ%ﬁ%)} 1.900*0.00+[/NE&:2-( B FE 446 7 FE (2 & )] 0.150%0.00 = 0.000 m2
J:%EQTZI‘E%-(EEéﬁﬂ%‘%ﬁ(iﬁ%ﬁ%)} 1.000%0.00+[/INE& :2-( B3 FE 446 7 FE (2 & )] 0.350%0.00 = 0.000 m2
J:%EQT[SII\EQ:LEEﬁ%fiﬁi@ﬁﬁ,;’%@%)@]ﬁ,mzuf@rg] 3.400*0.10-[W5-54+]0-[W4-54+]0 = 0.340 m2
éﬁﬁf[él\ﬁﬁﬂ-a,’f%{%%fi] 0.350%0.64+[/I\Bx:2- B E &&= E] 0.200%0.64 = 0.352 m2
;%;Q[%"EQ”'EE%%E] 0.400%0.64+[/NBx:2- B E &{& = E] 0.500%0.64 = 0.576 m2
J:%EQT[E;I‘EQ:Z-(EE%@%E] 0.625*0.64 = 0.400 m2
égg’:f[él‘ﬁﬁﬂ-(ai*ztﬂ%%ri] 0.259*0.64 = 0.166 m2
J:%EQT[{I(;E%-(EE%{I%EE] 0.288*0.64-[W11-54}]0 = 0.184 m2
" ng[1'l1‘ﬁﬁr1-(éi*£ﬂ%r§.‘r§] 0.254*0.64 = 0.163 m2
J:%EQT[{IZ\EQ:L(EE%{I%EE] 0.156*0.64 = 0.100 m2
J:%EQT[1’]:;E§:1'(§E§“§%T§] 0.154*0.64 = 0.099 m2
J:%EQT[1/25§:1'(EE§{|§%T§] 0.154*0.64-[W11-54+]0 = 0.099 m2
J:%EQT[{IS\EQ:L(EE%{I%EE] 0.153*0.64 = 0.098 m2
J:%Eﬁ’:f[{gﬁﬁﬂ-(aiﬁﬂ%%ri] 0.243*0.64 = 0.156 m2
%EQT[1/]7\E§:1'(§E§{I§%T§] 0.189*0.64 = 0.121 m2
" ﬁT[{gﬁﬁﬂ-(ﬁE%ﬂ%%}E] 0.114%0.64 = 0.073 m2
%Qﬂ;gﬁﬁﬂ-(aﬁﬁﬂ%%fg] 0.173*0.64 = 0.111 m2
J:%Eﬁf[z'gﬁﬁﬂ-(asi%ﬂ%%fi] 0.173*0.64 = 0.111 m2
J:%EQT[Z’?E%-(EE%{I%EE] 0.114*0.64 = 0.073 m2
§§E§T[2’12‘5§:1-(Eiﬁﬂ%%r§] 0.147*0.64 = 0.094 m2
§E§Tg25§:1-(aiﬁﬂ%‘ér§] 0.168*0.64 = 0.108 m2
§E§Tg25§:1-(aiﬁﬂ%‘ér§] 0.192*0.64 = 0.123 m2
§E§Tg25§:1-(aiﬁﬂ%‘ér§] 0.192*0.64-[W11-54}4]0 = 0.123 m2
,:%5&?-[2/2&:1-(5@%@%&] 0.193*0.64 = 0.124 m2
Egﬁf[z’l;ﬁﬁﬂ-(ai*ﬂ%%rﬁ] 0.150%0.64 = 0.096 m2
" QT[Z'IZ;EQ:L(@E%{'%%TE] 0.151*0.64 = 0.097 m2
;g;{%fﬁm(ai%ﬂ%gg] 0.151*0.64 = 0.097 m2
%EQT[:;I(;EQ:F(QE%{I%‘EE] 0.068*0.64+[/INE&:2- B S s B AR 2] 35 R BIE2EE] 0.081%0.20 = 0.060 m2
Egﬁf[ég‘ﬁﬁﬂ-(ai*ﬁﬂ%%rﬁ] 0.019*0.64 = 0.012 m2

BER: 32
%ﬁf[égﬁﬁﬂ-(éi*aﬂ%,arﬁ(%%%%)] 1.450*0.00 = 0.000 m2

/MR- HESEES * . o =
b é;ﬁ\g 0 ﬁﬁﬁ«gﬁg(#n%n 0.1500.00+[/1NBt:2-(EI 5 S5 8 B2 (21 & )] 1.900%0.00 = 0.000 m2
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OO 00000000 [BREAEF0.00 m2
LA E/NET: +4.151 =4.151 m2
BEAEQWI-O0 0000000000 01REGFEMZER) => (G50 E B mE)GZEMRIET A TFEIE)
MRIFEEE:3.00m, HRIFZIE: 3.64m
F R~
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
13
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER: 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
B 25
=0.000 m2
B 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
% 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
8% 33
=0.000 m2
KL E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
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%ﬁ’fﬁf(g;%V\;S-:E(I).EO%OZrE%*Z 35cm(x2mm) BB R => (854 -
B e A pe i 3 pocm(x2mm) B35 => (B fRIEL RO ) (AR HARIE A FTR)
Rt
B
£§+[2’1‘5§i1-(§ﬁ%5ﬁ)ﬁ§§%‘f§] 1.200*0 = 0.000 m2
ia£§+[é]\£§ 1-(BEREBE(FEE)] 1.900°2.30+/N:2-(B T REE E(FBH)] 0.150%2.30 = 4.715 m2
it£§+!4ll\£§ 1-(B BB B ECESE)] 1.000%2.30+[/NR:2-( B EEISE B (5 18)] 0.350%2.30 = 3.105 m2
:J;l‘ﬁ&ﬂ-(ﬁi%f%%fﬁ] 3.400*3.00-[E5:W5]3*0.6+[1ri](3+0.6*2)*0.05-[B5 :WA4]3*0.6+[I;:8](3+0.6)*2*0.05 = 7.170
B 5
§a£§+[é]\5§ 1-BE S S EE] 0.350%3.00+[/NER:2- B E #6455 ] 0.200%3.00 = 1.650 m2
E§+[7/l\5§ 1-E S ] 0.400*3.00+[/NR:2- F R EEE B ] 0.500%3.00 = 2.700 m2
" nglél‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.625*3.00 = 1.875 m2
" nglél‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.259*3.00 = 0.777 m2
ggﬁgl{gﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.288*3.00-[E5:W11]0.6*2.3+[1i£](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.226 m2
Eﬁgg’#‘ﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.254*3.00 = 0.762 m2
" &’:’[1’12‘&:1-(%%%{%%&] 0.156*3.00 = 0.468 m2
5 &’:’[1’259:1-@%%{%%&] 0.154*3.00 = 0.462 m2
i%&’:f[{lé‘\ﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%rﬁ] 0.154*3.00-[E5:W11]0.6*2.3+[xi£](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.628 m2
" EQ’:'[1’15‘5§:1-(§E§@%T§] 0.153*3.00 = 0.459 m2
" &’:’[1’25911-@%%{%%&] 0.243*3.00 = 0.729 m2
" Eﬁ’:'[{l;ﬁﬁﬂ-(aiéféf%%rﬁl 0.189*3.00 = 0.567 m2
" EQT[1’1§5§:1-(EE§@%§] 0.114*3.00 = 0.342 m2
" g’:'l{gﬁﬁﬂ-(aigf%%rﬁ] 0.173*3.00 = 0.519 m2
i%&’:'lz’g&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.173*3.00 = 0.519 m2
" nglz’lﬁﬂ-(éi%f%%ri] 0.114*3.00 = 0.342 m2
" EQ’:'IZ’IZ‘EQ:L(EE%{%%E] 0.147*3.00 = 0.441 m2
" nglz’gﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.168*3.00 = 0.504 m2
" nglz’ldrﬁﬁﬂ-(éiééfg%rﬁ] 0.192*3.00 = 0.576 m2
g onBE1-{(RREBRE] 0.192°3.00 [HW11I0.6°2.3+HiB]0.6+2.32°0.05 = -0.514 m2
" E’:’[Z’g&ﬂ-(éiéﬁf@%rﬁ] 0.193*3.00 = 0.579 m2
EEQTIZ’I;FQW-(EE%@%E] 0.150*3.00 = 0.450 m2
i%gg’:'lz'g&ﬂ-(ﬁigf@%rﬁ] 0.151*3.00 = 0.453 m2
i%gg‘:‘lz'g&ﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.151*3.00 = 0.453 m2
EET[?:I(;EQA-(EE%%%TE] 0.068*3.00+[/NE:2-( B 2 S B FE] 0.081%3.00 = 0.447 m2
iﬁgg“[élfﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.019*3.00 = 0.057 m2
lﬁ&;[?:%ll;\j)]gsj é&%%ﬁﬁx@f@@Lféﬁ;g(?ﬁ;[';;ﬁ]ﬁéz(&g%ﬁqJ: %Enrj;)] 0.500%2.30+[/NE:3-(EI SR I R (24
:;E;[éggg”'(gng@%fﬁ(fﬁ%%)] 1.450*2.30 = 3.335 m2
uJ;+[II]§;E§\ 1+( E_Esizé':?mr{];(#mﬁ*)] 015072, 30+ (/1N B 2-( B2 52 B 0575 (2 B 48] 1.900%2.30 = 4.715 m2
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OO 00000000 [BREAEF0.00 m2
LL_E/NET: +52.967 = 52.967 m2
TEEAE(4) W5-000) 01 01 (1 11 [ [ 1) +B52.35%2.35cm(£22mm) B E R => (R (&5 E £ iR (2R RIET A TIE)
M RIEEE:0.00m, HRIHLLE: 3.00m
FRT:

B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
13
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
B 25
=0.000 m2
BE: 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2

LI b8 /ET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
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”&ﬁ*;ilt(/l\?l‘: =0.000 m2
BT 51 4:(5) P1-HIFT (B + 047 Bk 3 A EH= => (8154 ©
IETH1F4(5) 1SS ok R (18 L (MFTIEEH=1200m) =>(S 15RO RO 418 IR R R ATR)

EFR:

BB

£§+[2’1‘5§:1-(§ﬁ%5ﬁ)-555‘.%f§] 1.200*0 = 0.000 m2
ia£§+[é]\£§ 1-(E R E D E (L BYE)] 1.900%1.20+[/NEY:2-( B T 21575 E (2 25 45)] 0.150%1.20 = 2.460 m2
i oD BB (IR 1.00071.20+ B2 RESMRIE(HRE) 0.350.20 = 1.620 m2

:rn[;l\£§:1-(§E§f%%r§] 3.400*1.20-[B5:W5]3*0.6+[1ri](3+0.6*2)*0.05-[B5 :WA4]3*0.6-+[Ik;38](3+0.6)*2*0.05 = 1.050

B 5
&E&ﬂé]\& 1-BEEETE] 0.350%1.20+[/M&:2-B E 2 E 5 ] 0.200*1.20 = 0.660 m2

E§+[7/l\£§ 1-BE HEJE] 0.400"1.20+[/M:2-B R EIEFE] 0.50071.20 = 1.080 m2
Egglél‘ﬁﬁ-(éiéﬁ@%rﬁ] 0.625*1.20 = 0.750 m2
" nglél‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.259*1.20 = 0.311 m2
E&TI{SE&:L(EE%{%EE] 0.288*1.20-[25:W11-L £7]0.6*0.60+[4&:%](0.6+0.60*2)*0.05 = 0.076 m2
EE&TE’#‘&:HEE%%%E] 0.254*1.20 = 0.305 m2
Eggl{lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.156*1.20 = 0.187 m2
i%&’:f[{gﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2
i%&’:f[{lé“ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*1.20-[85:W11-_E §1]0.6*0.60+[4438](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.085 m2
):%&T[{ls‘ﬁﬁﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.153*1.20 = 0.184 m2
i%&’:f[{gﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.243*1.20 = 0.292 m2
i%ﬁg’:f[{l?‘&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.189*1.20 = 0.227 m2
i%&’:f[{gﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%fi] 0.114*1.20 = 0.137 m2
" g’:fl{gﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.173*1.20 = 0.208 m2
i%ﬁg’:flz’gﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.173*1.20 = 0.208 m2
;g;gﬂz'ﬁ\&”'(gigf%%@ 0.114*1.20 = 0.137 m2
i%&’:flz’lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.147*1.20 = 0.176 m2
i%&’:flz’gﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.168*1.20 = 0.202 m2
i%&’:flz’l“‘ﬁﬁﬂ-(éigf@%rﬁ] 0.192*1.20 = 0.230 m2
i%ﬁ&ﬂzlg&m(gigfg%g] 0.192*1.20-[E§:W11-_E££7]0.6*0.60+[4438](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.040 m2
" nglz’lé&ﬂ-(éiééfg%rﬁ] 0.193*1.20 = 0.232 m2
EEQTIZ’I;FQW-(EE%@%E] 0.150*1.20 = 0.180 m2
EEQTIZ'QFQW-(EE%@%E] 0.151*1.20 = 0.181 m2
EE‘:‘[Z'QEQW-(EE%{%%E] 0.151*1.20 = 0.181 m2
%EQT[?:SE&:1-(EE§{%%§] 0.068*1.20+[/NE¥:2-( B SR 255 5] 0.081%1.20 = 0.179 m2
iﬁ5§+[él1‘5§:1-(aiéﬁf%%‘r§] 0.019*1.20 = 0.023 m2
5 E{[élgﬁ&ﬂ-(aigfg%—g(ﬂ%%n 1.450%1.20 = 1.740 m2

QUL INGCE: . A
R e TERISEE (HEHE) 0.1501. 20 NE2-(BREEHECHEI)] 1900120 =2.460 m2
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OO 00000000 [BREAEF0.00 m2
LA E/NEE: +23.645 = 23.645 m2

BOo o

PNA21-01[#£/E]: 2F [Z=f&781:A215 D I ,ZEE#RaR: SLERF5R: 23 [X4:+200,Y17:+108]

HhIPETE:
HEEAT (1) F2-#h FERE30*30cm Lk 5 h
FR~T:
[EEIE(AHL:8H2):] 27.94 = 27.940 m2
OO0 0o 0o Em:
=0.000 m2

ERSMBIR(+-):
-0.96 = -0.960 m2

LA E /et +27.940-0.960 = 26.980 m2
iﬂzﬂiﬁﬂ (2) P1-RIFT (& E -+ 1) B 7K B4 i T (RIFT#E EH=120cm)
[Iﬁﬁ(’rﬁﬂ”% 2H1)]27.94 = 27.940 m2
OO0 0o 0o E:
=0.000 m2
EESMBIB(+-):
-0.96 =-0.960 m2

LALE/NET: +27.940-0.960 = 26.980 m2

Bt E:
EEA () WA-00 0 0 00 0 0 1EEFREMIZE) => (s E RCHE+BE) B MRIET ATFIE)
¥RIAZEA:3.00m, $3RIFRLE: 3.64m
EFRF:
B
" +[/J\Ex1 -(BAE&IEEE] 0.165%0.64 = 0.106 m2
1343
" >z+[/1\E>z 1-(BH E MBS E] 0.025%0.64 = 0.016 m2
E%: 3
" +[/J\Ex 1-(BEEEBSEFESIE)] 1.867*0.00+[/ N%:2-(B EEEBEE(FE1%)] 0.150*0.00 = 0.000 m2
E%

x+[/]\Ex 1-(BEEESE(FE15)] 2.050%0.00-[D12-F4+]10 = 0.000 m2

l%gxﬂll\ﬁx 1-(ZEHEER)-B &S E] 0.350%0+[/NEX:2-(ZEHEER )- B 3% = E] 0.850*0 = 0.000 m2

égx+[/l\5x 1-(B RIS E (£ E18)] 1.900%0.00+[/NR:2-( B FE #4675 (3 &) 0.150%0.00 = 0.000 m2
1%EX"'[’]‘EX 1-(BEEESEH )] 1.450%0.00 = 0.000 m2

%Ex
" +/NER1-B RS EEZE AL, RIFIHEE] 0.100*0.20+[/M % 2-(B E &S E] 0.035%0.64 = 0.042 m2
ZE% 10

+/MNR1-(BEEESE] 0.187*0.64 = 0.120 m2
BN

+/MNR1-(BEEESE]0.211%0.64 = 0.135 m2
BER 12

+/MNR1-(BEEESE] 0.192*0.64 = 0.123 m2
BER: 13

+/MNR1-(BEEESE] 0.234*0.64 = 0.150 m2
BER: 14

+/MNR1-(BEEESE] 0.223*0.64 = 0.143 m2
BER: 15

+/MNR1-(BEEEEE] 0.200%0.64 = 0.128 m2
BER: 16

+/MNR1-(BEEESE] 0.223%0.64 = 0.143 m2
B 17

+/MNR1-(BEEIEEE] 0.173*0.64 = 0.111 m2
BER: 18

+/NER1-(BEEIE S E] 0.154%0.64-[W11-525+10 = 0.099 m2
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BER 19

s g[él(;ﬁ&ﬂ-(éi%f%%fg] 0.115%0.64 = 0.074 m2
;§£§T[2ll1\£§:1_(§i§@%r§] 0.145%0.64 = 0.093 m2
EE&T%QEQ:HQE%{%%E] 0.152*0.64 = 0.097 m2
EE&T[zll?:&ﬂ-(gEg%%E] 0.201*0.64 = 0.129 m2
EE&T[zllzt\&ﬂ-(gEg%%E] 0.192*0.64 = 0.123 m2

+[/NER1-(B EEIESE] 0.192*0.64-[W11-54+10 = 0.123 m2

BER: 25

§£§T225§:1-(§E§f@%r§] 0.185*0.64 = 0.118 m2
Egg[él?\&ﬂ-(aiﬁf%%ri] 0.184*0.64 = 0.118 m2
EE&%QE&A-(@E%@%E] 0.167*0.64 = 0.107 m2
EE&%QE&A-(@E%@%E] 0.154*0.64 = 0.099 m2

+[/NER:1-(B EEIESE] 0.173%0.64-[W11-5244]0 = 0.111 m2

BER: 30
+NE1-(BEEESE] 0.165* =

o =] 0.165%0.64 = 0.106 m2
+NE1-(BEEESE] 0.843* =

B o =] 0.843%0.64 = 0.540 m2

+[/NER:2-B FEIEF E] 0.500*0.64+[/MN%:3-B E 2185 E] 0.400*0.64 = 0.576 m2

8% 33

+/MNR-(BEEEBESE(FEE1E)] 0.600%0.00-[D7-541]0 = 0.000 m2

B34

g o P BSEERIE] 0150°0.64 =0.096 m2
" nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 1.318%0.64 = 0.844 m2
i EQ’:'[;?‘EQ:L(EE%{%%E] 0.028%0.64 = 0.018 m2
g BRG] 0-153°0.64 =0.098 m2
" nglég&ﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.154*0.64 = 0.099 m2

+[/NER1-(BEEESE] 0.154*0.64-[W21-F41]0 = 0.099 m2

BER: 40

i%ﬁﬁﬂg\&ﬂ'(gigf@%fﬁ] 0.154*0.64 = 0.099 m2
g o - (BEEAERE 0.154°0.64 = 0.099 m2
g oy B (BREIERE] 0.169°0.64 = 0.108 m2
g 0 B (BRI 0.169°0.64 = 0108 m2
%Qﬂf%ugigﬁ%ﬁwﬂwwm=am&m
3 gggﬁ&ﬂ-(ﬁi%f@%g] 0.169%0.64 = 0.108 m2
%E&TZ];E”'(EE%@%TE] 0.170%0.64 = 0.109 m2
%E&TZQE:”EE%@%TE] 0.101*0.64 = 0.065 m2
g BT (BREEER] 011970.64 = 0.076 m2
g 0F (B EEER] 012870.64 = 0.082 m2
%Q%ﬁ%”ﬁiﬁﬁ%ﬁwﬂmwm=onmm

+[/NER:1-(B EEIE S E] 0.180%0.64-[W21-544]0 = 0.115 m2

BER: 52

+NE1-(BEEESE] 0.132%0.64+[/MNER:2- B 5 = EE LR EIZR, I EI#R K] 0.022*0.20 = 0.089 m2

DL;LJ:;%EQIJ\%# =6.259 m2
000000000 [BREREO.00
LL_E/NEE: +6.259 = 6.259 m2 ] me

EEAM (2 W3-O0 0 O 223 @ 2 + -
HARIAZ44:3.00m, %ﬁ“%@if?’%:ﬁ 000U D REGFEMIREER) = (RIEHEERERE)GEEH R

AT
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FR:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER: 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
BE: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
BE: 33
=0.000 m2
BEY: 34
=0.000 m2
B 35
=0.000 m2
BEL: 36
=0.000 m2
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B 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER A1
=0.000 m2
BER 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
BER: 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: =0.000 m2
000000000 [EBER
”mmﬁf”‘?“ 0,000 2 [E% % 7~ [E131]0.00 m2
=E A R(3) W5-0O 0 * = &5
(il y,a:g .())Om, %ﬁ“%iég %ggcm(ﬂmm)ﬁ%%ﬁ =>(RISFEE:RCHE+HE) B RMRIF AT IE)
FR~T:
B
+[/NERA-(BEEIESE] 0.165* =
I (BEEESE] 0.165*3.00 = 0.495 m2
- +[/NER:1-(B EEESE] 0.025*3.00 = 0.075 m2
BE: 3
+[INER-1- P =N ey * .
-~ [41 B 1-(BERIESEEEE)] 1.867*2.30+/NE:2- (A E HIEB E (¥ 5 18)] 0.150%2.30 = 4.639 m2
+/NB1-(BEEEEE(FEETE)] 2.050*2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[¥i£](0.8+2.1*2)*0.05 = 3.285 m2

Y
o

X

. -1_-(2c _HEh= * ==
i%ﬁg[él\ﬁgﬂ (ZEHEER)-H %= E] 0.350*0+[/M % 2-(Ze B BY )- B R & ] 0.850*0 = 0.000 m2
N -(BEREEECS - 2-(EEREBECES
- [7 (BEEESE(FEE)] 1.900%2.30+/ Nx:2-(BE BB E(FE1E)] 0.150%2.30 = 4.715 m2
ﬁgg[él\ﬁ&ﬂ-(éE%f@%fﬁ(#%ﬁ%)} 1.450*2.30 = 3.335 m2
= .
+H/NEE-(BEREEE(FE1E)] 0.20072.30+[/ME2-(BEREBE(F S *
i%ﬁg'-%g%)] 0.500*2.30+[/J\E§:4-(E%&%@%E(#%ﬁ%)l é_éi@%ﬁ'ﬁfﬁ'ﬂﬁn 3.600°2 3043 BERIERECE
i%ET[{gE&ﬂ-(EE%f%%E] 0.100*3.00+[/\E&:2-(B E &&= E] 0.035*3.00 = 0.405 m2
+NE1-(BEEEEE] 0.187* =
s =] 0.187*3.00 = 0.561 m2
+NE1-(BEEEEE] 0.211% =
A =F£]0.211*3.00 = 0.633 m2
+NE1-(BEEESE] 0.192* =
A =] 0.192*3.00 = 0.576 m2
+NE1-(BEEEEE] 0.234* =
By =] 0.234*3.00 = 0.702 m2
e URBCA-(BERAEH ] 0.22373.00 = 0.669 m2
EE 15
+/NE1-(B E &S E] 0.200* =
A = F£] 0.200*3.00 = 0.600 m2
+NE1-(BEEEEE] 0.223* =
e =F£] 0.223*3.00 = 0.669 m2
+[/NER1-(BEEIESEE] 0.173*3.00 = 0.519 m2
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B 18
+[/NE%:1- & = * oo, . .

", [195 (B EEEEE] 0.154*3.00-[E5:W11]0.6*2.3+[13£](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.628 m2
+[/NER:1-(B R IE B E] 0.115%3.00 = 0.345 m2

B 20

" nglz’lfﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.145*3.00 = 0.435 m2
3 nglz’lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.152*3.00 = 0.456 m2
" nglz’gﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.201*3.00 = 0.603 m2
" nglz’lfﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.192*3.00 = 0.576 m2

+[/NE%:1- &2 = R * oo, . .
+[/NER:1-( B TE 2B EE] 0.185*3.00 = 0.555 m2

BER: 26

2 &’:’[2’17‘5911-@%%{%%&] 0.184*3.00 = 0.552 m2
3 &’:’[2’18‘&:1-(%%%{%%&] 0.167*3.00 = 0.501 m2
3 &’:’[2’2&:1-(%%%{%%&] 0.154*3.00 = 0.462 m2

%E&ng&m(gi%@}%g] 0.173*3.00-{B:W11]0.6*2.3+[&i#](0.6+2.3)2°0.05 = -0.571 m2
" nglég‘ﬁ%-(éiéif%%rﬁ] 0.165*3.00 = 0.495 m2

" g’:f[élz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.843*3.00 = 2.529 m2

;g;g[ég&z'ai%{%%@ 0.500*3.00+[/"Ex:3-B E &&= E] 0.400*3.00 = 2.700 m2
%E&ngﬁgﬂ'@i%@gg(ﬂﬁ%%)l 0.600*0.60-[D7-F54]0 = 0.360 m2

" &T[éls‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.150*3.00 = 0.450 m2

" nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 1.318*3.00 = 3.954 m2

" nglél;&ﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.028*3.00 = 0.084 m2

" nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.153*3.00 = 0.459 m2

" nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.154*3.00 = 0.462 m2

éﬁgggﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.154*3.00-[E5:W21]0.8*0.6+[1i£](0.8+0.6)*2*0.05 = 0.122 m2
" E§T511¢911-(§E§@%r§] 0.154*3.00 = 0.462 m2

5 ngglz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%‘rﬁ] 0.154*3.00 = 0.462 m2

" ngggﬁﬁﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.169*3.00 = 0.507 m2

" nggzﬁﬁﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.169*3.00 = 0.507 m2

" Q’:'[‘:ls‘ﬁﬁﬂ-(ﬁiﬁf%%rﬁ] 0.169*3.00 = 0.507 m2

i%gg’:'ggﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.169*3.00 = 0.507 m2

EEQTEI;FQW-(EE%%%E] 0.170*3.00 = 0.510 m2

i%gg‘:‘ggﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.101*3.00 = 0.303 m2

i%gg‘:‘ggﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%fi] 0.119*3.00 = 0.357 m2

" ngls'lo‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.128*3.00 = 0.384 m2

" ngls'lfﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.180*3.00 = 0.540 m2

i%ﬁ&ﬂsllz\ggm(aigf%%g] 0.180*3.00-[#:W21]0.8*0.6+[443£](0.8+0.6)*2*0.05 = 0.200 m2
LALE/NEE: +57.144 = 57.144 m2 '
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STEEA R (4) W5-000) (1 () (1 [ [ [) [ +B52.35%2.35cm(£22mm) B E R =>(EEHE EiRE)GZBRHRIET A TIE)
RIFEEE:0.00m, HRIFLIE: 3.00m
F R~
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
1
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER: 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER: 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
B 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
B 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
8% 33
=0.000 m2
B 34
=0.000 m2
B 35
=0.000 m2
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B 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER A1
=0.000 m2
BER: 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BE%: 50
=0.000 m2
BER: 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: =0.000 m2
000000000 EEAR
”&mﬁf”‘ﬁ: 0,000 2 [EXEA~[21#0]0.00 m2
EE AL (5) P1-BIRT (E @+ iE = = -
R "IE él} g .())Om, *ﬁﬁ;u(i?ﬁ: 111#2%%5757J<E1HEI(@3FE%EH—120cm) => (815 5 ROHE -+ S+ SX AN BRI RIS A £ 18)
B
+[/NER-(BEEIESE] 0.165* =
I (BEEESE] 0.165%1.20 = 0.198 m2
- +[/NER:1-(B EEESE] 0.025%1.20 = 0.030 m2
B3
+[/7INER - Ry U *
-~ [41 B-(BEREBE(FEME)] 1.867*1.20+[/Nk:2-(B R KBS E(F 1)) 0.15071.20 = 2.420 m2
+/MNR-(BEEEBEE(EEE)] 2.050%1.20-[FF:D12- £ £7]0.8*1.20+[4k3£]1.20*2*0.05 = 1.620 m2

ol
X

g (RS- BN BETIE] 0.350°0+/N R 2- (RS- 1 K] 0.850°0 = 0.000 m
i%&f[;“ﬁgﬂ'(ﬁEﬁf@%fﬁ(ﬁlﬁ%ﬁ%n 1.900*1.20+[/NE&:2-( B FE S 4585 B (4 755 48)] 0.150*1.20 = 2.460 m2
g B HEESSEE LR 1450'1.20 = 1.740 m2
EEQT[{LSEQ:HEE%@%E] 0.100%1.20+[/NE:2-( B 2 S B FE] 0.035%1.20 = 0.162 m2
" EE‘:‘[1'11‘F§:1-(EE§@%E] 0.187*1.20 = 0.224 m2
i%&«:‘[{lz\ﬁﬁﬂ-(aié%f%%fi] 0.211*1.20 = 0.253 m2
3 EQ‘:”I{I?ZFQ:L(EE%@%E] 0.192*1.20 = 0.230 m2
" 2*:“[1'14\&:1-(%Eé%ﬂ%‘.%rfz] 0.234*1.20 = 0.281 m2
%gl{ls\ﬁﬁﬂ-(aiéif%%rﬁ] 0.223*1.20 = 0.268 m2
%gl{gﬁﬁﬂ-(aiéif%%rﬁ] 0.200%1.20 = 0.240 m2

+[/NER:1-(B B E BRI EE] 0.223%1.20 = 0.268 m2
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BER 17

" Q’:f[{lgﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.173*1.20 = 0.208 m2

E&Tl{gﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.154*1.20-[B5:W11-_E £1]0.6*0.60+[44;3%](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.085 m2
Eﬁgggﬁﬁﬂ-@i%@%fﬁ] 0.115*1.20 = 0.138 m2

Eﬁggg‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁfgarﬁ] 0.145%1.20 = 0.174 m2

EE&TIZ’IZ‘EQW-(EE%%%E] 0.152*1.20 = 0.182 m2

EE&T%&:HEE%{%EE] 0.201*1.20 = 0.241 m2

" &’:’[2’25311-@%%{%%&] 0.192*1.20 = 0.230 m2

):%&T[éls\ﬁﬁﬂ-(aiéif%%rﬁ] 01921 20-[B W 1-_E H1]0.6°0.60+[18](0.6+0.60"2)"0.05 = -0.040 m2
" &’:’[2’16‘5311-@%%{%%&] 0.185%1.20 = 0.222 m2

EE&TIZ’;‘EQW-(EE%@%E] 0.184*1.20 = 0.221 m2

" &’:’[2’18‘&11-(%%%{%%&] 0.167*1.20 = 0.200 m2

EEQTIZ’QEQW-(EE%@%E] 0.154*1.20 = 0.185 m2

):%E&T[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.173*1.20-[85:W11-_E §1]0.6*0.60+[44;:%](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.062 m2
" g’:f[élfﬁﬂ-(éié%f%%rﬁ] 0.165*1.20 = 0.198 m2

i%&’:'[élz‘ﬁﬁﬂ-(éiéaa;‘%rﬁ] 0.843%1.20 = 1.012 m2

EEQT[Q:I:;EQ:Z-EE%{%%J’E] 0.500*1.20+[/NER:3- F1 7 B& S 5 E] 0.400%1.20 = 1.080 m2
%E&ngﬁgﬂ'@i%@gg(ﬂﬁ%%)l 0.600%0.60-[D7-524+]0 = 0.360 m2
i%&’:f[éls‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.150*1.20 = 0.180 m2

i%&’:f[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 1.318*1.20 = 1.582 m2

" nglél;&ﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.028*1.20 = 0.034 m2

i%&’:f[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.153*1.20 = 0.184 m2

i%&’:'[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2

%E&T%E&:HEE%@%E] 0.154*1.20-[W21-54+10 = 0.185 m2
i%&’m‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2

i%&’:fglz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2

" ngggﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.169*1.20 = 0.203 m2

" Qfgzﬁﬁﬂ-(éiéﬁfg%rﬁ] 0.169*1.20 = 0.203 m2

i%gg’:'gls‘ﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.169*1.20 = 0.203 m2

i%gg’:'ggﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf@%rﬁ] 0.169*1.20 = 0.203 m2

i%gg‘:‘gljﬁﬂ-(ﬁiéﬁf@%rﬁ] 0.170%1.20 = 0.204 m2

i%gg‘:‘ggﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.101*1.20 = 0.121 m2

i%gg‘:‘ggﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%fi] 0.119*1.20 = 0.143 m2

i%gg‘:‘ls'gﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.128*1.20 = 0.154 m2

i%Eg‘:‘ls'lfﬁﬂ-(EE%f%%rﬁ] 0.180%1.20 = 0.216 m2

" nglélz‘ﬁgﬂ-(aié%f%%rﬁ] 0.180*1.20-[W21-54+]0 = 0.216 m2

uxgé\;%\:%%(: gﬁ%ﬁﬁ% 0.132*1.20+[/NER:2-( B FE #5467 ] 0.022*1.20 = 0.185 m2
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OO 00000000 [BREAEF0.00 m2
LA E/NEE: +27.541 = 27.541 m2

BOo o

PNA21-01[#8/&]: 2F [ZM4&%8]:A215 D | , ZERE#wR: SLERF5%E: 51 [X4:-198,Y16:-25]

HhIPETE:
HEEAT (1) F2-#h FERE30*30cm Lk 5 h
FR~T:
[EEE(AEEL:281):]21.18 =21.180 m2
OO0 0o 0o Em:

=0.000 m2
LLE/NE: +21.180 = 21.180 m2
iﬂzﬂiﬁﬂ (2) P1-RIFT (& E -+ 37 B 7K B 4 5 T(RIFTHE EH=120cm)
[ EH(TFEEI2ER)] 21.18 = 21.180 m2
OO0 0o oo E:
=0.000 m2
LLE/NE: +21.180 = 21.180 m2

fEEEtE:
MEE A F(1) W5-O1 11 2.35*2.35cm(x2mm) B E 5 =>(FEHE RCIHE+HEE) (2R M RIET AFIE)
HRIERLR: 0.00m, #RI#LIE: BITE
FR~T:
B
+[/]\Ex 1-(FE BB IRE)-G24] 0.350%(3.80-0.75)+[/NER:2-(#1 2 1 R &2 )-S0] 0.400%(3.80-0.16) = 2.524 m2

i +[/INER A -(FE BB RREE)-S0] 0.300%(3.80-0.16)+[/INE:2-(#E:B R )-B20] 0.350%(3.80-0.70) = 2.177 m2
o +[/J\£x 1-(BRIE (4T )-8, B2 51 A TH)-B20] 5.300%(3.80-0.70) = 16.430 m2

o +[/J\£x 1-(HEB YR )-B20] 0.350*(3.80-0.70)+[/NEk:2-(E 2 R EE)-S0] 0.300%(3.80-0.16) = 2.177 m2
o +[/J\£x 1-(FEBIERRIE)-S0] 0.400%(3.80-0.16)+[/1NEk:2- (1 i HEHRIE)-G40] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2

+[/l\Ex 1-(=HEER)] 2.150*0+[/NER:1-(ZEHE ER TE- IR E (S 1T)-i8 #2251 A £ TH)-G40] 0.00+[/MER:2-(ZE 5 E%)] 0.350%0 =
0.000 m2
BT
" +[/l\Ex 2-(1%72)] 0.150*3.80 = 0.570 m2
2% 8
+/NER1-(BETEERS)] 0.350%2.30+[/NER:2-(BET = ENE)] 1.000*2.30+[/MNEX:2-(F S B TE-BRIE(F1T)-F =B TE- K
a5 (:Fﬁ') REESTATEIE, I ARET0-[F5:D12]0.8%2.1+[Uk£](0.8+2.1*2)*0.05 = 1.675 m2
5
s +[/J\£x.1-(EaT.E.J§ﬂ.%.’-‘)] 0.150%2.30 = 0.345 m2
Z=ER 10
. +[/NE1-(Z2HEER)] 1.200%0+[/NER 1 -(ZEHE ERTE- IR IE (S 47)-i2 #8251 A £ TE)-b2] 0.00 = 0.000 m2
ZER 11
s +[/INEE:1-(EI TR EEE)] 0.150%2.30 = 0.345 m2
ZER 12
+/NE1-(BETE ERE)] 3.050*2.30+[/ MR 1-(F & B TE-BRIE (F1T)-F S i 18- (FE1T)-82 € & A 18, L] 0-
[F9:D4]1%2.1+[U38](1+2.1*2)*0.05 = 5.175 m2
BER 13
" +/NR1-(BETEE#S)] 0.150%2.30 = 0.345 m2
ZER 14
[N -(Z2HB )] 0.850°0+{/1NR 1 -(ZE AR TE-HRIE (TF-47)-SB 425 A T TH)-b2] 0.00+[/1NB:2- (2248 BY)] 0.350*0 = 0.000
m2
BER: 15
a5 +/NER-(BRIE(F1T)-22 48 B IEET A ETE)-G24] 0.550%(3.80-0.75) = 1.678 m2
Z=R: 16
+/NE1-(BETEERE)] 2.100%0.10+[/ MR M -(F S B TE-BRIE (F1T)-F =B 1B-RE(FE1T)-8 €5t AT T8, L0 =
0.210 m2
Ll BB /NET: = 36.656 m2
OO 000000 o0 [BRE A E$1]0.00 m2
LAk /NG +36.656 = 36.656 m2

SEEAE(2) W5-001) 11 () 1 11 [ 1) 1) +B52.35%2.35cm(x22mm) B E 5 =>(R (S5 E iR GB R RIET A TIE)
¥RIF24E: 0.00m, ¥R 1E: FITE
FRF:
BER 1
=0.000 m2

Page 82/124



B 2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
%10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
SRR 12
=0.000 m2
B 13
=0.000 m2
B 14
=0.000 m2
B 15
=0.000 m2
B 16
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: = 0.000 m2
000000000 EEAR
ﬁmﬁ*;iltll\%l': 0,000 m2 [E%E A~[[1$0]0.00 m2
= $¥1:(3) P1-EIFT (4w +Hb 1 == A = o=
pr{=id #é‘:g).())Om,ré}Fglj(igE: 111#2%%5757J<E1HEI(@3FE%EH—120cm) => (8 {5 HEE: RCHE+ S+ EEIRR) (B RIS A ETH)

FR~T:

BER 1

it£§+[2ll\& 1-BERE R E] 0.350%1.20+[/N Bk 2- B FE &&= E] 0.400%1.20 = 0.900 m2
E{[él\ﬁ& 1-BHEEEBEE] 0.300*1.20+[/NER:2-B FE&£{E 5 E] 0.350%1.20 = 0.780 m2

g VDB B E &&= E] 5.30071.20 = 6.360 m2

BE 4

it£§+[5ll\& 1-BERE R E] 0.350%1.20+[/VBx:2- B FE &&= E] 0.300%1.20 = 0.780 m2

itg;[él\ﬁ& 1-BHEEEBEE] 0.400*1.20+[/NER:2-B FE&£{E 5 E] 0.500%1.20 = 1.080 m2

-1_(7% = * - =
1%5&?{[7/]\&1 (ZeHEER)- B B = ] 2.150%0+[/ N B -2-(Z2 HB B )- B 3% 7 ] 0.350%0 = 0.000 m2
+[/NE2-(BEEESE] 0.150%1.20 =
- =E] 1.20 = 0.180 m2

SN -(B BB L . . S
NSRRI 0,350 204N B 2R RARECHEM] 1.000°1 20{PID12- 10 8°1 204

B9

i%EQT[{gE&n-(aE%f@%rﬁ(#%ﬂ%n 0.150%1.20 = 0.180 m2

EEET[1/11\E§:1-(2%5&)—5%&%&] 1.200*0 = 0.000 m2

i%gg[{lzngn-(aE%f@%rﬁ(#%ﬂ%n 0.150*1.20 = 0.180 m2

%;[1,2;&;1-(5 RIS S E (£ S HE)] 3.050%1.20-[F9:D4- £ £]]1*1.20+[#i$]1.202*0.05 = 2.580 m2
%{[144\5& 1-(BEEEBE(FHHE)] 0.150%1.20 = 0.180 m2

E&THIJS\EQA-(2%5&)—55&%5{] 0.850*0+[/|\E&:2-(Z2 #& E% )- B 3% = ] 0.350*0 = 0.000 m2

. g[{gggn-(g FEEIEE ] 0.550%1.20 = 0.660 m2

+NB1-(BEEEEE(EEE)] 2.100* =
SERBING: - ooy | N 210070:102 0210 m
000000000 [BRERED.00
Ll E/NEt: +14.850 = 14.850 m2 ] me
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BOo o

PNA21-01[#E]: 2F [Z[H148]):A215 D Bl - C1 ,Z[ME#wsE: SLERF5R: 52 [X4:+103,Y17:-141]

FIREE:
FEIEME:(1) C1-TFIAEFH L RIKERFREMIZE) =>(REHEMEF TR, TR EZ) (2R MRIET A FEIE)
FRT(FEEFERE):
[(EEE(THAIZER)] 87.92 = 87.920 m2
BRE):
-[G2418.500*0.50-[b2]6.100*0.35-[b2]6.100*0.35-[Cb2]1.880*0.35-[b3]3.600*0.30-[Cb3]2.290*0.30-[B21]7.170*0.50 =
-14.530 m2
EREGRD):
-[B20]5.300*0.35-[G40]2.500*0.50-[G40]5.600*0.35-[G24]0.550*0.35-[G24]2.100*0.35 = -5.993 m2
O0 0O O ($0+E4H):
=0.000 m2
LA E /et +87.920-14.530-5.993 = 67.398 m2
FIEAH:(2) C1-1B4E1 3G R IR S RIVKIE R (MM E 00) =>(RIEHE BILBREE)ZRMRIFT A TIE)
BB RIS (EA+E):
+[G24]8.50%(0.75-0.16)*2+8.50*0.50+[b2]6.10*(0.60-0.16)*2+6.10*0.35+[02]6.10*(0.60-0.16)*2+6.10*0.35+[Cb2]1.88*
(0.60-0.16)*2+1.88*0.35+[b3]3.60*(0.60-0.16)*2+3.60*0.30+[Cb3]2.29*(0.60-0.16)*2+2.29*0.30+[B21]7.17*(0.75-0.16)
*2+7.17*0.50 = 50.594 m2
OO0 O o @):
=0.000 m2
LLE /et +50.594 = 50.594 m2
FEMR:E)WA-O0 000000 00 1EEEEMRE) =>(RBHE BIL2REE) (ZRMRIE ATIE)
BIEREERIE):
+[B20]5.30%(0.70-0.16)*1+[B20]5.30*0.35+[G40]2.50*(0.70-0.16)*1+[G40]2.50*0.50+[G40]5.60*(0.70-0.16)*1+[G40]
5.60*0.35¥[G24]0.55*(0.75—0.16)*1+[G24]0.55*0.35+[GZ4]2.10*(0.75-0.16)*1+[G24]2.10*0.35 =14.792 m2
O oo #a):
=0.000 m2
EESMBIB(+-):
~([B20]5.30%(0.65-0.16)*1+[B20]5.30*0.35) = -4.452 m2
LA ENEE: +14.792-4.452 = 10.340 m2
ETEAF(4) W5-O111 [1 1) [12.35*2.35cm(x2mm) B B 52 =>(RIS & E BB R EE ) BRI RIFT A TIE)
FRS(BETEER):
+[B20]5.30%(0.65-0.16)*1+[B20]5.30*0.35 = 4.452 m2
LAEINET: +4.452 = 4.452 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#E]: 2F [ZfR148]:A214 C |l - C1 ,ZER#RsE: IERF5E: 18 [X4:+158,Y7:+193]

FIEEHE:
ETEAM (1) C1-FIEEE# T RIKER(EEMIZE) => (S B HE M TIEE, A 5HBR, 212 B MR AFIE)
FRT(FEEEmE):
[EEIE(AHFELZ21)]61.41 =61.410 m2
BRREED):
-[Cb2]2.050%0.35-[b2]6.650*0.35-[G716.350*0.50-[b2]1.600*0.35-[B7]1.440*0.45 = -7.428 m2
ZREG):

-[B6]4.200%0.35-[b2]0.750*0.05-[B6]1.100*0.35-[B5]1.600*0.35-[B8]3.300*0.35-[G3]0.047*0.33-[G3]0.098*0.35-[G3]
0.072*0.36-[G3]0.070*0.37-[G3]0.190%0.38-[G3]0.060*0.38-[G3]0.084*0.37-[G3]0.051*0.36-[G3]0.033*0.36-[G3]
0.082*0.37-[G3]0.190*0.37-[G3]0.060*0.37-[G3]0.067*0.36-[G3]0.017*0.35-[G3]0.095*0.36-[G3]0.071*0.37-[G3]
0.190*0.36-[G3]0.028*0.36-[G3]0.032*0.35-[G3]0.021*0.35-[G3]0.063*0.36-[G3]0.063*0.36-[G3]0.063*0.37-[G3]
0.039*0.37-[G3]0.179*0.36-[G3]0.053*0.36-[G3]0.053*0.36-[G3]0.041*0.36-[G3]0.063*0.36-[G3]0.061*0.36-[G3]
0.114*0.35-[G3]0.076*0.35-[G3]0.020*0.36-[G3]0.049*0.36-[G3]0.048*0.36-[G3]0.048*0.36-[G3]0.048*0.36-[G3]
0.048*0.36-[G3]0.048*0.36-[G3]0.042*0.35-[G3]0.007*0.35-[G3]5.149*0.35 = -6.418 m2
OO0 0 O (30+E%H):
=0.000 m2
LLE/NET: +61.410-7.428-6.418 = 47.564 m2
FETEH #H(2) C1-1BIR1 /KBRS S RIKE B (M IEHM FBA) => (SIS 5 E BB E(S) BRI RIET AFEIE)
BB RS (R E):
+[Cb2]2.05%(0.60-0.16)*2+2.05*0.35+[b2]6.65*(0.60-0.16)*2+6.65*0.35+[G7]6.35*(0.75-0.16)*2+6.35*0.50+[b2]1.60*
(0.60-0.16)*2+1.60*0.35+[B7]1.44*(0.70-0.16)*2+1.44*0.45 = 25.540 m2
U OO @)
=0.000 m2
LA E/NEF: +25.540 = 25.540 m2
ETEHM# (3)W1 SO0 D000 1E2E (RREMAEE) => (S EE BB E) BRI ATIE)
BB EE R E):
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+[B6]4.20%(0.70-0.16)*1+[B6]4.20*0.35+[b2]0.75*(0.60-0.16)*1+[b2]0.75*0.05+[B6]1.10%(0.70-0.16)*1+[B6]1.10*0.35+[B5]
1.60%(0.70-0.16)*1+[B5]1.60*0.35+[B8]3.30*(0.60-0.16)*1+[B8]3.30*0.35+[G3]0.05%(0.75-0.16)*1+[G3]0.05*0.33+[G3]0.10*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.10*0.35+[G3]0.07*(0.75-0.16)*1+[G3]0.07*0.36+[G3]0.07*(0.75-0.16)*1+[G3]0.07*0.37+[G3]0.19*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.19*0.38+[G3]0.06*(0.75-0.16)*1+[G3]0.06*0.38+[G3]0.08*(0.75-0.16)*1+[G3]0.08*0.37+[G3]0.05*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.03*(0.75-0.16)*1+[G3]0.03*0.36+[G3]0.08*(0.75-0.16)*1+[G3]0.08*0.37+[G3]0.19*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.19*0.37+[G3]0.06*(0.75-0.16)*1+[G3]0.06*0.37+[G3]0.07*(0.75-0.16)*1+[G3]0.07*0.36+[G3]0.02*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.02*0.35+[G3]0.10*(0.75-0.16)*1+[G3]0.10*0.36+[G3]0.07*(0.75-0.16)*1+[G3]0.07*0.37+[G3]0.19*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.19*0.36+[G3]0.03*(0.75-0.16)*1+[G3]0.03*0.36+[G3]0.03*(0.75-0.16)*1+[G3]0.03*0.35+[G3]0.02*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.02*0.35+[G3]0.06*(0.75-0.16)*1+[G3]0.06*0.36+[G3]0.06*(0.75-0.16)*1+[G3]0.06*0.36+[G3]0.06*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.06*0.37+[G3]0.04*(0.75-0.16)*1+[G3]0.04*0.37+[G3]0.18*(0.75-0.16)*1+[G3]0.18*0.36+[G3]0.05*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05*(0.75-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.04*(0.75-0.16)*1+[G3]0.04*0.36+[G3]0.06*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.06*0.36+[G3]0.06*(0.75-0.16)*1+[G3]0.06*0.36+[G3]0.11*(0.75-0.16)*1+[G3]0.11*0.35+[G3]0.08*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.08*0.35+[G3]0.02*(0.75-0.16)*1+[G3]0.02*0.36+[G3]0.05%(0.75-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05*(0.75-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05%(0.75-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05*(0.75-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.04*(0.75-0.16)*1+[G3]0.04*0.35+[G3]0.01*
(0.75-0.16)*1+[G3]0.01*0.35+[G3]5.15%(0.75-0.16)*1+[G3]5.15*0.35 = 16.603 m2
OO OO ()

=0.000 m2

Ll E/NEt: +16.603 = 16.603 m2

EEETE:
BOo o

PNA21-01[#2[E]: 2F [ZM&BHKZE ZRRE: SIERFIR: 5 [X3:-175,Y4:-127]

HITETE:
HIEA (1) HIEBEKIEE, HKEEF
FRT:

0.15*3.156=0.473 m2

ERSMBIR(+-):
+6.6"0.015 = 0.099 m2

LA E/NET: +0.473+0.099 = 0.572 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#2&]: 2F [Zf&MEHKEE ZMwR: &R 8 [X3:-175,Y5:+203]

Pt
AR (1) HITHEKIEE, KSR T
FRT:

0.15*3.15=0.473 m2

BESMBIR(+/-):
+6.6"0.015 = 0.099 m2

LA E/NEtT: +0.473+0.099 = 0.572 m2

EEEtE:
BOo o

PNA21-01[#8/&]: 2F [ZERMRTMEIHKEE ZMHmSE: SLERFR: 36 [X4:+105,Y9:+88]

HIPETHE:
HiEAr R (1) HhEEHEKIEE, BREEF
FR~T:
0.15*3.15=0.473 m2
ZEHM I (+/-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2
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LAE /MGt +0.473+0.099 = 0.572 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 2F [ZfRMEHKEE ZMwSE: SLERFIR: 40 [X4:+105,Y11:+18]

HIrEtE:
HEEAT (1) HUEEHEOKIZE, HREER T
FR~T:

0.15*3.15=0.473 m2

ERSMBIR(+/-):
+6.6"0.015 = 0.099 m2

LAE/NVET: +0.473+0.099 = 0.572 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#8/E]: 2F [ZM&TMBIHKZEE ZRmSE: LLERFIR: 44 [X4:4105,Y13:-153]

HIFETE:
HAEA AL (1) IEBEKIEE, HEEF
FRF:

0.15*3.15=0.473 m2

MBI (+-):
+6.6"0.015 = 0.099 m2

KA E/NET: +0.473+0.099 = 0.572 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#8&]: 2F [ZM&TEHKEE ZRHSE: SIERFIR: 48 [X4:+105,Y14:+178]

buicheEy =
HuEERf (1) HIEEEKIRE, HREEF
FR~T:
0.15*3.15=0.473 m2
oM (+/-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2

LA E /NG +0.473+0.099 = 0.572 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[2]: 2F [Z=EfAFE:HEKZE  EMES: BRI 133 [X7:-213,Y18:+15]

HITET &
i (1) tiEHEKEE, HIEETF
EFR~F:
3.15*0.15=0.473 m2
B SV (+/-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2
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LAk /G +0.473+0.099 = 0.572 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#2&]: 2F [Zf&TMEHKEE  ZRwE: LEFRFIR: 150 [X9:-43,Y18:+15]

HiFEHE:
HiTaf (1) ttEEKEE, HIEETF
FR~T:

3.15*0.156=0.473 m2

ERSMBIR(+/-):
+6.6"0.015 = 0.099 m2

LLE/NET: +0.473+0.099 = 0.572 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#8/E]: 2F [ZEE4&7T8]:SB01 ~ 401 EEEEEH: (T )  ZRERE: SLEFR: 126 [XT7:
+213,Y19:+278]

WP E:

iﬂiﬁ;ﬁﬂi}ﬁ) F3-tE R 1E RSB R th A+ TR B A (Bk )
[Iﬁ#ﬁ(;ﬁiﬂﬂl@i%ﬁ?):] 18.62+[#A 3L F]1.88*0.15*12+[#$ 31 & ]1.88*0.15*13 = 25.670 m2
SN (+/-):

+1.88*0.03*12+1.88*0.03*13 = 1.410 m2

LA E/NET: +25.670+1.410 = 27.080 m2
FIEEHE:
$TEIH¥4_:]_(1 ) C2-1EHEMARIIGERFREMIZE)BEEE FHET) =>(HBHE: FIE+BR+2R)ERMRIET ATEH)
R+t
[Iﬁ%ﬁ(?{:;ﬁﬁug@ﬁz)] 18.62+[#IERI EmIZE 11 .88*3.12*(1/0.86-1)+[*%TE%4E@§Z]1 .88*3.38%(1/0.86-1) = 20.609 m2
LA E/NET: +20.609 = 20.609 m2
EmEETE:

®BOo o

PNA2K1"-O1[1‘§;}§]: 2F” [?;F'ﬁé%ﬁ]:s{oz ~ 5302 I:I"H 00 m (X4 =R (LEFE: 3 [X2:
+122,Y3:-105]

buiche iy =
iﬂiﬁi*il_:rﬁ ) Fo-EBIEAE K EEMA+EEEAEAE
R ~t-

[ B (RIREI B 8):] 19.34+[HAT1 &]1.50%0.15*1 3+[ 3L E]1.50°0.15*13 = 25.190 m2
MBI (+/-):
+1.50%0.03*13+1.50*0.03*13 = 1.170 m2

LA E/NEt: +25.190+1.170 = 26.360 m2

FIEEHE:
$THIH¥‘_:]_(1) C2-1EHMEMNARIKEREKEMIZE)(BEER BIT) => (BB HE: FIEHARHER)GERMRIFT ALEHE)
R~t:
[EEE(AHRZ28H2):] 19.34+[#TER EIEE:]1.50%3.38%(1/0.87-1)+[# BRI EIE &:]1.50*3.38*(1/0.87-1) = 20.855 m2
LLE/INET: +20.855 = 20.855 m2
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BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#£[E]: 2F [ZMH14&T8]:A216 IHELE - F1 . Z2fI#Rs%: L& F5%: 80 [X4:-198,Y19:+18710]

HiFEHE:
HEEATH (1) F1-Hh FE R0 S (B RAERRIE ESERE TE(E)
FR~T:
2.75*1.90 = 5.225 m2
LLE/NET: 4+5.225 = 5.225 m2

EEEtE:
®Bmao

PNA21-01[#E]: 2F [Z[H148):A215 D Bl - F1 ,Z[E#RsE: LB 102 [X5:-45,Y19:+18710]

buiche iy =
HiEH (1) F1-HhiT 2R e (B RIS IR IE ESE RS HE1E)
FR~T:
1.20%1.90 = 2.280 m2
LLE/NET: +2.280 = 2.280 m2

EEEE:
BOo o

PNA21 01[&@] 2F [’*’F‘aﬁ%ﬁ] A211 wﬁ,@i( ) 1 JZERSReE: GLERESE: 157 [X10:+212,Y19:
+13600]

T E:
iﬂtﬁiﬁﬂfﬁ(n F1-HhiT 2B (B RAEMIB T RS FE1E)
R~t:
[EEE(AEEL:812):] 12.60 = 12.600 m2
LL_E/NEE: +12.600 = 12.600 m2

Bt E:
BOo o

PNA21-01[4£[8]: 2F [ZR4&HE]:A211 LB = (2) - F1 ,Z2RI4%ReE: B RFEE: 159 [X10:-28,Y19:+14011]

P E:
iﬂiﬁi*ﬂl}m) F1-#0 B ZE RS 1 e (B AE M 1B 2R SE R B FE )
R+t
[EEIE(AHEIZ:212):] 52.01 = 52.010 m2
LLE/NEE: +52.010 = 52.010 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£[E]: 2F [ZRIZ#E]:A213 B4 - F1  ZZRIMREE: 1B REEE: 10 [X4:+244,Y19:+12183]

WP R
tmiﬁi;rﬁﬂi:rm) F1-Hh P BB (B RAEMIB TR FE1F)
R~T:
[E@EiE(THAIZi2#):]6.01 =6.010 m2
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LA E/MEt: +6.010 = 6.010 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[4£[8]: 2F [ZRI&#E1:A213 B4 - F1  Z2RIMREE: LB RFaR: 12 [X4:+244,Y19:+13013]

T E:
iﬂiﬁéﬁ{}(ﬂ F1-HhiT BR8N (B RIBRIE ESER ETEE)
[ @ (R4 2 8%)]6.01 = 6.010 m2
LIt /NEH +6.010 = 6.010 m2

Bt
®B\ao o

PNA21-01[#[E]: 2F [ZM&TEA213 [&E - F1 ,ZRwR: SLERF5R: 54 [X4:+24,Y19:+14898]

P E:
miﬁﬁyfrm F1-th RS EE M S (B AR RRIB TR B TEAE)
[ EH(FIEEI B 8)] 6.01 = 6.010 m2
LLE/NET: +6.010 = 6.010 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£[E]: 2F [Zf&7T8[:A214 C B - F1 ,ZZRE#RER: A& F55%: 26 [X4:+236,Y19:+14219]

HhiTET &
mtﬁﬁﬂfrm F1-H#h T EES I (B RAEMIB BT R FE1E)
[EEE(FIREL:ER)] 56.74 = 56.740 m2
O0 00003
=0.000 m2
LIk /NET: +56.740 = 56.740 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 2F [ZEfRE&TE]:A213 IG5 - F1  ZEf#wmE: SERFR: 176 [X12:+6,Y19:+13267]

HITEE:
iﬂjiﬁ%ﬁﬁi}m) F1-#h i a8 S (B RIBIRIB ESE R B HE1E)
[ E (T IREI B 8)] 6.47 = 6.470 m2
LLE/NET: +6.470 = 6.470 m2

EmEaitE:
BOo o

PNA21-01[1EJE]: 2F [ZERI&E]IA213 [B4 - F1 Z2RIEeE: (IEREE: 167 [X10:-176,Y19:+13411]
HiFEHE:
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iﬁliﬁjﬁﬁ#_:rm) F1-#hif 2R Ee 0 (B RIERIEESE R B HEE)
(X EHCRIEEI 2 8T)] 6.47 = 6.470 m2
LLEIINEY: 46,470 = 6.470 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E8]: 2F [Z=[E4T8A213 58E - F1 , ZZE#Rs:: SLEFHE: 135 [X7:-23,Y19:+19434]

HITETE:
iﬂiﬁéﬁ{}(ﬂ F1-HhiT B RE S (B RIBRIE ESER B TEE)
[ @ (R85 8%)]6.01 = 6.010 m2
LIt /NEH 46,010 = 6.010 m2

Bt
®Bmao

PNA21-01[#8[E]: 2F [Z=RM&TEIA213 [5E - F1 MRS ASIERFR: 153 [X9:+147,Y19:+19434]

HIPETE:
iﬂiﬁ;ﬁﬂl}m) F1-Hh ST AR BE 4 . (45 JOAB R R 5852 R E5 16 1)
[EEHCRIEEI287)] 6.01 = 6.010 m2
LL_E/NET: +6.010 = 6.010 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£[E]: 2F [ZEfE142#E]:A215 D i - F1 ,Z2RI4REE: 1B FESE: 34 [X4:+189,Y19:+18682]

HiTEH S
mtﬁﬁﬂfrm F1-3# S EAS 13 e (B RABMUIB SE ST RUE FE4F)
[EEHCRIEEI 2 87)] 2.34 = 2.340 m2
b INEF: +2.340 = 2.340 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£[&]: 2F [Z=fE4&8):A213 [5E& - F1 ,ZZRIHE: SLEFIR: 11 [X3:-204,Y19:+12755]

HITEE:
iﬂjiﬁ%ﬁﬁi}m) F1-#h i a8 S (B RIBIRIB ESE R B HE1E)
[ E (TR 58 7)] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NE: +3.050 = 3.050 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[1&8]: 2F [ZRI&HE]A213 B4 - F1 ,ZeRIReE: I@BREEE: 13 [X3:-204,Y19:+13585]
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iFEE:
mtﬁ%ﬁﬂfrm F1-# S ZEES 13 6 (B A M 1B 2R 52 Rk &5 FE 1)
[ EHCRIEEI 2 87)] 3.05 = 3.050 m2
LAk /NEH: +3.050 = 3.050 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[+£/B]: 2F [ZR521E:A213 B4 - F1 ,\Z2R4REE: (B FEE: 55 [X4:+76,Y19:+15470]

HIT R
iﬁﬂjﬁﬁﬁ(” F1-#h i BG83 S (B RIEARIB ESE R B HE1E)
[ EHCRIEEI 2 87)] 3.05 = 3.050 m2
EIEINEF: +3.050 = 3.050 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#£[E]: 2F [ZR4&FE]:A213 85 - F1 ,ZZRRSE: GIBF5E: 58 [X4:+76,Y19:+16400]

HITETE:
iﬂiﬁ%ﬁ{}(ﬂ F1-HhiT BR8N S (B RIERRIE E ST EFEE)
[ E (A 2 87)] 3.05 = 3.050 m2
LI_E/NE: +3.050 = 3.050 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#8E]: 2F [ZM&TEIA213 55 - F1 Z/M#HwR: SIERFIR: 61 [X4:+76,Y19:+17230]

Pt E:
miﬁ;ﬁyfrm F1-th FE SRS S (B RAERRIB LT R B TEAE)
[EEHCRIEEI 28 7)] 3.05 = 3.050 m2
LI /NS +3.050 = 3.050 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[&8]: 2F [ZRI4HE]:A213 B4 - F1 ,ZERHReE: 1B FEaE: 65 [X4:+76,Y19:+18060]

HITETE:
iﬁiﬁﬁi&rﬁ) F1-#h i B EE S (B RIBRIB ESE R B HE1E)
[ EHCRIEEI 2 87)] 3.05 = 3.050 m2
EIE/INEF: +3.050 = 3.050 m2

EEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 2F [Z=[E4TEA213 [58E - F1 ,ZZE#Es:: SLEFHR: 141 [X8:-95,Y19:+19475]
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T E:
iﬁ{iﬁéﬁ{}(ﬂ F1-HhiT B RE S (B RIERIE ESER B TEE)
[ @ (R8I 5 8)] 3.05 = 3.050 m2
LI_E/NEH: +3.050 = 3.050 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#8[E]: 2F [ZR&18]:A213 [&& - F1 , ZRwEH:: SLERFE: 164 [X10:+75,Y19:+19475]

P E:
iﬂﬂ;ﬁi&}(ﬂ F1-#thiTEREE N (B RIERIB L ST B HE1E)
[EEHCRIEEI287)] 3.05 = 3.050 m2
EL_E/INEF: 43.050 = 3.050 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£fE]: 2F [ZfEIZFE:A213 B4 - F1 ,Z2RA4ReE: GBS 170 [X11:-88,Y19:+13354]

iFEE:
mtﬁﬁﬂfrm F1-0 B ZE RS 13 8 (B A MU 1B R 52 A &5 FE 1)
[ EHCRIEEI 2 87)] 3.05 = 3.050 m2
LI_E/INEF: +3.050 = 3.050 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#[E]: 2F [ZRE&1B]:A213 [&E - F1 ,ZREE:: SLERF5E: 156 [X10:+230,Y19:+13498]

HiEEE:
iﬁiﬁiffﬁil_}(ﬂ F1-th EF a2t (B RIEMRIB LR & TEE)

[ EHCRIEEI 2 87)] 3.05 = 3.050 m2
EILEINEF: +3.050 = 3.050 m2

EBmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[#88]: 2F [ZeRi4E]:A203 —H35= (5) - F15 - F1 2R (1B 24 [X4:+193,Y19:
+12755]

HIPETHE:
ﬂi’.ﬂ;ﬁi}_ﬁ) F1-#h i B B8 S (B RIBARIB ESE R B HE1E)
[EEHCRIEEI28T)] 4.41 = 4.410 m2
LLE NG} +4.410 = 4.410 m2

EEETE:
®BOo o
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PNA21-01[&8]: 2F [ZERI4HE]:A203 —H35E (5) - F1 ,Z2RReE: B % 32 [X4:-237,Y19:+12558]

iFEE:
mtﬁ;ﬁﬂi}m) F1-Hh T BB (B AR IB TR HE1F)
Rt
[EEiE(ATHEIZ:212):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[48&]: 2F [Z=fE&T8]:A204 — k¥ = (6) - F15 - F1 Zf@#Ri%: GLERFR: 25 [X4:+193,Y19:
+13585]

P E:
mtﬁﬁﬂi}m F1-th RS EE M S (B RABRIB LT R B TEAE)
Rt
[EEE(THFRLZ8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[4£8]: 2F [ZERI4HE]:A204 —H35E (6) - F1 ,Z2Rmes: (B FaE: 33 [X4:-237,Y19:+13388]

HIPETHE:
mﬂ;ﬁﬂi}m) F1-Hh P BB (B R IB TR FE1F)
Rt
[EEiE(ATHEI%:2H2):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[4&/B]: 2F [Z2REILHE]:A205 —iR5=E (7) - F15 - F1 \Z2RI6REE: (1B RFEE: 56 [X4:-28,Y19:
+15470]

iFEE:
miﬁi*ﬂi}m F1-#0 B ZE RS 13 8 (B AE MU 1B EE 52 R B FE )
R~t:
[EEE(ARHFRLZ8H)]4.41=4.410m2
LLE/NEE: +4.410 = 4.410 m2

EEEE:
BOo o

F;N/;21-51E$§Jé]: oF fﬁﬁ%%ﬁ]ﬂ& —faE (f)- F1,ZeR94R5E: (B REE: 76 [X5:+42,Y19:+15273]

HIPETHE:
Miﬁiffﬁﬂi:rm) F1-Hh P BB (B AR IB SR FE1F)
Rt
[E@EiE(AHEIL:2#2):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2

EEETE:
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BOo o

PNA21-01[#/8]: 2F [Z2RIEE:A206 —HR#EE (8) - F15 - F1 ,Z2f4RSE: GIE % 59 [X4:-28,Y19;
+16400]

HIT R
iﬁliﬁjﬁﬁi&rﬁ) F1-#h i B G800 S (B RIBARIB ESE R B HE1E)
[EEHCRIEEI 2 8T)] 4.41 = 4.410 m2
ELEINEY: +4.410 = 4.410 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[+£B]: 2F [ZEfE14&#E]:A206 —HE#= (8) - F1 . Z2RmEE: (LB 77 [X5:+42,Y19:+16203]

HITETE:
iﬂiﬁﬁ{}(ﬂ F1-#hiT B RE S (B RIERIE E ST ETEE)
[ E (A2 8)] 60.95 = 60.950 m2
LIt /NEH: +60.950 = 60.950 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#/8]: 2F [Z2RIBE:A207 —HREEE (9) - F15 - F1 ,Z2f4R5E: B FFE: 62 [X4:-28,Y19;
+17230]

HITETE:
iﬁiﬁ;ﬁﬂi}m) F1-#h i R EE S (B RIBIRIB ESE R B HE1E)
[EEHCRIEEI B 8T)] 4.41 = 4.410 m2
CLEINEY: +4.410 = 4.410 m2

EmaitE:
®BOo o

PNA21-01[#8]: 2F [ZERI4¥8]:A215 D I - F1 ,Zefil#mas: AIERESE: 92 [X5:+122,Y19:+19020]

LT E:
iﬂiﬁéﬁﬁm F1-H0 B 2RS4 S8 (B A M 1B EE SE R B HE A1)
[ EH(TEAI28H)] 25.21 = 25.210 m2
EI_E/INEF: +25.210 = 25.210 m2

EEmEtE:
BOo o

PNA21-01[#£[E]: 2F [Z2f814#E]:A215 D i - F1 ,Z2RI4REE: (1B FEEE: 28 [X4:+200,Y19:+19108]

P E:
miﬁ;ﬁﬂfrm F1-# B EE RS 1 e (B AE M 1B 2R SE R B FE )
[IE%E(MEEJJ%;%%):] 27.94 = 27.940 m2
LLE/NEE: +27.940 = 27.940 m2
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BEmEtE:
BOo o

PNA21-01[#8[&]: 2F [ZEfE4#8]:A215 D [ - F1 ,ZEfE#R5%: GLEF%: 66 [X4:-198,Y19:+18475]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁiﬁi}ﬂ ) F1-tth FEEEEE I (T RABRRIB LT R B T 4E)

[(EEBE(THRAIZER)] 21.18 =21.180 m2
Ll E/NE: +21.180 = 21.180 m2

EEEtE:
®Bao o

PNA21-01[#8E]: 2F [Z=f4&7T81:A214 C | ,EfE#wR: SLER5%: 2 [X0:+2703,Y7:+115]

TEEETE:
EEAEL()WI-00 0 000 00 1EEFEMIZE) => (265 E RCE+EIE) 2R MRS AFEIE)
MRIEZIR:2.30m, #RIFL1E: 3.64m
FRT:
BEE 1
+/NER (B ER)-B XS &) 1.950*0 = 0.000 m2
BE 2
e +[/]\E§:1—(§ﬁ%§x) Bk =/E] 1.500*0 = 0.000 m2
53
+[/]\Ex 1-(ZEHEER)-B = E] 1.950*0 = 0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
Ll EZEE/NET: = 0.000 m2
O 00000000 [BREAE$A0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2
fEmE A (2) W3-OI00 1101 000 0 00 0 00 0 D 1E2E(REMARE) => (BB E ERRE) RN RIET A TIE)
MRIFEEE:2.30m, MRIFLLE: 3.64m
FRT:
BEE 1
=0.000 m2
BE 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
+/NEE1-(BERIERE (1)) 1.500%1.34 = 2.010 m2
LI ESBER/INET: =2.010 m2
OO0 00000000 [55EAE1$0]0.00 m2
BLE/NEH: +2.010 = 2.010 m2
MEE A H(3) W5-O11 11 2.35%2.35cm(+2mm) B &E 7 =>(E S5 E RCHE+HEIE) 2R MRIFT AFIE)
M RIEEZSA:0.00m, #RIFLIE: 2.30m

FRF:
B
a5 +[/l‘Ex 1-(ZHEER)-B 5% = E] 1.950%0 = 0.000 m2
=B
a5 +[/l‘Ex 1-(ZHEER)-B 5% = E] 1.500%0 = 0.000 m2
1= EX.
+[/l‘Ex 1-(Z=HEER)-B 5% = &) 1.950%0 = 0.000 m2
B4

=0.000 m2
LI EEE/NET: = 0.000 m2
OO 00000000 : [B&EAEN0.00 m2
LA E/NEE: = 0.000 m2

TEEAF:(4) WE-O01 1 0 00 [0 [ [ +852.35%2.35cm(x2mm) B & 5 =>(E S HEEiREMH) R RIET AFIE)

¥ RIFE5:0.00m, #RIFLLE: 2.30m
FR~T:
B
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=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
+/NE-(BEEETEH &ME)] 1.500%2.30 = 3.450 m2
LU EiBER /Nt = 3.450 m2
O000000000: [BRERENO.00 m2
st S
5 ik BT (S E+ ) B /K F4E 5 T (BT EH=120cm) => (2S5 B RCIE+ B S+ B[R ) G2 FTAFE
BRI a0 0m. I L 1.20r)n ( ) =>( (& E RCHE+HEHE+ER R ) G2 RIET A TFIE)
F R~
B
+[/NER-(EHEER)-B %5 &) 1.950*0 = 0.000 m2
B2
+[/NER-(ZEHEER)-B %5 &) 1.500*0 = 0.000 m2
B3
+[/NER-(EHEER)-B %5 &) 1.950*0 = 0.000 m2
B4
+/NE-(BEEEREE(H &ME)] 1.500%0.60 = 0.900 m2
LA EBER /M = 0.900 m2
O000000000: [BRERENO.00 m2
LL_E/NET: +0.900 = 0.900 m2

®Bmao o

PNA21-01[#8/&]: 2F [ZM4&8:A215 D B ,ERE#wR: SLER5%: 1 [X0:+3200,Y17:+108]

BT E:
BEAEL()WI-O0 00 00 0 D 1EEGFEMIZE) =>(E58E RCIE+HEE) GZBEMRIET A E
BRIEEA-3.00m, BRI L 3.64m )= BB ERARE AT
FR~T:

B
. +[/NER (T HEER)-B 5% = E] 0.165*0 = 0.000 m2
B2
. +/NERAN-(BEEBSEE(FE1E)] 0.025*0.00 = 0.000 m2
B3
_HNBR-(ZE#EEY)-B X E E] 2.01770 = 0.000 m2
B4
. +[/NER-(ZEHEER)-B R = E] 2.050*0 = 0.000 m2
B 5
. +[/NER-(ZEHEER)-B E% = E] 1.200*0 = 0.000 m2
B 6
. +[/NERA-(TEHEER)-B 5% = E] 2.050*0 = 0.000 m2
BT
. +[/NERA-(EHEER)-B R = E] 1.450*0 = 0.000 m2
B8
. +[/NER-(EHEER)-B 5% = E] 6.596*0 = 0.000 m2
B9

+[/NERA-(ZEHEER)-B $% = ] 0.135*0 = 0.000 m2
B 10

+[/NER-(ZEHEER)-B %= ] 0.187*0 = 0.000 m2
B 1M

+[/NER1-(ZEHEER)-B %= ] 0.211*0 = 0.000 m2
B 12

+[/NERA-(ZEHEER)-B %= ] 0.192*0 = 0.000 m2
B 13

+[/NERA-(EHEER)-B R = ] 0.234*0 = 0.000 m2
B 14

+[/NERA-(EHEER)-B %= ] 0.223*0 = 0.000 m2
B 15

+[/NER-(ZEHEER)-B 5% = ] 0.200*0 = 0.000 m2
B 16

+[/NERA-(EHEER)-B %= E] 0.223*0 = 0.000 m2
B 17

+[/NERA-(ZEHEER)-B R = E] 0.173*0 = 0.000 m2
B 18

+[/NERA-(ZEHEER)-B R = E] 0.154*0 = 0.000 m2
B 19
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EE&@;&:1-(§%E&)-EE&%E] 0.115*0 = 0.000 m2
Eﬁg[élf&ﬂ-(?%ﬁﬁ)-EEET%‘E‘E] 0.145%0 = 0.000 m2
):%&T[Z/IZ\EQA-(E%E&)-EEE%E] 0.152*0 = 0.000 m2
;%5&?{[2/]?:&:1-(?%&)@5&%&] 0.201*0 = 0.000 m2
EE&T[ZIIA:E&:HE%EQ)-EEQ%E] 0.192*0 = 0.000 m2
):%&T[Z/ls\&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-aﬁﬁéfi] 0.192*0 = 0.000 m2
;§£§ng£§:1-(§%§&)-§§§%§] 0.185*0 = 0.000 m2
E&T[le;&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁﬁﬁéfil 0.184*0 = 0.000 m2
):%&T[Z/g;&:1-(§%£ﬁ)-§§§%f§] 0.167*0 = 0.000 m2
EE&&;&A-(E%E&)-EE&%E] 0.154*0 = 0.000 m2
5 g[é](;&:1-(§%£ﬁ)-§§§%f§] 0.173*0 = 0.000 m2
EEQT[Q;&:1-(§%E§)-EEQT%E-E] 0.165*0 = 0.000 m2
EE&@;&:1-(§%E&)-EE&%E] 0.843*0 = 0.000 m2
EE&@;&:1-(§%E&)-EE&%E] 0.900*0 = 0.000 m2
):%E&::Sa.ooo m2

i%;g[élsxﬁan-(g%&)-aﬂ%ri] 0.150*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égﬁa:1-(guﬁsa)-§§9%r§1 1.3180 = 0.000 m2
i%ﬁg[;?\;a:1-(gu%s§)-§§9%r§1 0.028*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égsg:1-(gaﬁsﬁ)-a§§%r§1 0.153*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égsg:1-(gaﬁsﬁ)-a§§%r§1 0.154*0 = 0.000 m2
5 §T585§:1-(§%5§)-a§§%r§1 0.154*0 = 0.000 m2
i%&%\sg:1-(2%5&)—5%&%&1 0.154*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%5§)-a§§%r§1 0.154*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%5§)-a§§%r§1 0.169*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%5§)-a§§%r§1 0.169*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%5§)-a§9%r§1 0.169*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%5§)-E§§Ef§] 0.169*0 = 0.000 m2
EEQTEJY\EQA-(?%EQ)-EEQEE] 0.170%0 = 0.000 m2
i%ggzgﬁgn-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%fil 0.101*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%5§)-E§§Ef§] 0.119*0 = 0.000 m2
EEQT[SISEQ:1-(¥%E§)-E§§E§] 0.1280 = 0.000 m2
i%&«:u[ég\&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.180*0 = 0.000 m2
i%gg[sllz\ﬁgﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.180%0 = 0.000 m2
I e
BLE/NEH: = 0.000 m2 '

fEEAM () W3-00 0 0000000000 1E2EFEMIZEER) =>(REHE R GERMRIET A FIR)

P RIERIR:3.00m, #RIFRIE: 3.64m
FR~T:
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B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
13
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
BER 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
BER: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BE: 33
+NER1-(B EEIE S E(FEE15)] 0.600%0.64 = 0.384 m2
BER: 34
=0.000 m2
BER: 35
=0.000 m2
BEL: 36
=0.000 m2
B 37
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=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER A1
=0.000 m2
BER 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
BER: 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: =0.384 m2
0000000 00n: [BEFR
Bl E/NE: +0.384 = 0.38[4§mE2TEI#D]O'OO m2

FEEAF(3) Wa-O * o S e A . . }
%E“IE%‘:E).())OM B 2a5em(:2mm) R 5 => (5 IR )R ERIBINAFIR)
R+t

BER 1
-1_(2c _HEh= *0) =
EEQT[ZIJ\EQJ (Z=HEER)-B %= ] 0.165*0 = 0.000 m2

+NER1-(BEEIE S E(FEEH5)] 0.025%1.50 = 0.038 m2

B3
-1_-(2c _HEh= *) =
i%ﬁggl\ﬁgﬂ (Z=HEER)-B %= E] 2.017*0 = 0.000 m2
_ H/MBC-(ZEAEEY)-B &= E] 2.05070 = 0.000 m2
B 5
-1_-(2c _HEh= *) =
i%ﬁg[él\ﬁgﬂ (Z=HEER)-B 5% = ] 1.200*0 = 0.000 m2
-1_(2c _EHEh= *) =
%EQT[YIJ\EQJ (Z=HEER)-B 5% = ] 2.050*0 = 0.000 m2
-1_(2c _EHEh= *) =
i%ﬁg[él\ﬁgﬂ (Z=HEER)-B 5% = ] 1.450*0 = 0.000 m2
+[/NER1-( B ER)-H 3RS ] 6.596%0 =
I LE) =] 6.596*0 = 0.000 m2
+[/NER1-(TEHEER)-H R = E] 0.135"0 =
B0 BER) = F£]0.135%0 = 0.000 m2
+[/NER1-(EHEER)-H R = E] 0.187*0 =
s LER) =] 0.187*0 = 0.000 m2
+[INER (BB ER)-H RS E] 0.211%0 =
B BER) = F£]10.211*0 = 0.000 m2
+[/NER (B ER)-H RS E] 0.192°0 =
s ih BES) =] 0.192*0 = 0.000 m2
+[/NER1-(TEHEER)-H RS E] 0.234*0 =
By BER) =] 0.234*0 = 0.000 m2
+[/NER1-(EHEER)-H RS E] 0.223*0 =
B e BER) = F£]0.223%0 = 0.000 m2
o UNEE-(EHBER)- BB X] 020070 = 0.000 m2
Z2E 16
+[/NER1-(TEHEER)-H R = E] 0.223*0 =
e BER) =] 0.223%0 = 0.000 m2
+[/NER (BB ER)-HER = E] 0.173*0 =
A BER) =] 0.173%0 = 0.000 m2
+[/NE1-(ZEHEER)-B %= ] 0.154*0 = 0.000 m2
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B 19

EE&@;&A-(E%E&)-EE&%E] 0.115*0 = 0.000 m2
;§£§T[2ll1\£§:1-(§%§&)-EEQ%E] 0.145*0 = 0.000 m2
EEg[é];E&ﬂ-(E%E&)-EEQ%fE] 0.152*0 = 0.000 m2
EE&%QE&A-(E%E&)-EE&%E] 0.201*0 = 0.000 m2
):%ET[Z/Q;&:L(E%EQ)-EEQ%E] 0.192*0 = 0.000 m2
EEg[éEE&ﬂ-(E%E&)-EEQ%fE] 0.192*0 = 0.000 m2
EE&%EE&A-(E%E&)-EE&%E] 0.185*0 = 0.000 m2
EEg[é];E&ﬂ-(E%E&)-EEQ%fE] 0.184*0 = 0.000 m2
EE&%QE&A-(E%E&)-EE&%E] 0.167*0 = 0.000 m2
EE&&;&A-(E%E&)-EE&%E] 0.154*0 = 0.000 m2
EE&@;&A-(E%E&)-EE&%E] 0.173*0 = 0.000 m2
EEQT[Q;&:1-(§%E§)-EEQT%E-E] 0.165*0 = 0.000 m2
):%&T[élz\ﬁgﬂ-(g%&)-aéﬁéfi] 0.843*0 = 0.000 m2
EE&@;&:1-(§%E&)-EE&%E] 0.900*0 = 0.000 m2
):%&fsa.ooo m2

EEQT[?:IE:EQ:L(Q%EQ)-EEQ%E] 0.150*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égﬁa:1-(guﬁsa)-§§9%r§1 1.318*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égsg:1-(gaﬁsﬁ)-a§§%r§1 0.028*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égsg:1-(gaﬁsﬁ)-a§§%r§1 0.153*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égsg:1-(gaﬁsﬁ)-a§§%r§1 0.154*0 = 0.000 m2
§E§T585§:1-(§%5§)-a§§%r§1 0.154*0 = 0.000 m2
i%&%\sg:1-(2%5&)—5%&%&1 0.154*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%5§)-a§§%r§1 0.154*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%5§)-a§§%r§1 0.169*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%5§)-a§§%r§1 0.169*0 = 0.000 m2
§E§T52£§:1-(§%Eﬁ)-a§9%r§1 0.169*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%5§)-E§§Ef§] 0.169*0 = 0.000 m2
EEQTEJ;EQ:L(E%E&)-EEQEE] 0.170%0 = 0.000 m2
i%ggzgﬁgn-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%fil 0.101*0 = 0.000 m2
EEQTEQEQ:L(E%E&)-EEQEE] 0.119*0 = 0.000 m2
EEQT[SISEQ:1-(¥%E§)-E§§E§] 0.1280 = 0.000 m2
i%&«:u[ég\&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.180*0 = 0.000 m2
EEQT[SIIZ\EQ:L(?%EQ)-EEQEE] 0.180*0 = 0.000 m2
R e
LU /e +0.038 = 0.038 m2 '

EEME:)Ws-O0 00D * + S
o Rl soom 372 35om2mm) RIS =>(RIERE RN ERAREATR)
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FR:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER: 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
BE: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
" =0.000 m2
ZE: 33
+NER1-(B RIS S E(FEE15)] 0.600%3.00 = 1.800 m2
BER: 34
=0.000 m2
B 35
=0.000 m2
BEL: 36
=0.000 m2
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B 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER A1
=0.000 m2
BER 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
BER: 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: =1.800 m2
00000000 n: [BEFR
Bl E/NE: +1.800 = 1.so[oﬁn'fzz-IEPFD]O'00 me

Y& ¥:(5) P1-H AT (8 B+ 1) B 7K B {5 T (FFT S EH=120cm) =>(#(S #iE: RCIE+FE iS5+ ESfRRE ) B2 RIET AT 1E)

P RIERHR:0.00m, #RIFLIE: 1.20m
FR~T:

B
-4_(7CT = *0) =
EEQT[ZIJ\EQJ (Z=HEER)-B %= ] 0.165*0 = 0.000 m2

+NER-(BEEE S E(FEEH5)] 0.025%1.20 = 0.030 m2

B3

i%&ﬁ/]\ﬁ&:1-(2%5&)—5%&%&] 2.01770 = 0.000 m2
i%&*:r[sll\&:1-(2%5&)—5%&%&2] 2.050"0 = 0.000 m2
i%&*:r[él\&:1-(2%5&)—5%&%&2] 1.200%0 = 0.000 m2
EEQT[Y/J\EQ:1-(2%5&)—5%&%&%} 2.050%0 = 0.000 m2
i%gg[élxﬁgz1-(2%5&)—5%&%&] 1.450*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[él\ﬁgﬂ-(E%EQ)-EEQEJ’E] 6.596"0 = 0.000 m2
i%gg[{g&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.135%0 = 0.000 m2
E&T[ﬂ\ﬁ&:1-(2%5&)—5%&%@2] 0.18770 = 0.000 m2
E&T[{JZ\EQ:1-(2%5&)—5%&%@2] 0.211*0 = 0.000 m2
i%gg[{g&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.192%0 = 0.000 m2
i%&«:u[ﬂ;;&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.234*0 = 0.000 m2
i%&«:u[{lsxﬁgz1-(2%5&)—5%&%&] 0.223"0 = 0.000 m2
i%&«:u[{g&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.200%0 = 0.000 m2
i%&«:u[1/17\£§:1-(2%5&)—5%&%&] 0.2230 = 0.000 m2
%EQT[{JE;E&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.173*0 = 0.000 m2
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g DB (ETER BRI 0.154°0 = 0.000 m2
g, LD T-(RIBE) BB 0.115°0 = 0.000 m2
g LB T-(IBE) SRR 0.145°0 = 0.000 m2
g, LD T-(RIBE) SREE 0.152°0 = 0.000 m2
g, LD T-(RIBE) SREE 0201°0 = 0.000 m2
g, L T-(IBE) SRR 0.192°0 = 0.000 m2
g, LB T-(RIBE) SREE 0.192°0 = 0.000 m2
g, LD T-(RIBE) SREE 0.185°0 = 0.000 m2
g, LB T-(IBE) SRR 0.184°0 = 0.000 m2
g, LD T-(IBE)- SREIE 0.167°0 = 0.000 m2
g, LD T-(RIBE)- SBEE 0.154°0 = 0.000 m2
g, LD T-(RIBE) SBEIE 0.175°0 = 0.000 m2
g, LB T-(IBE)- SRR 0.165°0 = 0.000 m2
g, LD T-(IBE) SREIE 084370 = 0.000 m2
g, LD T-(IBE)- SRIE 0.000°0 = 0.000 m2

+/NER1-(B EEIE S E(FEEH5)] 0.600%0.60 = 0.360 m2

BER 34

E&T[élgﬁgﬂ-(g%&)-ﬁéﬁéfil 0.150*0 = 0.000 m2
i%&f[égﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-§§§%f§] 1.318*0 = 0.000 m2
iv%ﬁg[él;ﬁ&ﬂ-(?%ﬁﬁ)—ﬁ%ﬁ%ﬁ] 0.028*0 = 0.000 m2
;%55[9:2&:1-@%&)-55&%@ 0.153*0 = 0.000 m2
- g[égﬁg:1-(§%sﬁ)-§§§%f§] 0.154*0 = 0.000 m2
éﬁg%ﬁgn-(g%&yaé&%fﬁ] 0.154*0 = 0.000 m2
i%&%\&:1-(2%5&)—55&%‘5{] 0.154*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%E§)-§§§%f§] 0.154*0 = 0.000 m2
éﬁgggﬁgn-(g%&yaé&%fil 0.169*0 = 0.000 m2
§E§Tg££§:1-(gaﬁsﬁ)-§§§%f§] 0.169*0 = 0.000 m2
i%ggzlsxﬁgn-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%fil 0.169*0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%5§)-E§§Ef§] 0.169*0 = 0.000 m2
EEQTEJ;EQ:L(E%E&)-EEQEE] 0.170%0 = 0.000 m2
i%ggzgﬁgn-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%fil 0.101*0 = 0.000 m2
EEQTHQEQ:L(E%E&)-EEQEE] 0.119*0 = 0.000 m2
%E&T[Sll(;&ﬂ-(gﬁgﬁ)-ggﬁggl 0.1280 = 0.000 m2
i%&«:u[ég\&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.180%0 = 0.000 m2
i%gg[sllz\ﬁgﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.180*0 = 0.000 m2
i e
Ll E/NET: +0.390 = 0.390 m2 '

Page 103/124



BOo o

PNA21-01[#£[B]: 2F [ZfE4E]:SB01 ~ 401 EIERE @4 (T 4#) 1260 | ZRRE: SLBFHR: 125 [XT:
+212,Y17:+222]

s E At E

®BOo o
BOO 0 (M) T1-8BO0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[ZE e B~ 1]0+[ 22 8 B -2] 0+ [ 22 1 R - 3]0+ [ ZE G FR-4]0+[ ZE 858 BR-5]0+ [#5 ¥ -6]3. 77 +[ B ER-711 .13+ [ FX-8]3.4 5+ [ {5 F%-9]
0.75+[#5E%-10]0.30+[{& E%-11]4.15 = 13.550 m
FRE5(0):
=0.000 m
EBSMBR(+/-):
+3.44*2 = 6.880 m
LI _E/NE: +13.550+6.880 = 20.430 m
BO0 02 T1-300 0 0 0000 +RIFBRERZE H=10cm =>(&EEHE 2 RHE)
FR~T:
+[ 228 E%-1]0+[ 22 5 FR-2]0+[ ZE HE FR-3] 0+[ 2o & B -4]0+[ ZE i X -5]0+[RC, FfE FX-6]0+[RC, i E% -7]0+[RC, B i FX-8]0+[RC,
T EY-9]0+[RC, FE IS FY-10]0+[RC, A= E%-11]0 = 0.000 m
FRE5 (#0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#£/B]: 2F [ZfE4E]:SB01 ~ 401 EERE @4 (TH#) #fE ,ZRRIR: SLEFHE: 127 [X7:
+215,Y17:-194]

T EHE:
O EEA4 (1) F6-1h 1T BEA0x40cmIRIR B D EE | FihiE
FRSF

[Iﬁfrﬁ(ﬂﬂﬂu&aﬁ/)] 11.19=11.190 m2
L E/NEE: +11.190 = 11.190 m2

TEFHE:
ETEAM (1) C1-FTEEE# T RIKER(EEMIZE) => (B HE M TIEE, A 5HBR, 212 BN RIET AFIE)
FRT(FEEEmE):
[EEEATHEZ27):] 11.19 = 11.190 m2
BRRE(3D):
-[G36]3.450*0.60 = -2.070 m2
EREG):
-[b1]1.800*0.15-[B22]1.900*0.00-[B23]1.530*0.00-[B28]1.130*0.00-[G36]1.650*0.35 = -0.848 m2
L E/NEt: +11.190-2.070-0.848 = 8.273 m2
ETEA#L(2) C1-8121:3/K B IER SR KR AR (MK EAM B ) => (S8 E BB R EE) B MRIET ATIE)
I BREE(ERE):
+[G36]3.45%(0.60-0.16)*2+3.45*0.60 = 5.106 m2
LIk /NEL: +5.106 = 5.106 m2

EmEET&E:

®BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(&{E 8 E:RCIE+TEE)
FR:
+[ZEHE S -1]0+ [ E%-2]1.90+ [ F%-3]0.90+ [#E EX-4]1.53+[ 22 5 E% -5]0+ [ 22 5 B -6] 0+ [ ZE HE EX- 710+ [ ZE B EX-8]0+[ & X -9]
O+[E EX-10]1.13+[ & B%-11]0.30+[#& FX-12]0.75+ & EX-13]1.65+ [ F%-14]2.45 = 10.610 m

FAE5(0):
=0.000 m
LA E/NEE: +10.610 = 10.610 m
BO00:2)T-3500 000000 +RIFBREHRZE H=10cm => (S E 2 mHE)
R+t

+[§-”§E§-1]0+[RC,ﬁgﬂ%‘E&-Z]O+[RC,55#%59-3]0+[RC,555%55-4]0+[§#%59-5]0+[2%E§-6]0+[2%Eﬁ-7]0+[§ﬂ%5§'-8]0+[§*%
EQ-;]OHRC,@#%EQ-']0]0+[RC,E§;|%EQ-1 1]0+[RC fEHEE%-12]0+[RC, FE & E%-13]0+[RC,}E#E E%-14]0 = 0.000 m
P8 (10):
=0.000 m
LAE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#&]: 2F [E.'U;Fﬁ%ﬁ] SBO1 ~401 \IEREEM (TH) 80 - F1 ,ZR&EE LEBEFE: 128
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[X7:+215,Y19:+18807]

buichey =
iﬁiﬁiffﬁﬂfr(ﬂ F1-th RS (B RAEMRIB TR B TE1E)
R+t

[EEE(FHERLER)] 11.19 = 11.190 m2
LLE/NVE: +11.190 = 11.190 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[8]: 2F [ZEM4TEA217 =2 \ZERHwR: B3R 67 [X4:-200,Y8:+220]

HITETE:
IR ¥ (1) F16-1#h1E30x60cm AR #E
FR~F:

[EEE(FHEEZER):] 10.40 = 10.400 m2
LL_E/NET: +10.400 = 10.400 m2

immiffﬂéﬂfr(z) P4- B EKIE(RER)(AEES)
R~T:
[EEE (TR ZER):] 10.40 = 10.400 m2
LL_E/NE: +10.400 = 10.400 m2

EmEET&E:
TEEM (1) PA-REMERRFAKIE(BEEE) (KB ES) =>(E S8 E RCIE+EZ+ iR G2 M RIFT A RS )

¥R S8:0.00m, ¥RIFRIE: 0.30m

1){;:
B
+[/NER:1-( B EE1EE ] 3.099*0.30-[F:W5- L £1]3*0.30+[Uk8](3+0.30*2)*0.05-[W4-F4+]0 = 0.210 m2
B2
+[/NEE:1-B EEEEE] 0.900%0.30 = 0.270 m2
B3
+[/NER (RS ER)- B 5% 5 ] 2.600%0 = 0.000 m2
B4
+/NR1-(BEEESE] 3.199%0.30 = 0.960 m2
B 5
+[/NER1-(BEEESE] 0.800%0.30 = 0.240 m2
B 6

+[NE2-(BEESEE (¥ E1E)] 2.600%0.30 = 0.780 m2
LI BB /NET: = 2.459 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LA E /N +2.459 = 2.459 m2

B,Oo o

PNA21-01[#8]: 2F [Z=ER1478]:S102 ~S302 O [ 0 [ (k) 42166\ Z=RRweE: BRI 14
[X4:-47,Y3:-30]

EEEtE:
O 0
BO0 (M T1-BO0 0 00000 H=10cm =>(#{S S E:RCIE+EHIE)
FRT:

+[HEE%-1]6.05+[ZE A5 EX-2]0+ [ E-3]3.38+[ {5 EX-410. 30+ [{E E% -5]3.38+[ 22 #& EX -610+ 15 B¢ -7]0.40+[ {5 EX -814.50+ {5 E%-9]
0.80+[4 E%-10]0.35+ [ F&-11]3.30 = 22.460 m

FREE({0):
=0.000 m

EESMB I (+-):
+0.5*4 =2.000 m
LLE/NET: +22.460+2.000 = 24.460 m

B0 02 T1-800 0 00 00 O +RIBERE H=10cm => (&S E B RRE)
FRF:

+[R¢,E§;‘%E§'-1]0+[§%E§-2]0+[RC,E§;|§E§-3]O+[RC,ﬁgﬂ%E§—4]0+[RC,f§%5§-5]0+[2”%5&-6]0+[RC,55%55-7]0+[RC,55%
F%-8]0+[RC,IZ{EER-9]0+[RC, FE {5 EX-10]0+[RC,FE1EEE-11]0 = 0.000 m
FAEE({0):
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=0.000 m
BLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8/&]: 2F [ZEM&TE1:A218 TE6 | ZERRER: (&

I E:
HhIFALH (1) PA-SEPERMIRBKIZ (S EEE)(TER)
EFR:

[EEIE(FHALi2H)]6.25 = 6.250 m2
LL_E/NEE: +6.250 = 6.250 m2

TEE T E:

HEE A A4 (1) PA-SEMERDERIA K IR (3 E)(TE &) => (SR B B RCHE+ T+ B R G2 R Rl 5t AKEmE)

#RIEEEE: 0.00m, #HRIER1E: ZITE
R~
B
+[/NER:1-(BETE EE)] 4.532*0.80 = 3.626 m2
BER: 2
+[/NER:1-(B T & BEE)] 0.555%1.20 = 0.666 m2
B3
+[/NER:1-(BETE BEE)] 0.628%1.20 = 0.754 m2
BER 4
+/NER1-(BET
BER: 5
+/NER1-(BET
BE%: 6
+/NER:1-(BET
BEE T
+[/NER:1-(B T & BEE)] 0.628%1.20 = 0.754 m2
BE%: 8
+/NER1-(BET
BER 9
+/NER1-(BET
BEE: 10
+/NER1-(BET
BEE 11
+[/NER:1-(BETEENE)] 0.628%1.20 = 0.754 m2
BE: 12
+[/NE1-(BET= E )] 0.555*1.20 = 0.666 m2
BE% 13
+[/NER:1-(BETEENE)] 4.532%0.80 = 3.626 m2
Ll EBER/NET: = 15.366 m2

&%) 0.628*1.20 = 0.754 m2

]ﬂ}

&%) 0.628*1.20 = 0.754 m2

]ﬂ}

&%) 0.628*1.20 = 0.754 m2

]ﬂ}

&%) 0.628*1.20 = 0.754 m2

]ﬂ}

&%) 0.628*1.20 = 0.754 m2

]ﬂ}

&%) 0.628*1.20 = 0.754 m2

]ﬂ}

O 000000 oo: [BREAE$A0.00 m2
LA kNGt +15.366 = 15 366 m2
BOo o

PNA21-01[#8[8]: 2F [Z=fE4TE]:A201 REES ,ZERwER:

T E:
HEFEAF (1) F16-H 3 30x60cm A fFE
FR~T:
[EEE(FEELER)] 55.19 = 55.190 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LL_E/NEE: +55.190 = 55.190 m2
imﬂiifigir(z) P4- BRI KIE(BER)(AEER)
[EEE(FEALER)] 55.19 = 55.190 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
Ll _E/NEE: +55.190 = 55.190 m2

LB 142 [X8:-77,Y7:-228]

BEEtE:
A (1) PA-EEREKIR(BEHE)RBES) =>(EB8HER
¥ RIEESR:0.00m, #RIFRIE: 0.30m
FR~T:
BB

RC& -+ s+ EE i) G2 AR I 5T A RS )

FF5%: 136 [X8:+228,Y6:+170]
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- +NE1-(BEEE
BER 2
- +NE1-(BEEE
BE: 3
- +NE1-(BEEE
B4
- +NE1-(BEEE
B 5
- +NE1-(BEEE
B 6
- +NE1-(BEEE
BT
- +NE1-(BEEE
B8

EeE (S 0.612*0.30 = 0.184 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.612*0.30 = 0.184 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.612*0.30 = 0.184 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.612*0.30 = 0.184 m2

:|u+
)ﬂ

(£ 51)] 0.612*0.30 = 0.184 m2
S5 E (1) 0.616*0.30 = 0.185 m2

S5 EESE)] 2.296*0.30 = 0.689 m2

+/NE1-B E (&= E] 0.750%0.30 = 0.225 m2

BEL: 9

+[/NER:1-B EEIEZ E] 0.300*0.30+[/MN%:2-B FE #1ES E] 0.350%0.30 = 0.195 m2

BER: 10
- +NE1-(BEEE
B 11

+[/NER:1-B EEIEF E] 0.350%0.30+[/MN%:2-B FE #1185 E] 0.300%0.30 = 0.195 m2

B 12

+HNR2-BERESE] O

B 13

E& ] 6.450%0.30 = 1.935 m2

+[/NER-(EHEER)-B %5 &) 3.575*0 = 0.000 m2

B 14

+/NER:1-(ZEHEER)- B 3= ] 0.400*0+[/NR2-(ZE & ER )-B

- 0.000 m2

B 15

- +NE1-(BEEE

B 16

- +NE1-(BEEE

BT

- +NE1-(BEEE

B 18

- +NE1-(BEEE

B9

- +NE1-(BEEE

B 20

- +NE1-(BEEE

B 21

- +NE1-(BEEE

B 22

- +NE1-(BEEE

B 23

- +NE1-(BEEE

B 24

- +NE1-(BEEE

B 25

- +NE1-(BEEE

B 26

- +NE1-(B RS

B 27

- +/NR-(B RS

BE: 28
+/NER-(BEEAE

B 29
+/NR-(BEEE

B 30
+/NER-(BEEAE

B 31

- +/NER-(BEEE

B 32

- +/NE-(BEEE

BE%: 33
+/NEE-(B RS

B34

- +/NE-(BEEE

B 35
+/NER-(B RS

B 36
+/NER-(B RS

B 37

S5 EEE S 0.251*0.30 = 0.075 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

= (F5&15)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

= (F5&15)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

% (5 05)] 0.143%0.30+[/NE:2-(H

:|u+
)ﬂ

:|u+
)ﬂ

= (F515)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

= (F51%)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

(3 512)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

(3 512)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

E(F512)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

E(F512)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

E(F512)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

E(F512)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

E(F512)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

(3 512)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

:|u+
)ﬂ

(3 512)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

EEE(F=1E)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

.500*0.30+[/NE%:3-B E#EEEE] 0.400*0.30 = 0.270 m2

R EE] 0.500%0+[/NR:3-(ZEHEER)-B

(¥3=15)] 0.119*0.30 = 0.079 m2

\\\

(&) 0.236%0.30+[/M & 2-(B E MBS E(F &1E)] 0.025%0.30 = 0.078 m2

%= E]0.897*0 =
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+NRA-(BEEE

g5 E(FES1E)] 0.261*0.30 = 0.078 m2

+[NE - (ZEHBER)- B = ] 0.897*0+[/NE 2-(ZEHEER )- B ER = E] 0.500*0+[/INER:3-(ZEHE B )- B 5 = ] 0.400%0 =

+[NE - (ZEHBER)- B S E] 1.015%0+[/NER 2-(ZEHEER )- B ER = E] 0.350*0+[/NER:3-(ZEHE B )- B 5 = ] 2.560%0 =

BEL: 38
- +NER-(BEEIE S E(FEE15)] 0.261%0.30 = 0.078 m2
BE%: 39
- +NER-(BEEIE S E(FEE15)] 0.261%0.30 = 0.078 m2
BER: 40
- +NER-(BEEIE S E(FEE15)] 0.261%0.30 = 0.078 m2
B 41
- +NER-(BEEE S E(FEE15)] 0.261%0.30 = 0.078 m2
BER 42
- +NER-(BEEIE S E(FEE15)] 0.261%0.30 = 0.078 m2
BE: 43
- +NER-(BEEIE S E(FEE15)] 0.261*0.30 = 0.078 m2
BER: 44
- +NER (B EEEEE(FEE15)] 0.261%0.30 = 0.078 m2
BER: 45
- +NER (B EEE S E(FEE15)] 0.261%0.30 = 0.078 m2
BE%: 46
- +NER-(BEEEEE(FEEH5)] 0.261%0.30 = 0.078 m2
BER: 47
- +NER-(BEEIE S E(FEEH5)] 0.261%0.30 = 0.078 m2
BER: 48
- +NER-(BEEE S E(FEE15)] 0.261*0.30 = 0.078 m2
BER: 49
- +NER-(BEEE S E(FEE15)] 0.261*0.30 = 0.078 m2
B 50
- +NER-(BEEIE S E(FEEH5)] 0.261%0.30 = 0.078 m2
BEx: 51
):%Eg[sllz\&ﬂ-(aiéﬁf%.%f?( L =42)] 0.011%0.30 = 0.003 m2
0.000 m2
B 53
0.000 m2
iZER: 54
itg;[s/ls\ﬁa 1-B EEEEE] 0.400%0.30+[/MN%:2-B E#E5 E] 0.500*0.30 = 0.270 m2
+/NE1-BEEIES E] 0.650* =
- E (&= ] 0.650%0.30 = 0.195 m2
: E§+[5117\E§ 1-(BEEBSEEHS1E)] 1.346*0.30 = 0.404 m2
- +NER-(BEEE S E(FEE15)] 0.616%0.30 = 0.185 m2
BE%: 58
- +NER-(BEEESE(FEE15)] 0.612%0.30 = 0.184 m2
BE%: 59
- +NER-(BEEIESE(FEE15)] 0.612%0.30 = 0.184 m2
2E%: 60
- +NER-(BEEESE(FEE15)] 0.612%0.30 = 0.184 m2
BE: 61
- +NER-(BEEIESE(FEE15)] 0.612%0.30 = 0.184 m2
BE: 62
- +NER-(BEEIESE(FEE15)] 0.612%0.30 = 0.184 m2
BE%: 63
- +NER-(BEEIESE(FEE15)] 0.612%0.30 = 0.184 m2
BEY: 64
;%;;[éggg 1-(BEEBSEEHS15)] 0.612*0.30 = 0.184 m2

+NER-(BEEEEE(FEE15)] 0.612%0.30 = 0.184 m2

DL;U:;%EQ/J\%# =9.953 m2
OO0 0000 [RERE.0
LA E/NEE: +9.953 = 9.953 m2 110,00 m2

BOo o

PNA21 01[7f§l§] 2F [?;Faﬁ%ﬁ] 8103 303 JE*% (C%) MR ASLERIR: 129 [X7:-247,Y10:-112]

buichel iy =

iﬂiﬁﬂfﬂr:(j ) Fo-1BI R AR KEERA+EHEE R EAE

ERST

[EERE(TIRALER)] 13.35+[4LE]1.75*0.15*12+[#$3LE]1.75*0.15*13 = 19.913 m2
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PAE/NEE: +19.913 = 19.913 m2

FIEETE:
Wﬁ%ﬁﬂfr(j) C2-EEHEMARIKERIFEMZE)ERRBET) —>(RBHE FIE+HBR 2R CERMRIFT AKEHE)
[IEE_W%EEU%;’%%):] 13.35+[BETERI EIR &:]1.75%3.12%(1/0.86-1)+ [ TEM E 2 £:]1.75*3.38*(1/0.86-1) = 15.202 m2
LLE/NEE: +15.202 = 15.202 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#2[E]: 2F [Z=f&TEA219 EREERR , ZEMMRE: SLER 178 [X13:-110,Y7:+74]

HITET &
HUEEAT (1) F14-#01F10x10cmZE B F 1L BT
FRT:
[(EEE(FHRALZER)] 57.91 = 57.910 m2
000000 3):
=0.000 m2
LLE/NEE: +57.910 = 57.910 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#&f8]: 2F [ZERI4&E]:A218 T4 | ZERIMRaE: (IBRSE: 22 [X4:+243,Y8:+19)

HIFEHE:
AL H (1) PA-SE MR IR K IR (B EFE)TES)
FRF:

[EEE(AHRL28#):]9.01 =9.010 m2
LLE/NE: +9.010 = 9.010 m2

BmEitE:
TEE M A (1) PA-SEMERDERIAKIR(H FE)(TE &) => (BB E RCHE+ iR+ B R G2 R R 5t AKEHE)
¥ RIERER:0.00m, #RIFL1E: 0.60m
F R~

B
+/NER1-(B R B S E] 0.049%0.60 = 0.029 m2

B2
+/NR1-(BEEEEE] 0.057%0.60 = 0.034 m2

B3
+/ N 1-(B RS E] 0.045%0.60 = 0.027 m2

B4
+[/NER1-(B EEIE S E] 0.006%0.60+[/ME:2-(B BB S E] 0.011*0.60+[/NER:3-( B EE{E S FE] 0.183*0.60-[G1-F
5\]0-[B B O-5410-[BH BB O-5440 = 0.120 m2

BEE:5
+[/NE1-(B R EEEE] 0.045%0.60 = 0.027 m2

B 6
+/NR1-(B R EEEE] 0.068%0.60 = 0.041 m2

BT
+[/NR1-(B EEEEE] 0.068%0.60 = 0.041 m2

B8
+[/NE1-(B R EEEE] 0.068%0.60 = 0.041 m2

BER9

§E§+[1/85§:1-(§E§f%%r§] 0.023*0.60+[/NEX:2-(B E2{&= %] 0.033*0.60 = 0.034 m2
+[/NE1-(B R EEEE] 0.034%0.60 = 0.020 m2

B 11

EE{[{JZ\E&:L(Q EEESE] 0.200%0.60-[G1-F4M0-[B HBAO-5410-[E BB A-F440-[B BB O-544]0 = 0.120 m2
+/ N 1-(BEEEEE] 0.079%0.60 = 0.047 m2

BER 13
+[/ N 1-(B RS E] 0.102%0.60 = 0.061 m2

BER 14
+[/NER1-(B EEIEEE] 0.021*0.60+[/M:2-(B B2 S E] 0.070*0.60 = 0.055 m2
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B 15
+/NE1-(BEEESE] 0.068%0.60 = 0.041 m2

B 16

EE&T[{]?\E:L(Q &&= E] 0.200%0.60-[G1-F4]0-[H A A -F440-[B BRI O-5410 = 0.120 m2
" EQ’:'[{gﬁﬁﬂ-(EE%f%%rﬁ] 0.091*0.60 = 0.055 m2

Eﬁgﬂ{gﬁgﬂ'(ﬁﬁgfg%fﬁ] 0.036+0.60+[/INEY:2-(E 55 ] 0.055%0.60 = 0.055 m2

" nglz’lc;ﬁﬁﬂ-(éﬁgf%%rﬁ] 0.091*0.60 = 0.055 m2

" &’:’[2’11‘5911-@%%{%%&] 0.068%0.60 = 0.041 m2

EE&T[zllz\&ﬂ'(g &&= E] 0.200%0.60-[G1-F44]0-[E B A -5 440-[B Bk O -5 44]0-[B BBA A-5F 440 = 0.120 m2
" &’:’[2’1?:5911-@%%{%%&] 0.078*0.60 = 0.047 m2

2 &’:’[2’25911-@%%{%%&] 0.078%0.60 = 0.047 m2

EE&T[QEE&:HQE%@%E] 0.022+0.60+[/INEY:2-(E FE B FE] 0.082%0.60 = 0.062 m2

" &’:’[2’16‘&:1-(%%%{%%&] 0.052*0.60 = 0.031 m2

3 &’:’[2’17‘&:1-(%%%{%%&] 0.075%0.60 = 0.045 m2

" &’:’[2’18‘5911-51%%%1%%5 0.903*0.60 = 0.542 m2

" &’:’[2’25911-@%%{%%&] 0.051*0.60 = 0.031 m2

e LD 2B IERECERIE) 2.600°0.60 = 1.560 m2

" &’:’[élfﬁﬂ-ﬁi%{%%rg] 0.7500.60 = 0.450 m2

" nglélz‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.375%0.60 = 0.225 m2

i nglégﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.650*0.60 = 0.390 m2

g LD IHEREERECERE) 1.676°0.60 = 1.006 m2

N -(BEEEEEGES et i
IJLJL;%E&/J\%+: ~8312m2 (1] 4.49070.60-[G1-5 5}]0 = 2.694 m2
COC 000000 [FERE.
BLE/NE: +8.312 = 8_31[2 e [@41]0.00 m2

BOo o

PNA21-01[#£8]: 2F [Z2fEI&FE:A218 164 - F1 Z2RA4REE: (I EFEEE: 145 [X8:-228,Y19:+14008]

P E:
iﬂiﬁﬁi}(j) F1-ith i ER R8N (B RIERIB ESER B HEE)
[ B (RIREI S 87)] 5.60 = 5.6
LLE/NET: +5.690 = 5.25290 m2 som?

EEEE:
BOo o

PNA21-01[{&f&]: 2F [ZRIGTE]:A218 1E4 - F1 ZZRIMREE: AIBRESE: 117 [X6:+108,Y19:+13015]

HITET R
iﬂiﬁﬁﬂ;}(j) F1-#th i B B8 S (B RIBARIB ESE R B HE1E)
[ B (REEI S 8H)] 2.59 = 2.59
LI_E NG} +2.590 = o2 om2

EEETE:
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BOo o

PNA21-01[#[E]: 2F [ZR14&18]:A218 {1E& - F1 . ZMwE: SLERF5E: 151 [X9:+145,Y19:+18223]

HiIFEE:
mﬁﬁﬁ‘” F1-th FEEREE M S (F RABRRIB LT R TE1E)
[IE%E(WEEJJ%;%H&):] 2.59 = 2.590 m2
LLE/NEE: +2.590 = 2.590 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[1&8]: 2F [ZERE4HE]):A202 £ - F1,Zefmes: 12 BRaE: 91 [X6:-112,Y19:+13104]

HiFEE:
mtﬁﬁﬂfr(n F1-#i T EES I S (B RAEMIB SR SE BB FE1E)
[ EH(FIEAI 28 7)] 283.27 = 283.270 m2
LI_E/INE}: +283 270 = 283.270 m2

EEETE:
BOo o

PNA21-01[{&8]: 2F [ZRI&FE:A217 B2 - F1 =R SLERFSE: 75 [X4:-200,Y19:+14720]

HITET
iﬁiﬁ;ﬁﬂi}m) F1-#h i 880 S (B RIBIRIB ESE R B HE1E)
[ EHCRIEEI 2 87)] 10.40 = 10.400 m2
ELEINEF: +10.400 = 10.400 m2

EBmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[#£[&]: 2F [Z=fE48]):A202 EER - F1 ,ZZRE#HEE: ASLERFR: 115 [X7:-78,Y19:+17045]

LT E:
iﬂiﬁ%ﬁ{}m) F1-Hh T 2B (B RAEMRIB T RUES FE1E)
[ EHE(THREI 2387)] 131.16 = 131.160 m2
LI_E/INEF: +131.160 = 131.160 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#£E]: 2F [Z2fE12#E]:A218 164 - F1 Z2RA4REE: 1B EE: 137 [X8:+228,Y19:+13670]

iFEE:
miﬁ;ﬁﬂfrm F1-# B EE RS 13 e (B AE MU 1B 2L SE Rk B FE )
[EEH(FIEEI B B)] 6.25 = 6.250 m2
LLE/NET: +6.250 = 6.250 m2
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BEmEtE:
®BOo o

PNA21-01[4£[8]: 2F [Z2fS4E]:A201 thEEES - F1  ZER6RaE: IBREE: 143 [X8:-77,Y19:+13772]

HITETE:
iﬂiﬁiﬁﬂf{}(n F1-th T G215 S (B RIS MIB £ T RUE E1F)
R+t
[EEB(FREIZER)] 55.19 = 55.190 m2
O0 ooooE:
=0.000 m2
LA E /et +55.190 = 55.190 m2

EEEtE:
®Bao o

PNA21-01[#8[E8]: 2F [ZEfE4F8:A219 EFEERR - F1 . ZZME#RsE: GSLiERF5%R: 180 [X13:-110,Y19:+14074]

HiFEHE:
miﬁz*ﬂi}m F1-tth FEEREE S (B RABRIB LT R TEAE)
Rt
[EEE(AHEL:8H2):] 57.91 = 57.910 m2
LLE/NEE: +57.910 = 57.910 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£[E]: 2F [ZR12#E]:A218 14 - F1  Z2RIMREE: (1B REE: 27 [X4:+243,Y19:+14519]

HiFEE:
mtﬁiffﬁﬂi}m) F1-Hh P BB (B R IB TR HE1F)
Rt
[EEIE(FHAILi2#):]9.01 =9.010 m2
LLE/NEE: +9.010 = 9.010 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[2]: 2F [ZEMAFEHEKEZE, HEAF  ZRmEHE: SLERFHE: 109 [X6:+173,Y3:-30]

WP E:
TR R (1) HIEEEKEE, HEAF
FR~T:
[EEE(FHEZER)]0.51=0510 m2
BESMBR(+/-):
+7*0.0085 = 0.060 m2

LL_E/NEE: +0.510+0.060 = 0.570 m2
iﬁtﬁf*ﬁi}(z) P4-REHER SRR KIZ(B R GERR R BT HEKEE. KER)
R~t:
[EEE(TFHELER)]0.51=0510 m2
BB R(+/-):
+7*0.0085 = 0.060 m2

LAk /Et: +0.510+0.060 = 0.570 m2
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BEmEtE:
®BOo o

PNA21-01[#2[8]: 2F [ZRABIHKEE HKEATF ZR&ER LERFR: 110 [X6:+175,Y4:+80]

HIFEHE:
HiTaf (1) ttEHEKEE, HIEET
EFRT:

[ @ (R 2 8%)] 1.15 = 1.150 m2
RSN (+/-):
+15.5%0.0085 = 0.132 m2

LI /NEF: +1.150+0.132 = 1.282 m2
iﬂiﬁ;ﬁ{}(m P4- BB BD SR 5K I8 (5 S4B (GE RS R ET AT B K278 . KBRS
[ @ (RIS 8%)] 1.15 = 1.150 m2
FEAME T (+/-):
+15.5%0.0085 = 0.132 m2

LA E/NET: +1.150+0.132 = 1.282 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#8E]: 2F [ZM&TMEIH/KEE, HERF ZMER LERFR: 173 [X12:+201,Y8:-32]

P ET &
IR R (1) #ITHEKEE, KRR T
FRT:

4.500.15=0.675 m2
RRSMBIR(+/-):
+9.3"0.0085 = 0.079 m2

BA_E/INEF: +0.675+0.079 = 0.754 m2
ﬂﬁiﬁﬁi}ﬁ) P4-REMERYRBAKIR (R EEE)GERR R HIFTHEKZE . /KIER)
4.50%0.15 = 0.675 m2
ZEHMEHE (+/-):
+9.3*0.0085 = 0.079 m2

KA E /Gt +0.675+0.079 = 0.754 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#8/E]: 2F [ZEMRTEIHKEE HKEEF ZRER: SEFR: 177 [X12:-218,Y8:-106]

buichEy =
HiEAr R (1) HhEEHEKIEE, HKREEF
FR~:
0.15*2.40 = 0.360 m2
oM it (+/-):
+5.1*0.0085 = 0.043 m2

LI /NEH: +0.360+0.043 = 0.403 m2
fﬁiﬁﬁi&r@) P4-FEMERYIRBAKIR(REERE)(GER & BT HEKZE . /KIER)
0.15"2.40 = 0.360 m2
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BRI (+/-):
+5.1*0.0085 = 0.043 m2

LAk /Et: +0.360+0.043 = 0.403 m2

BEmEtE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 2F [Zf&MEHKEE HKERAF ERMER: LERFR: 124 [X7:+9,Y9:-170]

HiFEHE:
Mt (1) ttEEKEE, HIEETF
EFRF:

[ EHE(TFHREI 258 7)] 1.11 = 1.110 m2
FEAME R (+/-):
+15.1%0.0085 = 0.128 m2

LAE/NEE: +1.110+0.128 = 1.238 m2
iﬂiﬁiﬂ*{}(Z) PA-sEMERMIRBAK IR (S EEE)(ER R BIFATHEKZE . KIERH)
R~T:
[EEBEFHRAZER)]1.11=1.110m2
EBHMBIRL(+/-):
+15.1*0.0085 = 0.128 m2

KA E/NET: +1.110+0.128 = 1.238 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#8/E]: 2F [ZR&MBIHKERE, HKERF ZMER: SERFR: 120 [X6:-45,Y10:-205]

HiFEE:
HEEAT (1) HERHEKIZE, HREIEEF
R~
[EEE(AHFRLEH)]1.15=1.150 m2
ORI (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

L E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2
iﬂiﬁi*ﬂl}(m PA-EMERPIEBAKIE (B EEE)(ER & BT HEKEE. KERM)
R~t:
[EEE(AHFRLEH)]1.15=1.150 m2
oM (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LA E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£8]: 2F [EMAMIHKEE HKBETF ZHEER: LLEFR: 121 [X6:-45,Y11:+225]

iFEE:
AR (1) i HEEKEE, HEET
FR~:
[EEIE(AHALZiER)] 1.15=1.150 m2
EBSMBR(+/-):
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+15.5*0.0085 = 0.132 m2

L E/NEE: +1.15040.132 = 1.282 m2
iﬂiﬁiffwfr(Z) P4-iE R SRR KIE (R EEE) (R R EIATHEKZE. KIER)
Rt
[E@EE(AHRRLZER)] 1.15=1.150 m2
EBSMBR(+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LA kMG +1.15040.132 = 1.282 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 2F [Zf&TMEHKEE HKEGAF ZRER: LLERFR: 122 [X6:-45,Y13:+55]

HiFEHE:
HEEAT (1) HUEEHEOKIZE, HREER T
FR~T:

[ @ (RIS 8%)] 1.15 = 1.150 m2
RSN (+/-):
+15.5%0.0085 = 0.132 m2

L E/NET: +1.150+0.132 = 1.282 m2
iﬂiﬁf*ﬁ(z) PA-TB MR IR K IR (R EEE) (R R EATBEKEE. KIBERM)
R~t:
[EEE(AHFRL8H2)]1.15=1.150 m2
ZBHMERL(+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LA E/NET: +1.150+0.132 = 1.282 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#8E]: 2F [ZM&TMIHKEE, HKEEF ZMER LERFR: 123 [X6:-45Y15:-115]

MiFEHE:
HEEAT (1) HUEREEKIZE, HREEEF
R~
[EEE(AHFRLEH)]1.15=1.150 m2
oM (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

L E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2
iﬂiﬁiﬂfﬂl}(m PA-SEMERMIEBAKIE (B EEE)GER R BT HEKEE . KEER)
Rt
[EEE(AHFRLEH)]1.15=1.150 m2
oM (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LA E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2

BEEE:
BOo o
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PNA21-01[EE]: 2F [ZR1%& ] A202 3£ - F16 . B L BRaE: 105 [X6:+147,Y16:+180]

HIFETE:
HEERF ¥ (1) F16-#h1F30x60cm A #iE
FRT:
4.65*1.60 = 7.440 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LLE/NEE: +7.440 = 7.440 m2
HuPEAf - (2) PA-TE MRV IRIAKIZ(REEE)(KRBES)
FR~:
4.65*1.60 = 7.440 m2
000000 3):
=0.000 m2
LLE/NEE: +7.440 = 7.440 m2

TEE &
TR E A A4 (1) PA-SEMERD SR KIR (3B (AR R S) => (KB E: RCHE+ i+ &R G2 R R 5 A RS )
HRIEESE:0.00m, #3RIFELE: 0.30m

FRF:
B
o +[/J\Fx 2-(ZEHBER)-B RS E] 4.300*0+[/ME:3-(ZR & B )-H 5% = ] 0.350*0 = 0.000 m2
1= EX.
" +[/]\E§Z1-(§E§{|§EJ§] 1.600*0.30 = 0.480 m2
ZE: 3
2 +[/]\Ex 1-(BEEESE(FS1E)] 0.350%0.10+[/N&:2-(H B8 = E(F =1%)] 4.300%0.10 = 0.465 m2
5

+[/J\Ex.1-(§E£ﬂ%5,a.J§] 1.450%0.30+[/NE%:2-( B FE #5185 ] 0.150*0.30-[W21-544]0 = 0.480 m2
LA ESBER/NET: = 1.425 m2

O 000000 oo: [BREAEEA0.00 m2
LLE/NEE: +1.425 =1 425 m2
BOo o

PNA21-01[#£[&]: 2F [Z=ff14¥8]):A202 E R ,ZEfE#RsR: SLEFHR: 113 [X7:-78,Y13:+45]

HiFEHE:
iﬂziﬁ?fﬂ (1) F6-#h 1AL 40x40cmIR{RE 1D E R FHhid

[IﬁF(TiﬂﬂU%éﬁ,)] 131.16 = 131.160 m2
O 0 O (f0):

= o.ooo m2
EESMB R (+/-):

-5.73=-5.730 m2

A E/Et: +131.160-5.730 = 125.430 m2

EmEaitE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 2F [Zf&TMEHKEE HKIERAF ZRER: LLERR: 130 [X8:+80,Y16:-148]

HITE R
iﬂﬂﬁﬂ (1) HITHEKRE, HREER T

[Im*(ﬂﬁﬂugl%ﬁ')] 1.15=1.150 m2
OB (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

YL b /NGt +1.150+0.132 = 1.282 m2
iﬂtﬁiffjgﬂi}(z) PA-BERIENIKIR (S HE)GERK BATHE KRR, KIEH)

[ EHE(THREI 2 87)] 1.15 = 1.150 m2
RSN (+/-):
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+15.5*0.0085 = 0.132 m2

A kG +1.150+40.132 = 1.282 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#2&]: 2F [ZAEIHKEE HKEAF ZRER: SEFR: 147 [X9:-250,Y16:-148]

HiFEHE:
HiTaf (1) ttEEKEE, HEETF
FRT:

[ B (R 5 8%)] 1.15 = 1.150 m2
FEAME R (+/-):
+15.5%0.0085 = 0.132 m2

LAE/NEE: +1.150+0.132 = 1.282 m2
iﬂiﬁiﬁ*{}(Z) P-4 RMIRBAK IR (S EEE)(ER R BIFTHEKZE . KIERH)
R+t
[EEB(FRENZER)]1.15=1.150 m2
EBHMBIRL(+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LA E/NET: +1.150+0.132 = 1.282 m2

Bt
®mao

PNA21-01[#8/8]: 2F [EM&TEIHKEE HKERF ZMEER: SL&ERFE: 168 [X10:-193,Y16:-130]

P E:
HEEAT (1) HUERHEKIZE, HREEEF
R~
[EEE(AFHALi2#):]0.31 =0.310 m2
ORI (+/-):
+4.4%0.0085 = 0.037 m2

LLE/NEE: 40.310+0.037 = 0.347 m2
iﬂiﬁ;ﬁﬂi}(m PA-SEMERPIEBAKIE (B EEE)ER & BT HEKEE . KEERM)
R~t:
[EEE(FHFALi2#):]0.31 =0.310 m2
oM (+/-):
+4.4%0.0085 = 0.037 m2

LAk /it +0.310+0.037 = 0.347 m2

EEEE:
BOo o

I;N,;\21-1)1E$§J§:]: oF [xEFaﬂ%xiﬁ]:Azdz - F16 2RSS (B 119 [X8:+119,Y9:-162]

iFEE:
A (1) F16-# 3E30x60cmAfKEE
FRT:
[EEIE(FRAILZ2H2):] 43.92 = 43.920 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
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LA E /NGt +43.920 = 43.920 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#&f8]: 2F (214 7#8]:A202 FEER ,ZeRdmas: LIBR5%E: 88 [X8:+77,Y5:+152]

HITETE:
iﬂiﬁiﬁ*{:rm ) F6-#itTBE40x40cmER IR FE I EE B T ihfE
R+t
[EEB(FRELER)] 237.91 = 237.910 m2
OO0 ooooE:
=0.000 m2
SV BIR(+/-):

-9.11=-9.110 m2

LAE/NET: +237.910-9.110 = 228.800 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#8/E]: 2F [ZM&TMIH/KEE, HKERF ZMER: LERFR: 179 [X14:+245,Y7:-153]

P ET &
IR R (1) #ITHEKEE, KRR T
FRT:

8.88"0.15 =1.332 m2
ERSMBIR(+-):
+18.07*0.015=0.271 m2

KA E/NET: +1.332+0.271 = 1.603 m2

iﬂiﬁﬂﬂ_}(Z) PA-TEMERDIREH KR (SR EEE) (BB R BIATBEKZE. KIBRH)
R+t
8.88%0.15=1.332 m2
EBSMBIR(+/-):
+18.07*0.015=0.271 m2

KA E/NET: +1.332+0.271 = 1.603 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#&fE]: 2F [ZEfI4&FE]:A218 TE4 |\ ZERIMRSE: B RESE: 146 [X9:+145,Y15:+223]

puichy =
A H(1) PA-E R IR KR (B EFE)TER)
FR~T:

[EEIE(THFANLZi2H)] 2.59 = 2.590 m2
LLE/NEE: +2.590 = 2.590 m2

BEmaEtE:
TEEM (1) PA-SE MR EEFAKIE(BEE)TER) => (158 E RCIE+HES+E [RGB M RIGT AKEE)
¥R 15:0.00m, ¥ RIFELE: 0.20m
R~

B

5 +HMR-(BEEESEESE)] 1.7320.20 = 0.346 m2

BE2

+/NERN-(BEEBEESE(FE1E)] 1.268*0.20 = 0.254 m2

Page 118/124



B3
+NER-(BEEESE(FE1E)] 0.026%0.20+[/M x:2-(B E &= E (F515)] 0.317%0.20 = 0.069 m2

BE 4

E{[/l\ﬁ& 1-(BEEBSEEHS15)] 0.523*0.20 = 0.105 m2
B 5
E{[/l\ﬁ& 1-B EEEEE] 0.300*0.20+[/NER:2- B FE E{E = ] 0.250%0.20 = 0.110 m2

B 6

+[/NER:1-B E 185 ] 0.800*0.20 = 0.160 m2
BEL T

+NER1-(BEEE S E(FEE15)] 0.319%0.20 = 0.064 m2
B8

+NER-(BEEEEE(FEEHE)] 1.573%0.20 = 0.315 m2
LU EBEBNET: =1.422m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LA E/NET: +1.422 = 1.422 m2

®Bmao o

PNA21-01[#8/]: 2F [EM&TE:A218 TE& MR AIERF5E: 116 [X6:+108,Y5:+15]

HhIrEHE:
Hh IR (1) PA-SB I RDSERE KIS (R B (TER)
TRt

[EEE(AFHFRLi8H2)] 2.59 = 2.590 m2
LLE/NEE: +2.590 = 2.590 m2

EmEmEtE:
TEE A A4 (1) PA-SEMERDERIA K IR (5 3 E)(TE &) => (SR B E RCHE+ iR+ B R G2 R R 5t AKEE)
¥RIFZE4:0.00m, $3RIFRLE: 0.20m
EFRT:
B
- +[/1\Ex 1-(BEEESEEFSIE)] 1.573*0.20 = 0.315m2
528
+[/J\£x 1-(BEEE
B3
+HNR-(BEREBEE
B4
- +[/J\Ex1 -(BAEREEECESEE)] 0.043%0.20+[/MNE:2-(H EEEBEE =) 0.317*0.20 = 0.072 m2
X .
- +[/1\Ex 1-(BERESE(FS15)] 0.523*0.20 = 0.105 m2
528
- +[/J\£x 1-B EEEEE] 0.300%0.20+[/NER:2- B &&= ] 0.250%0.20 = 0.110 m2
IZEX.
- +[/J\£x 1-B E (&5 E] 0.800%0.20 = 0.160 m2
IZEX.
+[/J\E§:1-(EE§%EJ§(¥E%)] 0.319*0.20 = 0.064 m2
LLESBER /NG = 1.421 m2
O 0000000 [BR%E AS[E1$0]0.00 m2
LLEINET: +1.421 = 1.421 m2

:In}
)ﬂ

E(FEiE)] 1.732*0.20 = 0.346 m2

)ﬂ

(#E15)] 1.250%0.20 = 0.250 m2

BOo o

PNA21-01[#£fE]: 2F [ZEfE14&#E]:A202 E6F - F1 ,Z2RA4ReE: 1B FEEE: 108 [X6:+147,Y19:+18680]

HIPETHE:
miﬁﬁﬂfrm F1-th eSSt (B RIEMRIB LR B TE1E)
4.65*1.60 = 7.440 m2
LI_E/NEF: +7.440 = 7.440 m2

EEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£/2]: 2F [ZEMAFE:HEKZE, HEAF ZREHR: fLEF: 106 [X6:+148,Y17:-248]
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HhiTET &
HiEaf (1) tiTEeKEE, HEAT
FRF:
0.15*4.65 = 0.698 m2
oM (+/-):
+9.6*0.0085 = 0.082 m2

LA E/NET: +0.698+0.082 = 0.779 m2
iﬁﬁiﬁﬂﬁ) PA-TEME R IR KR (R EEE) (BB R EIATHEKZE . KIERM)
R+t
0.15*4.65 = 0.698 m2
oM (+/-):
+9.6*0.0085 = 0.082 m2

LA E /Gt +0.698+0.082 = 0.779 m2

EHEETE:
BOo o

PNA21"-O1[$§}§]: 2F" [éFﬂéﬁ]:AﬁOé %J‘ETs -"C1“,§"F'aﬁffﬁ%ﬂ%: BB FHR: 114 [X6:-163,Y13:+70]

TEFHE:
FIEHEE(1) CI-FIEEFM ERIKERFEEMIEE) =>(RE5E EH TIEE, A HER S22 GERMRIET ALEHE)

FRT(FEEEERE):

[EEFE(FRAZ:87):] 139.09 = 139.090 m2

BRRE(D):

-[b1]2.150*0.30-[B19]2.000*0.45-[b1]2.150*0.30-[G30]7.500*0.50-[B28]2.400*0.45-[B22]2.000*0.45-[01]2.150*0.30-[B24]

2.000%0.45-[b1]2.150*0.30-[b1]2.150*0.30-[B19]2.000*0.45 = -11.655 m2

BRREED):

-[B17]2.000*0.50-[G29]7.500*0.50-[G30]7.096*0.50-[G30]2.522*0.50-[B28]0.250*0.00-[G33]1.100*0.35-[G32]7.500*0.50-

[G31]7.500*0.50-[B26]2.000*0.50-[B22]0.400*0.00-[b1]1.800*0.35-[b1]1.950*0.35-[B28]0.150*0.35-[b1]4.300*0.50-[G40]

2.650%0.00-[B17]2.300%0.35 = -22.764 m2

FrRFAE(3D):

-[C30]0.80*0.90 = -0.720 m2

O 0 0 (30+EH):
=0.000 m2
LL_E/INEE: +139.090-11.655-22.764-0.720 = 103.951 m2

FIEH$H:(2) C1-1B8R1:3/KBR S S RIKE B (MM E ) => (SIS 8 E BB R EE) B R MRIFT AEHE)

I B RS (R +E):
+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[B19]2.00*(0.70-0.16)*2+2.00*0.45+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[G30]7.50*
(0.75-0.16)*2+7.50*0.50+[B28]2.40*(0.70-0.16)*2+2.40*0.45+[B22]2.00%(0.70-0.16)*2+2.00*0.45+[b1]2.15*(0.60-0.16)
*2+2.15%0.30+[B24]2.00%(0.70-0.16)*2+2.00*0.45+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b1]2.15*(0.60-0.16)
*2+2.15*0.30+[B19]2.00%(0.70-0.16)*2+2.00*0.45 = 41.197 m2

OO0 OO @30):
=0.000 m2
LI /NG +41.197 = 41.197 m2

EmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[+£f8]: 2F [ZEfE1478]:A202 FEER / A219 SE#EERER - C1 , Z2RIREE: LB RFEE: 87 [X9:+161,Y5:
+231]

TEFHE:
ETEAM (1) C1-FTEEE# T RIKER(EEMIZE) => (S B HE M TIEE, A 5HBR, 212G RM Rt ABmE)
FRT(FEEEmE):
[EEE (A ZER):] 406.77 = 406.770 m2
BRREED):
-[G17]2.400*0.50-[b1]4.050*0.30-[G19]7.500*0.50-[b3]4.450*0.30-[B1]2.000*0.45-[B3]2.000*0.45-[b1]2.150*0.30-[b1]
2.150*0.30-[B5]2.170%0.45-[G9]6.100*0.50-[b2]3.840*0.35-[B7]4.050*0.45-[G8]2.900*0.45-[B15]2.000%0.45-[b1]
2.150*0.30-[G10]2.780%0.50-[Cb1]2.270*0.30-[CG1]3.450*0.50-[b1]3.110*0.30-[Cb1]2.610*0.30-[B31]2.990%0.50-[G44]
8.880*0.50-[G45]7.640%0.50-[B14]2.000*0.45-[CB14]1.470*0.45-[B14]2.000*0.45-[CB14]2.580*0.45-[G17]4.500%0.50-
[CB12]3.290%0.45-[B12]2.000*0.45-[b1]2.150*0.30-[G18]7.500%0.50-[Cb1]3.420*0.30-[CB 12]2.500*0.45-[B12]3.900*0.45-
[G15]7.500*0.50-[b1]4.450%0.30-[B10]3.900*0.45-[G28]7.500*0.50-[B17]2.000%0.45 = -63.944 m2
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BERE):
-[b3]1.905%0.25-[G1]7.500*0.50-[G2]7.315*0.50-[G9]2.126*0.50-[G9]0.393*0.51-[G16]0.419*0.51-[G16]3.500*0.50-[G 15]
0.571*0.50-[G15]0.632*0.52-[B11]6.450*0.35-[B12]1.900*0.35-[B14]0.086*0.00-[B14]1.813*0.00-[B14]0.000*0.00-[B13]
0.300*0.00-[B31]0.160*0.00-[G45]3.481*0.50-[G45]0.207*0.53-[Cb1]1.750*0.35-[G19]2.560*0.35-[G20]3.671*0.35-[G28]
0.433*0.48-[G28]0.433*0.40-[G28]0.433*0.36-[G28]1.101*0.35-[B15]2.300*0.00-[B16]1.451*0.00-[B1]2.300*0.00-[CG5]
1.500*0.50-[CG5]0.300*0.00-[CG5]1.500*0.50 = -21.713 m2
SRR AE(F0):
-[C18]0.90*0.80-[C18]0.90*0.80-[C21a]0.90*0.60-[C11]0.80*0.90-[C10]3.1416*0.45*0.45-[C21]0.90*0.80 = -4.056 m2
OO0 O 0 (30+E#H):
=0.000 m2
LLE /NGt +406.770-63.944-21.713-4.056 = 317.057 m2
ETEA$(2) C1-1B4E 13K R IR S RIVKIE R (kM 35 80) => (RIS HE BB EE) SR MRIFT AKEHE)
BILBREE(ERE):
+[G17]2.40%(0.65-0.16)*2+2.40*0.50+[b1]4.05%(0.60-0.16)*2+4.05*0.30+[G19]7.50*(0.75-0.16)*2+7.50*0.50+[b3]4.45*
(0.60-0.16)*2+4.45*0.30+[B1]2.00%(0.70-0.16)*2+2.00*0.45+[B3]2.00*(0.70-0.16)*2+2.00*0.45+[b1]2.15*(0.60-0.16)
*2+2.15*0.30+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[B5]2.17*(0.70-0.16)*2+2.17*0.45+[G9]6.10*(0.75-0.16)
*2+6.10*0.50+[b2]3.84*(0.60-0.16)*2+3.84*0.35+[B7]4.05*(0.70-0.16)*2+4.05*0.45+[G8]2.90*(0.60-0.16)
*2+2.90*0.45+[B15]2.00%(0.70-0.16)*2+2.00*0.45+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[G 10]2.78*(0.60-0.16)
*2+2.78*0.50+[Cb1]2.27*(0.60-0.16)*2+2.27*0.30+[CG1]3.45*(0.70-0.16)*2+3.45*0.50+[b1]3.11*(0.60-0.16)
*2+3.11*0.30+[Cb1]2.61*(0.60-0.16)*2+2.61*0.30+[B31]2.99*(0.60-0.16)*2+2.99*0.50+[G44]8.88*(0.75-0.16)
*2+8.88*0.50+[G45]7.64%(0.75-0.16)*2+7.64*0.50+[B14]2.00%(0.60-0.16)*2+2.00*0.45+[CB14]1.47%(0.60-0.16)
*2+1.47%0.45+[B14]2.00%(0.60-0.16)*2+2.00*0.45+[CB14]2.58*(0.60-0.16)*2+2.58*0.45+[G17]4.50*(0.65-0.16)
*2+4.50*0.50+[CB12]3.29*(0.60-0.16)*2+3.29*0.45+[B12]2.00*(0.70-0.16)*2+2.00*0.45+[b1]2.15*(0.60-0.16)
*2+2.15%0.30+[G18]7.50%(0.75-0.16)*2+7.50*0.50+[Cb1]3.42*(0.60-0.16)*2+3.42*0.30+[CB12]2.50*(0.60-0.16)
*2+2.50*0.45+[B12]3.90%(0.70-0.16)*2+3.90*0.45+[G15]7.50*(0.75-0.16)*2+7.50*0.50+[b1]4.45%(0.60-0.16)
*2+4.45%0.30+[B10]3.90%(0.70-0.16)*2+3.90*0.45+[G28]7.50*(0.75-0.16)*2+7.50*0.50+[B17]2.00*(0.70-0.16)
*2+2.00%0.45 = 214.658 m2
OO0 OO @30):
=0.000 m2
Ll E/NET: +214.658 = 214.658 m2

S E:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 2F [Zf&TMEFE - #\ ZERTwR: LLERFR: 82 [X5:+244,Y16:-200]

T EHE:
IR (1) HEKE [ HEMRITEMEAL2.35°2.35cmEER
FRT:
2.88*0.30 = 0.864 m2
Oo 00O o E):
=0.000 m2
KL E/NET: +0.864 = 0.864 m2

Bt
BOo o

F;NA21-O1[7F§J§]: 2F [Zf&#E:00 0 - @\ ZRER: AERFR: 98 [X5:+29,Y16:-200]

TR
HIEA (1) HEKE / HEMRAITREL2.35%2.35cm B &5
FRT:
1.18%0.30 = 0.354 m2
O 0000 @)
=0.000 m2
LLE /et +0.354 = 0.354 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£[E]: 2F [ZEMaBAFE - Em \ ZHHE:. BRI 97 [X5:-7,Y8:-39]
HITEHE:
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iﬁiﬁfr*ﬂf:m) HKE I EMAITEmEE2.35"2.35cmEER
R~T:
[E@EiE(ARBZ2#2):] 1.00 = 1.000 m2
000000 3):
=0.000 m2
LL_E/pEE: +1.000 = 1.000 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#2/&]: 2F [ZM&BEFE - #E  ZRHwR: SEF5R: 93 [X5:+20,Y7:-173]

HITETE:
HIEHHL(1) K E [ ERRITE®EE2.35*2.35cmBEER
F R
1.60*0.33 = 0.528 m2
Oo ooooE:
=0.000 m2
LLE/NEt: +0.528 = 0.528 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#88]: 2F [ZM&MBIEFE - ER  ZEMWwSE: LLERFHR: 95 [X5:+20,Y7:-151]

HIFETE:
PR (1) HKE [ HEMATERRAE12*60cm A HiEE R
FRT:
0.12*1.60 = 0.192 m2
LLE/NEE: +0.192 = 0.192 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 2F [ZM&BIEFE - ER  ZRWmE: LLERFHR: 103 [X5:+15,Y8:-39]

HiTET E:
iﬁi$£1¥4:(1) SeKE /M ATEEER12*60cm A R EE R
R~t:
[EEIE(THAIZi2#):]0.32 =0.320 m2
LL_E/NEE: +0.320 = 0.320 m2

EEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£/8]: 2F [ZEAMBEFE - R . ZREHm: SLERFIR: 81 [X5:+250,Y16:-215]

HITET &
iﬁiﬁiifz*ﬁi:rm) HKE | HEMATERRRE12*60cmA REE 1R
R~t:
[EEFE(FHAZ:87)]0.45 = 0.450 m2
O0 0000 3E):
= 0.000 m2
LLE/NE: +0.450 = 0.450 m2

BEEtE:
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BOo o

PNA21-01[#8E]: 2F [ZfRE&E:00 0 - =ik ZREHwR: &R 99 [X5:+29,Y16:-179]

buichel iy =
A E(1) HEKE / HEARRIEEREE12*60cm A EEER
FRF:
0.12*1.18 = 0.142 m2
LLE/NEE: +0.142 = 0.142 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#2&]: 2F [ZM&BIEFE - ER  ZMMmE: LLERFR: 94 [X5:+20,Y7:-167]

buiche iy =
iﬁiﬁ;ﬁﬂi}m) KB I EARTERIR1SSABKEEHE
R+t

1.60*0.45 =0.720 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LLE/NEE: +0.720 = 0.720 m2

TEmEETE:
BOo o

PNA21-01[#£/8]: 2F [ZMABEFE - ELR . ZRE: fLEFHR: 96 [X5:-7,Y8:-45]

HiFEE:
iﬂiﬁiﬂ_ﬁrﬁ) KB I BARTEEIR1.52ABKEERSE
R+t

[EEFE(FHAZ:8H)]1.33=1.330 m2
OcC o ooodn):

=0.000 m2

LA E/NEE: +1.330 = 1.330 m2

EBmaitE:
®BOo o

PNA21-01[#2&]: 2F [Zf&TEEFE - B  ZERIRIR: LLERFR: 83 [X5:+244,Y16:-194]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁ*{}ﬁ) HKE I ERATEEIR1.5ABKERERE
R+t

3.12*0.42=1.310 m2
OO0 00 oo @En):
=0.000 m2
LLE/NEE: +1.310 = 1.310 m2

EEEtE:
BOo o

FX’NA2’I-XO1[7f§E:]: 2F EEFEﬁ%ﬁ]:ﬁk7k% - P4 ZEfE#RIR: SLERFAR: 104 [X5:-231,Y16:-187]

buichel iy =
ML FL (1) PA-TE M RD IR [A 7K IR (5 55 &) (BR7K#)
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EFRT:
2.22*0.57 = 1.265 m2
LA kNG +1.265 = 1.265 m2

BT &
TS A $(1) PA-SEMERD SR /KIE (R E ) Bk #E) =>(Z S EE RCIE+EIE) GBI RIET ABHE)

RIFEER:0.00m, HRIFRIE: 0.20m
FRT:
BER
+/NR1-(BEEESE] 2.220%0.20 = 0.444 m2
B2
+NER-(BEE ISR E (FE18)] 0.350%0.20+[/MNEk 2-( B E &= E (F=18)] 0.220*0.20 = 0.114 m2

2R3
+NER-(B EEEEE(EEHE)] 2.220%0.20 = 0.444 m2

24
+[/NER:1- B R 218 S ] 0.220%0.20+[/NER:2- B TE 2585 ] 0.350%0.20 = 0.114 m2
LU EZ2ERMEE: =1.116 m2
O000000000: [BREAMETN0.00 m2
LLE/NET: +1.116 = 1.116 m2

B»Oo o
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